	"Суровые будни Земной Академии или Как нелегко быть войном"
Глава одиннадцатая или последствия 2.

Для начала хочу поблагодарить своих подруг-соавторов, которые исполняют роли:

Ами – Крамника

Мако – Литавра

Харука – Михоши 

Сецуна – Усаги Чиба

Огромное им спасибо за содействие, ведь теперь, когда в мой фик добавятся разные характеры, будет гораздо интереснее! Приятного вам чтения! За мной по-прежнему партии остальных девчонок, а, в частности, Усаги!

Амели 

Бум! Бум! Бум! Бум! 

Господи, какого сейчас нелегкая принесла? А хотя…Я знаю, ровно 5 минут назад кончился срок держания обоев!!! И почему я не видела пробуждение Зойсайта от горячего поцелуя с куском таких хороших, симпатичных обоев?! Я уверена, что ему оче-е-е-е-е-ень понравилось пробуждение- Бум! Бум! Бум! Бум!

Он когда-нибудь угомонится?! Если он думает, что я что-нибудь смогу сделать, то он еще, хуже чем я предполагала - Бум! Бум! Бум! Бум!

Если он думает, что я не знаю, что случилось, и пришел мне сообщить об этом,  то я даже не знаю, что сказать! Ну, отклеились у него обои, а я то тут причем?!?!?!?!

Я открыла дверь, но уж лучше я бы этого не делала…

- Ами, Вы ничего не хотите мне сказать? -  промолвил добрый,  в прекрасном настроение, ну прям табличку вешай: «Только идиот подойдет сейчас ко мне!» Зойсайт. Если кто-нибудь решится, то подходить надо с АК и в огнеупорном костюме. Первое – для  усмирения страшного зверя (хомячка), который проснулся в Зойсайте, а второе – для  защиты, когда Лорд Пламени начнет плеваться огнем.

- Доброе утро, лорд Зойсайт… - сонно пробормотала я. – И что же привело вас ко мне в столь поздний или в столь ранний час, это с какой стороны посмотреть? Пожелать мне: «Спокойной ночи?» Хотя нет, вряд ли, слишком поздно, - пропела я, смотря как, лорд Зойсайт звереет ещё больше, - Пожелать мне «Доброго утра», тоже вряд ли, слишком рано…- Так что же привело Вас, столь высокую особу, ко мне в 5:15 утра? 

Интересно, если Зойсайт убьет меня сейчас, то кто-нибудь придет на мои похороны?  Да, нет, кто-нибудь точно придет… Хоть это радует.

- Ами, а Вы не догадываетесь?

- Простите, лорд, но это КРАЙНЕ трудно в 5 утра…- я зевнула.

- Я знаю, сколько сейчас времени… - Зойсайт еле сдерживался, что бы не запустить в меня фаерболлом.

- Хоть с этим примите мои искренние поздравления, - перебила его я. 

- У меня отклеились обои… - уже практически прошипел Зойсайт.

- Я счастлива за ВАС.

- Перестаньте меня наконец перебивать!!! Обои, которые клеила ты!!

- И что?

- Как что?

- Так что! Я только их клеила, а то, что они отклеились – это  уже не мои проблемы!

- Вот уж ошибаешься! Я накажу тебя!

- Вынуждена вас разочаровать,  лорд. Но меня не за что наказывать. Мое наказание состояло в том, что я должна была приклеить обои. Разве я говорила, что специализируюсь на ремонте? Вы можете сходить спросить совета у наимудрейшего директора, только я не думаю, точнее, я даже уверена, что он не обрадуется, увидев Вас на пороге сейчас. Хотя, попробуйте! До свиданья, лорд Зойсайт!

И я закрыла дверь.  Из фраз, которые еще минуты 3 раздавались, печатными были только знаки препинания! 

Хаура

Итак, смею вам напомнить, что Лазурит спас меня от стриптиза перед Академией, и теперь вот собирался высказать мне, что он придумал. Так что я заинтересованно смотрела на него, в задумчивости потирая подбородок.

-Все женщины боятся мышей, давай ей подложим мышку в тапочки, в карманы домашнего халата, в банное полотенце, в косметичку, в постель, в туфли, ну и еще куда-нибудь! – радостно заулыбался во все шестьдесят четыре парень. Хотя я прекрасно понимала, что улыбается то он для отвода глаз, чтобы не прибить меня на месте.

Маньяк! Это столько мышек загубить?! Отдать на поругание этой придурошной?! У них же стресс будет, п-с-и-х-о-л-о-г-и-ч-е-с-к-и-й! Iron Maus на него нет! Стоп, а это идея…

-Так, мышек отставить, крыс, лягушек и прочую живность тоже! – пришлось брать командование на себя.

-Почему это? – вскинулся парень.

-По кочану и по капусте! – отрубила я. – Есть идея получше.

-Да? – парень явно сомневался в моих способностях.

- Берилл мнит себя роковой женщиной. Так? – поинтересовалась я, Лазурит согласно кивнул. – Значит, ее самолюбие не потерпит внимания со стороны представителя одного с ней пола, то есть женщины. Пока понятно?

Ого, как округлились глаза у хвостатого! Видимо не ожидал от меня такого логического мышления и столь подробного словесного изложения мысли. Ничего, ты еще меня узнаешь, женишок инфантильный!

- И если к ней на виду у представителей противоположного пола окажет весьма значительные знаки внимания красивая женщина, то ее вполне может хватить удар. Логично? Да. Понятно?

-Угу, - закивал  головой на манер болванчика Лазурит. – Только есть одна проблема: где взять такую женщину?! В Академии точно нет.

«Что, лично проверял?» - хотелось поинтересоваться, но на это нет времени.

-У меня есть знакомая. Она с другой… планеты!

-А ты уверена в ней? – вдруг засомневался парняга, а ведь он еще Киреи не видел.

-Будь спок, она свой пацан! – хлопнула я его по плечу и, заметив его побелевшее лицо, пояснила – Она любит розыгрыши и внешность у нее что надо!

-Да? – все еще сомневался парень. – Ладно, зови ее, но надо успеть до утреннего построения.

-У… Это хуже! – парень недоуменно воззрился на меня аки легендарный баран на свои любимы ворота. Пришлось пояснять – Мне нужно время чтобы ее вызвать. И место спокойное.

- Местом я обеспечу, а время… После сбора, но до начала занятий есть пятнадцать минут. Успеешь? Я пока отвлеку остальных преподавателей.

- Ладно, постараюсь, - я протянула парню руку. Лазури, подумав пару минут, всё таки её пожал.

- Имей ввиду, это только на время…  - парень бросил на меня комой взгляд.

- Без тебя знаю, придурок! – огрызнулась я. – Будто бы я к тебе в друзья просилась!!! И вообще, твоё время истекло, так что слиняй отсюда!

- Конечно, не смею больше мешать вашему превосходительству… - ехидно проронил Лазурит и ретировался. Не беспокойся мальчик, после Берилл ты – следущий в списке жертв!!! А я никогда не откладываю свои дела!

Что ж… С добрым утром тебя, принцесса Хаура! Хлопотный день тебя ждет, причем сама виновата!

Рейана

Нет, это надо…Кто громче всех орал в первый день по приезду, что она «ненавидит» этого напыщенного блондинистого придурка? Кто, как не я… А сейчас…Джедайт что-то объяснял, чертя на доске какие-то диаграммы, а я не сводила с него глаз.

«Нравлюсь?»  - послышался у меня в голове смеющийся голос. Вот чёрт, я и забыла о том, что он умеет читать мысли…ну да ладно, в общем…

«А что, так интересует?» - не осталась в долгу я.

«Ну, откровенно говоря, да, - согласился Джедайт. – Особенно потому, что уже весь класс заметил, как ты на меня таращишься…» - я резко вскинула голову. О, чёрт, и правда…Макото показала мне кулак, Селенити раскатала деловую улыбку, а Хару только покрутила пальцем у виска. Ну, блин….

- Мисс Рей, у вас ко мне какие-то вопросы? – я даже не сообразила, что вопрос был адресован мне, причём на всю аудиторию. Поэтому я ответила Джедайту так, словно бы мы продолжали разговаривать с ним в мыслях.

- Ты мне не объяснишь, почему твоя наглая физиономия вот уж пятый день не выходит у меня из головы?

Класс заржал. У Мако округлились глаза, да так, что стали похожи на тарелки, Мина загремела со стула, а Мичиру ну совсем неприлично расхохоталась. Усаги только рукой махнула – дескать, всё ясно с тобой.

- О чёрт, это я так, мысли вслух… - я поймала себя на мысли, что в последнее время стала слишком рассеянной и эмоциональной. Да какого, извините, я краснею? – тем не менее, краска заливала щёки, и я не знала, что и придумать.

- О, по этому вопросу я проконсультирую вас лично. Но позже… - Джедайт нахально улыбнулся, а у меня в голове снова прозвучали его мысли:

«Вот уж не знал, что ты способна признаться в таком при всём классе. Ах, куда заводит любовь людей…» - в последних словах прозвучала явная издёвка.

«Что? Да как ты смеешь?!» - возмутилась я про себя. Нет, ну это ж надо.

Оставшееся время от урока Джедайт учил нас передвигать взглядом довольно простые предметы, типа книг и тетрадей и упросил составить конспект к следующему уроку. Всё бы хорошо, только проклятый парень решил, что для меня сегодняшнего публичного признания мало, и строил мне глазки весь урок, вгоняя в краску. Мако то и дело косилась то на меня, то на Джедайта, посему и неудивительно, что она не смогла поднять в воздух даже ручку. А вот как Джедайт умудрялся объяснять и не сводить с меня взгляда, я понять не могла. Ну никак.

«На перемене у озера!» - в голове снова прозвучал его голос. Нет, надо всё-таки учится ставить блок, а у меня пока это плохо получалось.

«К сожалению, бесовка, мы проходим блокирующие заклинания только на последних уроках телепатии» - вот опять он издевается! Ну я ему покажу у озера! Прибью!

Литавра

Мне это не нравится…Мне это категорически не нравится!!! Мне дико не нравится, что этот белобрысый Джедайт весь урок строит глазки Рей, да еще так нагло!!! Нет, если у них шуры-муры – да ради Бога, флаг им в руки, все-таки, как никак будущие муж и жена! Вот только почему Рей молчит, как партизан, да еще и такими незаметными намеками (да на нас весь класс пялится!) подыгрывает Иллюзионисту!!! Нет, что-то здесь нечисто…Нда, грязь непролазная!  Но я докопаюсь до истины, и тогда, Принцесса Рейана, я те устрою возмездие во имя Юпитера, за то, что ты, неблагодарная такая, ничего не рассказала своей подруге о тайных ваших делишках!!! Если они есть…А они непременно есть! О ваших любовных махинациях узнает….СТОП! Меня не туда понесло….об этом никто не должен знать…Ну, кроме конечно, Селенити, Мины, Амели, ну и остальных принцесс Лунного Альянса по мелочи...

Урок пролетел сравнительно незаметно. Спросите почему? А я отвечу: да потому, что я весь урок терроризировала Рэй, пытаясь вывести на чистую воду. Ага, счаззззз! Так она мне все и рассказала! Ну, я те устрою!

Когда прозвенел колокол, первым ретировался Джедайт, даже не успев до конца дать домашнее задание.

-Рей, куда это ты намылилась?- прищурившись, спросила я, когда принцесса Марса со скоростью реактивной черепахи пыталась запихнуть в рюкзак книги.

-Я? Э…Да так, есть одно важное дело…- после минуты молчания выдавила Рейана, и пролепетав что-то нечленораздельное, кинулась к выходу.

-Ах, дела!?- в следующую секунду я, уже молнией неслась по коридору, бросая на стены академии зловещие тени.

Так, куда это она…Ага, к озеру!? Что, поплавать решила? Я, прячась за деревьями, неотрывно следила за подругой, мысленно припоминая весь немалый словарный запас матерного межгалактического. Она что, специально по репейникам и шиповникам лазает!? Спрятавшись за очередным буком, который находился возле самого озера, я осторожно высунула голову из-за кроны. Так, бежит вдоль берега…

-Ай-ай-ай, как нехорошо шпионить за собственной подругой!

От звука этого голоса, у меня волосы встали дыбом, а кулаки сжались до такой степени, что костяшки пальцев хрустнули. Я с милой улыбкой, а-ля «Крюгер отдыхает!» повернулась к обладателю голоса.

-Лорд Нефрит,  вас не учили, что так подкрадываться к девушке непедагогично!?- поинтересовалась я.

Лорд Звезд, стоял, оперившись на громадный дуб, и внимательно разглядывал меня. ЧЕ ПЯЛИШЬСЯ!? НЕ В КАРТИННОЙ ГАЛЕРЕЕ! Ну, что во мне такого особенного!? Да, я красивая! Не даром же под моим балконом изо дня в день поют серенады молодые люди со всей галактики. Но это же не значит, что меня можно так нагло раздевать взглядом! А именно это и делал Нефрит. Я смерила его равнодушным взглядом. Мундир военной академии, - темно-синий с золотой окантовкой, длинный синий плащ в тон глазам. Каштановая грива как всегда распущена. Тьфу, на тебя, кот мартовский!

- Итак, что юная леди делает в лесу, во время занятий?- обольстительно улыбнувшись, спросил Нефрит, подходя ко мне. В его глазах горел недобрый огонек. Похоже, ему не очень понравилась прическа, которой я одарила его вчера ночью…

-Не ваше дело!- огрызнулась я, и хотела было направиться вслед за Рейаной, но Нефрит преградил мне дорогу.

-Це-це-це, такой ответ меня не устраивает!- заявил Лорд Звезд. – Признавайся, бежишь на свидание!?

Я едва в осадок не выпала, от удивления даже чуть приоткрыв рот. Зая, ты что, ревнуешь!? ХА, ХА и еще раз ХА!!! Я скрестила руки на груди и дерзко вскинула подбородок.

-А хоть бы и так! Вас это ни в коем разе не касается! - теперь выпадать в осадок пришла очередь Нефрита.

-А вы знаете, что я могу снять с вашего класса баллы? И я это непременно сделаю! - процедил Нефрит.

Я тяжело вздохнула и, отвернувшись от Лорда Звезд, вскинула руки к небу.

-Господи! Знаю, я грешница! Но не до такой же степени!- воскликнула я.

-Между прочим, разговор «тихо сам с собой» - первые признаки шизофрении!- ухмыльнувшись, просветил меня Нефрит. Все! Задрал!
-И это говорит мне человек, который каждую ночь, вместо того, чтобы спать, как все нормальные люди, разговаривает со звездами?- я красноречиво покрутила указательным пальцем у виска.

Нефрит побледнел от ярости.

-Звезды знают все!- Вай, началось!- они знают прошлое и могут предсказывать будущее!

-Да я без всяких звезд могу предсказать вам ваше будущее! – этим дерзким высказыванием, я крайне удивила Нефрита. Он стал медленно подходить ко мне, с улыбкой голодного льва. Блииииииииин!!! С такой же улыбкой он подходил ко мне сегодня ночью, перед тем как поцеловать!!!

-Неужели? Ну, давай, рискни!- предложил он мне.

-Легко! Если вы сейчас же не пропустите меня, то велением звезд, я подправлю ваш классический профиль в другую сторону!- все это я сказала весьма серьезно, с точностью передразнив лицо и манеру Нефрита, с которой он читает лекцию. Похоже, вышло действительно неплохо, раз мой женишок стал красным, как вареный рак. Казалось, еще минута и он просто взорвется.

-Девочка, да ты я вижу, слишком самоуверенна!- усмехнулся он,- я же тебя в два счета положу на лопатки!

-Вы хотите это проверить?- моя бровь взметнулась вверх.

-А почему бы и нет?- Нефрит откинул в сторону свой плащ, и встал в боевую позу,- люблю укладывать хорошеньких девушек!

КОБЕЛЬ!!! Я ТЕ УСТРОЮ ХОРОШЕНЬКУЮ ДЕВОЧКУ!!!

Я откинула сумку. Конечно, в юбке вести бой не очень-то удобно, но не снимать же ее! Хотя, хотела бы я посмотреть на реакцию Нефрита, если бы я выкинула такой фокус.  Я невольно хихикнула, и тоже встала в боевую позу.

-Come on!- я поманила тонким пальчиком Нефрита….

Не знаю, сколько уже длился бой, но минут двадцать, это точно. Уступать я не собираюсь…Он, по-видимому, тоже…

-А ты не плоха, девочка!- снисходительно похвалил Нефрит. - Техника, конечно, ужасная, но…

-Ужасная техника!? Да я с десяти лет занимаюсь рукопашным боем! - возмущенно завопила я.

-Да, и задирай ножки повыше! Они у тебя очень красивые!

Да как он смеет! Я, принцесса Юпитера, а он…УБЬЮ!!! Я со всей силы толкнула Нефрита в озеро.

-Надеюсь, вы умеете плавать, лорд! - ухмыльнулась я, думая, что одержала победу, как вдруг…

-Надеюсь, ты тоже…- Нефрит схватил меня за руку, и со всей силы дернул на себя. Когда я оказалась в его крепких объятиях, то мы оба уже неукротимо летели в озеро…Через секунду, тишину лесного озера оглушил очень громкий плеск воды…

БА-БАХ!!!

-%#^$&^$#&^$#  ТВОЮ ДИВИЗИЮ!!!- выныривая, завопила я, да так, что со всех деревьев спорхнули птицы,- ХВАТИТ РЖАТЬ!!!

Нефрит, находящийся совсем недалеко от меня, мокрый, с прилипшими к мундиру волосами, которые сейчас очень эффектно развивались в воде, хохотал, тыкая на меня пальцем. Похоже, со стороны я напоминала кошку, которою насильно заставили купаться.

-Ничего смешного!- яростно прошипела я, убирая свои медные локоны, которые прилипли к лицу, и пытаясь устоять на скользких камнях.

-Ошибаешься, давно я так не смеялся!- никак не мог утихомириться Нефрит и взглянул на меня своими потрясающе красивыми синими глазами, в которых сейчас горел огонек лукавства.

-На себя посмотри, Ихтиандр!- не осталась в долгу я.

Нефрит послушно оглядел себя.

-А что? У меня весь день свободен, успею просохнуть, а вот тебе, через 15 минут на атакующую магию, - ухмыльнувшись, Лорд подплыл ко мне.

-Черт!- простонала я. Следующий урок ведет у нас женишок Ами! Ну все, Мако, пакуй вещички, выметайся из академии…Как говорит Мина: «Asta la Vista, Baby!»(И где она такого нахваталась, ума не приложу, если честно ^^)

-Но, я могу тебя прикрыть…

-В каком смысле?- не поняла я.

-В прямом,- пожал плечами Нефрит. – Скажу Зойсайту, что на урок ты не придешь по моей вине.

-Откуда такое благородство?- усмехнулась я и тут же поняла весьма прозрачный намек,- и что вы хотите взамен?

-Продолжения ночного поцелуя. - Вот от такой его улыбки я схожу с ума! Прямо таю!

- И, кстати, эта блузка, очень идет тебе именно в таком виде…

Я, на пару с Нефритом, быстро перевела взгляд на свою белую блузку. Боже, так она же вся просвечивает!!!

-Отвернись!- завопила я, поспешно пытаясь закрыться руками.

-И не подумаю…

В следующую секунду, Нефрит уже крепко прижимал меня к себе.

-Я же говорил, звезды знают все!- прошептал Лорд Звезд и накрыл мои губы своими…Боже! За что!? За что ты послал мне такого чертовски красивого парня!? Я должна сопротивляться, я должна…

Не замечая, что делаю, я горячо ответила на поцелуй и обвила руками крепкую шею Нефрита, зарывая тонкие пальчики в его шикарные волосы….

Рейана

ТААААААААААК!!! – я в ярости отбивала кулак о ладонь, когда увидела Мако, которая самозабвенно целовалась с этим …чёртовым бабником! Джедайт увлечённо считал голубей и деликатно поглядывал в сторону, а я в ярости кусала губы. Мало мне разборок с ним десять минут назад, я теперь вижу ещё и ЭТО!!!

Десятью минутами ранее…

Я выбежала из Академии, проклиная Джедайта всеми последними словами. Нет, ну это ж надо! Тем более я чувствовала себя неудобно из-за Макото. Подруга весь урок подозрительно косилась на меня и упорно расспрашивала, что у нас с Джедайтом. Разумеется, я отмолчалась, как партизанка, хотя и понимала, что от подруг ничего скрыть нельзя. Тем более, что если за дело возьмётся Усаги, то всё…пиши пропало…Поженят меня с Джедайтом через месяц, это точно. Да где это проклятое озеро? А, вот и оно. – Джедайт оглянулся, почувствовав моё приближение.

- Я уже заждался… - ухмыльнулся парень. – Ну, ты вроде хотела личную консультацию.

- Единственное, чего бы мне хотелось – это надавать тебе по морде сию же минуту… - прошипела я.

- Ой, как мы разозлились! – передразнил меня Джедайт.

- Ты хочешь узнать, что бывает, когда я злюсь? – я вытянула руку вперёд и сконцентрировалась. Только бы получилось! – я почувствовала, как руки коснулось тепло и открыла глаза. Неужели получилось? Ну да, так и есть! – в моей руке дрожала огненная стрела. Я ухмыльнулась. Ну что, поиграем, лорд Джедайт?

- Flame…Sniper!

Однако моим надеждам было не суждено сбыться, поскольку стрела зависла в воздухе прямо перед носом у Джедайта, и, повисев ещё секунд пять, растаяла.

- Нда…Не густо…- разочарованно протянул парень.

- Аааа! – я со стоном осела на траву. – Ну за что мне всё это? Какой из меня воин, если я заклинание даже нормально наслать не могу?

- Эй, ну ладно, ладно тебе… - Джедайт присел рядом со мной и положил руку на плечо. – В конце концов, на то тебе и назначили меня в учителя, чтобы сделать из тебя воина. Так что потерпи ещё неделю, после бала мы все приступаем к индивидуальным занятиям. 

- Бал? – я заинтересованно подняла голову.

- Ну да, обычно они у нас проводятся довольно часто. Например, этот – праздник лета, всё-таки уже середина июля.

- Ага, вот оно как. Спасибо, что рассказал, - я уже вставала, чтобы уйти, но Джедайт схватил меня за руку.

- Эй, нет…Так не пойдёт. Я тебе, можно сказать, свидание назначил, а ты сбегаешь.

- А я тебе ничего не обещала… - я пожала плечами. И вообще, тебе предстоит брак с принцессой Марса.

- Слушай, ты хоть год можешь об этом помолчать? – обиженно произнёс Джедайт. – Не хочу я ни на ком жениться!

- Ха, мало ли  чего ты не хочешь! – улыбнулась я. Я вот, например, должна выйти замуж за одного напыщенного придурка. Джедайт резко замолчал.

- Ты его знаешь? У вас с ним какие-то отношения? Кто он?

- А тебе-то какое дело? – задала вполне резонный вопрос я. – Если так интересно, то да…я его знаю…Это напыщенный придурок, который считает себя неотразимым красавцем, которым на самом деле не является, - я мстительно улыбалась, продолжая мою игру. – А что касается отношений…Ну да, он мне даже, как ни странно, нравится. А уж он так от меня вообще без ума… - я собиралась ещё что-то добавить, но уже в следующую минуту Джедайт прижимал меня своим сильным телом к траве. Его ярко-голубые глаза пылали.

- Не хочу даже слышать о другом парне от тебя, поняла? – сквозь зубы прошипел он.

Кошмар! Этот его взгляд меня пугает! Меня-то, принцессу Рейану Марсианскую, которая за всю свою жизнь не боялась ни одного парня! И всё-таки, не смотря на страх, я праздновала свою маленькую победу.

- А с чего бы мне перед тобой отчитываться?! Ты не мой муж, так что я не обяза… - Джедайт решил не тратиться на слова, я просто закрыл мне рот поцелуем…И опять этот вкус киви… - я просто таяла в его руках, чувствуя, как он успокаивается и расслабляется. Боже мой, да я скоро влюблюсь в него окончательно и бесповоротно, и тогда меня уже точно ничего не спасёт… Джедайт продолжал нежно исследовать мои губы, а я пылко целовала его в ответ, зарывая пальцы в шелковистые волосы и привлекая его ещё ближе к себе. Однако вопли и крики вернули меня с небес на землю. Я осторожно отстранила Джедайта и встала. Вопли доносились с другого берега (если можно его так назвать, озеро ведь круглое). Джедайт с минуту вглядывался вдаль, а потом хмыкнул.

- Нефрит времени даром не теряет. Похоже, твоя подружка – очередная жертва его обаяния.

- Что?! -  возмущённо воскликнула я. – Быть этого не может! Мако он даром не нужен!

- Не нужен, говоришь? – Джедайт схватил меня за руку и мы бросились туда, откуда доносились вопли. Пока мы продирались сквозь прибрежные заросли, я слышала голос Мако и спустя минуту всплеск, за которым почти тут же последовал ещё один. Что это они там делают, интересно?!...

 И вот теперь я, трясясь от негодования, наблюдала один из самых красочных поцелуев в своей жизни. 

- Ну, так кто там говорил, что её подруге он даром не нужен? – тихо поинтересовался Джедайт. – А у меня сложилось такое впечатление, что она всё бы отдала, что бы этот самый поцелуй не прерывать. Кстати, вот уж не знал, что Неф изменил своим принципам…

- Что значит – изменил? – нахмурилась я.

- Ну, у каждого из нас в этой Академии есть определённая территория. Это озеро, к примеру – моё… - я только хмыкнула, а Джедайт как ни в чём не бывало, продолжил. – А Нефрит же обычно тащит девушек ночью к себе в башню, и там, при свете звёзд…

- ЧТО???!!! – в ярости выкрикнула я. Однако, как видно, Нефриту и Мако всё было по барабану. Это что, выходит, она с ним  ночью… - я находилась на границе нервного срыва.

- Ладно, об этом я скажу ему потом… - пожал плечами Джедайт.  И тут до меня стало постепенно доходить. Ну конечно! Эта паршивка за мной следила!

- МАКОООООООООООООО!!!! – раздался подобно грому, мой голос.

- Flame Sniper!!! – на этот раз стрела пришлась как нельзя кстати. Парочка отскочила друг от друга. Лита во все глаза уставилась на меня, как рыба открыв рот. 

- Это….тут ничего не было… - более глупого оправдания я не слышала за всю свою жизнь…

Амели

Господи, дай мне сил!  Ещё немного, и я просто не выдержу этого несносного рыжего прохвоста!!! Иногда я хотела уметь выплёскивать эмоции, как Харука, но, увы, в силу своей природной скромности я не знала и одной сотой её словарного запаса. Так что мне приходилось унижать Зойсайта на интеллектуальном уровне…А пока я шла на построение…Невыспавшаяся, разумеется…Ну да, попробуй тут выспись…

Мины еще не было видно, скорее всего, отходила от работы поломойкой, однако Усаги уже стояла. Что с человеком академия делает? Стояла, позевывая, но выглядела весьма и весьма довольно…Бедный, бедный принц… Так, наследная принцесса Меркурия, что за мысли! Самые несчастные в этой академии ВЫ! А особенно -  ТЫ САМА! Если ты забыла, то осталось меньше года до твоего замужества! – обругала  я себя. Но я отвлеклась от темы, точнее не от темы, а от анализа состояния девочек на пятый день учебы. Рей стояла с выражением лица, говорящем: «Проходите мимо меня? Так проходите в темпе» Мако просто излучала добрые флюиды, метров эдак на 30. В общем, все были счастливы от нахождения в таком замечательном месте! А вот внешних почему-то не было. Ладно, там Хару - это понятно, Сецуне на построения не ходить… А вот Мичиру и Хотару где? Ну да в общем…не моя это забота…

Построение прошло нормально, почти - Только Минако поругалась с Холодильником (Он интересно какой марки? Стинол или Аристон? А может простой советский ЗИЛ?), но поругались не сильно. Так слегка - Даже ни одна птичка в радиусе 1000 метров не пострадала! Зойсайт, проходя около меня, ничего не сказал.  Подозрительно! И даже очень!

В расписание стояло (до обеда): телекинез, магия (черная, атака), магия (белая). Телекинез я не люблю, но урок этот проживу спокойно. Магия… С самой магией у меня все хорошо, и не то чтобы хорошо, а просто прекрасно! Но вот Зойсайт! То-то он промолчал, на уроке хочет отыграться! НЕ ХОЧУ ЗАМУЖ ЗА ЭТОГО…….(вот, кроме пип я ничего некультурного то и не знаю…эх…) 

Урок магии

Придя в класс, я первым делом села на последнюю парту, хотя обычно сижу я на первой. Но это так, как говорят от греха подальше. Но, боюсь, меня уже ничего не спасет. Звонок на урок чем-то мне напомнил похоронный марш. Занятие шло своим чередом, вот только Зойсайт периодически кидал на меня взгляд, явно размышляя, где поставить запятую в вечном предложении: Казнить нельзя помиловать! От горестных мыслей меня отвлекла Рей, спросив, что я делаю здесь. Я призналась, что сижу. Её видимо этот ответ не устроил (не понятно почему), и она повторила вопрос. И в этот момент нашей увлекательной и очень познавательной беседы, нас прервал Зойсайт:

- Ами, почему Вы разговариваете? Вы все знаете?

Честно говорю, я собиралась ответить, как полагает примерной ученице, но, не знаю, какая жидкость стукнула мне в голову, и я сказала:

- Да!

По классу прошли тихие смешки.

-  Что? - не поверил своим ушам Зойсайт.

- Повторяю для особо одаренных, то есть для Вас, лорд, я все знаю.

Смешки стали громче, класс с интересом уставился, на местную героиню-самоубийцу-сумасшедшую. (притом на первое место стоит ставить далеко не героиню)

- Раз так! Сейчас проверим! Изобразите-ка мне pulseball.

Легче задания, по крайне мере, для меня придумать было сложно, так как это заклинание придумала я. Это мое первое и пока единственное заклинание атаки, но нет, даже не пока, не люблю я атаку, так что магия, составленная мной, это магия созидания, а не разрушения. Не мешай врагу совершать ошибки! - как сказал Великий Наполеон. Надеюсь, что судьбу этого полководца я не повторю.

- Разве это не одно из тех заклинаний, которые проходят в выпускных классах? – с улыбкой  проговорила я.

- Вот видите, Ами. Вы знаете не все.

- Да нет, что вы, лорд. Для вас что угодно, – с ещё  более милой улыбкой сказала я. И сотворила яркий, красивый и очень опасный мячик.

- Что мне с ним делать?

Наконец Зойсайт пришел в себя от небольшого потрясения:

- Потушите! Ами, Вы, будете наказаны!

- По-моему, кому-то из нас двоих надо перечитать список правил школы, меня не за что наказывать, я сделала лишь то что, Вы, лорд, просили.

 Зойсайт был настолько ошарашен, что не знал, что и предпринять. Зато я представляла себе это прекрасно. Буквально через минуту «забавный шарик» полетел в Зойсайта, да с такой скоростью, что рыжий еле успел увернуться.

- ВЫ СОШЛИ С УМА! – с паникой в голосе выкрикнул парень. – Убить меня захотели?!

- Ой, простите, лорд, с руки сорвалось… - невинно хлопая ресницами, ответила я. Зойсайт выдал такую тираду, что даже Харука, Харука, которая знает матерные наречия (если их можно так назвать) в совершенстве, еле успела подхватить падающую челюсть и  согнать с лица свекольный оттенок. Что касается меня, то я покраснела до корней волос. Точнее, я даже удивлюсь, если узнаю, что мои волосы не стали такого же цвета, как и лицо…

Класс валялся. Ученики выползали из - под парт, захлёбываясь хохотом, а в промежутке были слышны фразы типа: «Откуда эти девчонки? Такое ощущение, что лорды им чем-то насолили!» О, ребята, если бы вы знали, как вы правы!

- Чёртова девчонка…- сквозь зубы процедил Зойсайт. – Ну получишь ты у меня через две недели…

Селенити

Я задумчиво отстукивала пальцами по парте. Мако и Рей вели себя крайне подозрительно – сели на разных концах класса и то и дело бросали друг на друга хмурые взгляды. Ну ладно, это я выясню потом…На данный момент меня больше интересовала Хотару, в последнее время ставшая слишком раздражительной. Девушку всю трясло, когда она доставала учебники. Как я могла подозревать, это из-за Миканора. Мина строила ему глазки без устали, а Луна вообще совсем обнаглела! Неудивительно, что Хотару так нервничала.

- Эй, Хоти, ты как? – Хотару встретила меня взглядом загадочных фиалковых глаз.

- Да, нормально…  - однако карандаш в её руке треснул, когда в класс вошёл Миканор. Нда…вот уж не думала, что когда-нибудь увижу от скромной Хотару проявление таких чувств. Хотя, если посмотреть на то, как за два дня изменилась Ами…

Прозвучал гонг. Аудитория поспешила встать. Миканор показательным жестом отбросил чёлку со лба, чем вызвал восхищённый вздох почти всех девушек в классе, и очередной всплеск негативных эмоций у Хотару, жертвой которой на этот раз стала моя ручка. Я опасливо покосилась на младшую из нашей компании. Нда…в тихом омуте черти водятся…

Миканор высокомерным взглядом обвёл класс, не преминув улыбнуться Минории и одарить презрительной ухмылкой Хотару, что взбесило её ещё больше. Я только вздохнула, поскольку эти двое в самом деле были слишком разными. И в то же время я успела заметить, что на Хотару смотрит один из наших одноклассников, стройный юноша, похожий…я конечно не поэтесса, но мне показалось, что он похож на цветок, растущий в горах на Земле. Эдельвейс…вот…Неужели я запомнила?

- Сегодня мы проходим одно из простейших лечебных заклинаний. - Миканор задумчиво оглядел класс. -  Я надеюсь, что все вы будете внимательны, и не совершите глупых поступков. А пока…

Хотару даже не слушала. Дело в том, что у этой, казалось бы, такой крупкой девушки, был огромный потенциал. Ами очень любила книги по белой магии и постоянно учила новые заклинания, но у Хотару дар исцеления был с самого рождения. Поэтому слушать про элементарные лечебные заклинания для неё не было смысла. Вместо этого Хотару с мрачным удовольствием рисовала в тетради для конспектов Миканора и рядом гильотину. А поскольку у нас была в запасе штучка, позволяющая ненадолго делать рисунки живыми, Хотару веселилась вовсю. Мне тут же пришла мысль нарисовать что-то подобное, только вместо Миканора Эндимиона, а гильотину заменить на меня с большим топором. Только я взяла ручку, как…

- Что, Хотару, вы решили, что постигли белую магию в совершенстве? – фу, какой же у него голос то противный… - поморщившись, подумала я.

- Ie, - последовал ответ. Хотару, казалось, даже не видела его.

- Я с вами разговариваю, между прочим! – выкрикнул Миканор и буквально выдернул (грубо конечно, но со стороны мне казалось именно так) из-за парты. Но вот только когда Хотару, не удержав равновесия, полетела Миканору в объятия, он почему-то растерял все слова.

Ну, я думаю, что это всё-таки было рефлексом.

В любом случае руки Миканора сомкнулись вокруг талии Сатти, а сам парень не сводил взгляда с её лица.

Аудитория молчала. Девочки молчали. Даже Мина (!!!) молчала.

Хотару же смотрела на Миканора таким взглядом, от которого парни обычно теряют голову. То есть рассеянно – невинным.

Я же снова поймала на парочке недовольный взгляд «эдельвейса». Недовольный – это мало сказано. У парня был такой взгляд, словно Миканора он сейчас…в общем, лучше я промолчу…Все ожидали, что будет дальше. Гробовая тишина прерывалась только частыми вздохами Миканора, который стиснул Хотару ещё крепче. Хотти даже не дышала, настолько она была…эм…судя по её лицу, возбуждена, но если она когда-нибудь узнает, что я это подумала…мама моя…В общем, лучше сказать, что она была удивлена. Ну так вот, все с нетерпением ждали, что же будет дальше, как вдруг…

Через окно в аудиторию сиганула чёрная кошка с полумесяцем на лбу, и буквально вцепилась в Хотару. Принцесса Сатурна отчаянно завопила, поскольку когти у Луны, мягко скажем, не маленькие. Я была готова убить Луну. Ну это уже слишком! Я ещё понимаю, если она мешает Минако и Миканору, но мешать Миканору с Хотару… Я накажу её во имя Луны! Миканор зато обрадовался своему спасению, и принялся гладить и чесать Луну. Я озверела…Ну это уже слишком!!!

- Вы только посмотрите! – провозгласила я на всю аудиторию. Студенты Академии повернули головы в мою сторону. – Кажется, наш учитель пения предпочитает кошек? – ну я тебе покажу, урод несчастный! – Луна зашипела.

- Аааа, вы гляньте… - продолжала глаголить я. – Это же любовница младшего лорда! Он так к ней привязан, что даже вбил в её тупую кошачью голову расписание своих уроков! – если честно, то мне сейчас было плевать, что Луна обидится. Потому как с Хотару она поступала нечестно. Класс начал перешёптываться – ну ещё бы, ты им только повод подай, они такого нарисуют!!!

И в тот самый момент, когда я собиралась добить обескураженного лорда, в класс зашёл Кунсайт. Но на то я и принцесса Серебряного тысячелетия, чтобы не останавливаться на достигнутом.

- Вы только посмотрите на это, лорд! – начала горланить я. – Ваш брат только что заявил перед нами, что эта кошка… - я ткнула пальцем Луну. – Симпатичнее моей подруги! Вам следует отвести его к врачу, похоже, что он зоо…

- Что? – в ярости выкрикнул Миканор. – Нии-сан, это не правда!

Я уже мысленно поздравляла себя с победой, поскольку знала, какие у братьев отношения.

- В, это правда? – холодно поинтересовался Кунсайт.

Класс восторженно закивал. Точнее, парни благоразумно отодвинули девушек на задний план и принялись согласно кивать головами.

- Какой позор… - выдохнул Кунсайт. – Я всё-таки был о тебе лучшего мнения…

С этими словами старший лорд удалился, а класс разразился хохотом.

- Знаешь, с вашим приездом, здесь действительно стало веселее! – подмигнул мне тот самый белобрысый парень, «эдельвейс».

- Ха, ну а то!

- Вы у меня дождётесь, Усаги…Вы, и Хотару! – в ярости сузив светло-зелёные глаза, произнёс Миканор. Луна зашипела. Я только показала ей…ну, скажем, не совсем приличный жест. Прозвучал гонг.

Всё самое интересное ещё впереди!

Глава двенадцатая, или Чем всё это кончилось.
Я ещё раз высказываю благодарность всем тем, кто помог мне с 11 главой и иже с ним. С этого момента моим постоянным соавтором (я надеюсь) является Литавра, которая теперь отвечает в основном за Мако и всё с ней связанное. В этой главе я ещё использую партии своих помощниц (ещё раз поклон им всем  до земли), в частности Михоши, поскольку партию Усаги Чиба я немного переделала, но выражаю ей огромное спасибо за тот сюжет, на который я опиралась.  Дальше перехожу только на дуэт ^^. Ну и такая реклама – самостоятельная игра по Суровым будням вас ждёт! Создайте свой, неповторимый образ для любимого персонажа! Вдруг вы видите его как-то иначе, нежели я?

Литавра

«В ГОЛОВЕ НИ БУМ-БУМ, МАЛОЛЕТКА ДУРА-ДУРА!»

Никогда бы не подумала, что строчка из этой дебильной песни так подходит ко мне! ДУРА! Я полная дура! А как, по-вашему, можно назвать еще мою скромную персону в данном положении?! Вариантов у меня, несомненно, очень много (Еще бы! Пообщайтесь с месяцок с Харукой – станете магистром Матерного Межгалактического!). Да только начни я перечислять эти самые варианты…в общем, слабонервных и детей с уязвимой психикой просьба отойти от экранов…

Дурдом! Самый настоящий дурдом! Б****$^$#^@^&^%*%**&%!!! А если по-нашенскому, по простому - #&^%$&$*!!! А если еще проще – я в трансе!!! У меня депрессняк! Нет, ну посудите сами: я, такая вся гордая, дерзкая,  неотразимая, самооценка выше потолка, а амбиции похлеще кунсайтовских, и…опаньки! Целовалась взасос с Нефритом! С этим бабником! На глазах у Рей! О, Юпитер, горе мне, грешнице! Почему я не смогла устоять перед его зверским обаянием? Ведь в башне все прошло на «Ура!»! И знаете, что самое противное, мерзкое и гадкое? Что мне это чертовски понравилось…ну, в смысле, целоваться с ним…

Я готова была взвыть на всю академию, которая постепенно делала из нас, Лунный принцесс,  конченных…нет, я совсем не имела в виду то слово, о котором вы подумали…Просто, даже если провести краткий анализ: Рей, которая громче всех орала (при чем мне на ухо!), что Джедайт блондинистый отморозок,  втюрилась в него по самые некуда. Конечно, наука об этом умалчивает, но за то об этом не умалчивают аметистовые глазки Рэй, а уж глаза Джедайта, к которым весьма подходило красочное определение: «Твои глаза голубые, как яйца дрозда!», вообще трезвонят неоновыми огнями об их отношениях…Поехали дальше: Мина и Кунсайт…Вот, сто пудов, хоть два раза, но уже целовались! При чем у самой принцессы Венеры на него далеко идущие планы…О Серенити и Эндимионе я даже думать боюсь…Мое не в меру бурное воображение, во всю рисует красочные картины эротического содержания…Как дела на любовном фронте у остальных принцесс – Восьмое, не разгаданное, чудо Света…

Я раздраженно плюхнулась на скомканное одеяло рядом с кроватью и крепко прижала к себе подушку…Я до сих пор окончательно не высохла, так что из принципа не попрусь на эту атакующую магию! Пусть хоть вешают! В голове невольно вспыли события, которые довели меня до такого состояния…

Полчаса назад…

-МАКОООООООООООООО!!!! – яростный голос вырвал меня из объятий дурмана. И не только дурмана…
- Flame Sniper!!! – краем глаза заметив огненную стрелу, я в ужасе отскочила от Нефрита. Потом с не меньшим шоком в глазах, посмотрела на самого Лорда Звезд…Черт…черт, что же я наделала!?

- Это…тут ничего не было… - Рей посмотрела на меня, как на умалишенную. Дебильное оправдание…

-Да ну, а мне так не кажется!- решил вставить свое слово иллюзионист, который совсем незаметно попытался обнять Рей за талию.

-Когда кажется, креститься надо!- вспылила я, все еще тяжело дыша.

Нефрит молчал и вообще прибывал в каком-то странном состоянии транса. Ну, что уж скрывать, целуюсь я клево…

-Джед, а не пойти бы вам с Рей…на травке поваляться?! Чего уставились?- наконец выдавил Лорд Звезд, поправляя насквозь мокрый мундир.

-Мы еще с тобой поговорим!- прошипела Рэй и быстро направилась в сторону академии. Лорд Джедайт недвусмысленно подмигнул Нефриту и поспешно ретировался, исчезнув в каскаде иллюзий…

Теперь мое драгоценное внимание переместилось на Нефрита. Стоя по грудь в воде, я стала медленно надвигаться на Лорда, как удав на загнанного в угол кролика…

-Ты…ты…да как ты посмел!- заорала я, в ярости сжимая кулаки.

Нефрит лишь коварно усмехнулся и развел руками.

-Ой, будто тебе не понравилось, моя амазонка…- пропел Лорд Звезд, намереваясь решительно продолжить поцелуй…

-Да иди ты!..- психанула я и, не обращая внимания на Нефрита, быстро выскочила на берег,- я тебе еще это припомню…

-Не надо, такого страстного поцелуя, я и сам НИКОГДА не забуду…- немного хрипло произнес Нефрит, тоже вылезая на берег.

Ух!…тоже мне, половой гигант, блин! Откуда ты только вылез!? Подарок радиации?! Сам не знаешь, на кого нарвался! С грозной Принцессой Юпитера шутки плохи! Особенно такие левые, как твои! В данный момент я прокрутила в голове весь словарный запас, подбирая подходящие слова, для «нападения»…Хотя, чего я его-то виню? Ведь виновата я! Нужно было сразу оттолкнуть этого Люцифера, а не поддаваться соблазну!

-Забудь! И о том, что было в башне, и тем более о сегодняшнем недоразумении! Больше такого подарка судьбы, как мой поцелуй, ты не получишь!!!- прошипела я, четко выделив голосом последние слова,- и вообще, свидетели долго не живут!

-А я не свидетель, я всего лишь главный герой недавних событий,- «скромно» оповестил меня лорд, выкручивая свою каштановую гриву, и лукаво сверкая сапфировыми глазами,- а насчет поцелуя…время покажет, моя амазонка…

Несколько минут я лишь яростно хватала ртом воздух, отделываясь плоскими фразами, типа «Да ты…», «Да я тебя…». Поверьте, если бы ругань в академии не была под строжайшим запретом, Нефрит бы уже давно купался в моих «аристократических» словечках. 

Без слов, я быстро схватила роскошный плащ Нефрита и, плотно закутавшись в него, кинулась к академии…Но Нефрит оказался проворнее, и уже через несколько секунд стоял передо мной…

-Тебе очень идет…- усмехнулся он.

-И вам не стыдно, Лорд!?- я коварно усмехнулась и решила хоть один раз устроить небольшой спектакль,- ведь через год вы станете мужем Принцессы Литавры! А эта девушка не потерпит рогов в виде декора!

Нефрит поморщился, словно от зубной боли. От кЫзел! Да получив такую невесту, как я, он должен год воздавать хвалу своим звездам!

-Не сыпь мне соль на раны, Мако…- медленно протянул шатен,- как вспомню о такой каре, сразу жить не хочется…

-Вот как?- я зло сощурила глаза. Ну, и кто он после этого? Нужно проконсультироваться с Харукой по этому крайне занятному вопросу…

-Слушай, а чего это тебя так волнует, нэ? Ты что, знаешь Ее Высочество?- Нефрит подозрительно сверкнул глазами. Похоже, сейчас он всерьез думает пополнить свои знания насчет «меня»…Ха, наивный!..

-Знаю, мы с ней, можно сказать, в одной песочнице росли…- продолжала талантливо играть я,- от  звонка до звонка отсидели …

-Интересно…-Нефрит задумчиво потер подбородок,- и какая же она, Литавра?

-Оставив все восхваляющие эпитеты, которых не меньше миллиона…- я едва сдерживалась, чтобы не расхохотаться в лицо Нефриту,- скажу, что она – крепкий орешек. Дерзкая, своенравная, строптивая, непокорная…Шекспира читали?

-Да…- выдохнул Нефрит.

-Ну вот… «Укрощение строптивой»…- я зловеще ухмыльнулась,- Вас, Лорд Нефрит, ждет та же участь…

Нефрит как-то быстро побледнел. Похоже, привык, что девушки сами бросаются ему на шею… Хотя, по его поведению со мной, напрашивается другой вывод…  

-Она хоть красивая?- ой, зря я это затеяла…Похоже, он еще больше заинтересовался! Блин, как же его обыграть-то!? Ух…

-Не скажу, придет время, узнаете…- после этого резонного заявления, я еще быстрее попыталась ретироваться  в сторону замка.

-Хэй, Мако, а в академии скоро будет бал…- как бы мимоходом крикнул мне в след Нефрит.

Я быстро развернулась и раскатала слащаво-приторную улыбку на пол лица. 

-И что? Мне уже закупать фейерверки?- «ласково» огрызнулась я.

-Нет, но можешь заранее закупать красивое платье, придумывать прическу и…

-И для кого ж я должна так стараться?- моя тонкая бровь взметнулась вверх, когда я нагло перебила лорда.

-Для меня, крошка…- последовал короткий и очень резонный ответ от ухмыляющегося Нефрита. 

Я аж закашляла от возмущения.

-Ага, счаззз! Разбежалась лбом об стенку!- фыркнула я, бросив убийственный взгляд на Лорда Звезд,- для вас, лорд, я запасусь тринитротуолом! 
Челюсть Нефрита громко поздоровалась с душистой травкой на поляне.

-Губу с пола подними, наступишь, целоваться разучишься…- усмехнулась я, и бабочкой упорхнула в академию…

Вот теперь я точно заголосила на всю академию. Причем совсем не теми словами, которые положено знать Принцессе…О том, как я бежала по академии, лучше вообще молчать в тряпочку, иначе точно вышвырнут. Мало того, что я наткнулась на Мичиру и Хотти, так еще и нос к носу столкнулась с братцем Звездного Лорда. Леонард…Этого типа я вообще плохо знаю, но даже тот успел заметить, что мне очень идет плащ Нефрита…Зараза хвостатая! А ухмыляется ну в точности, как Нефрит! Двое из ларца, блин…

-Убью! Кастрирую! Распотрошу!- тихонько завыла я в подушку, но тут во мне проснулась настоящая, грозная Принцесса Юпитера. Я резко подскочила и откинула подушку. На моем лбу ярко засветился знак Юпитера, присущий всем членам королевской династии. За окном громыхнул сильнейший раскат грома, и небо озарили несколько скрещенных молний, хотя на улице была тишь да благодать. Волей-неволей, я, как Повелительница Грома и Молнии, не смогла проконтролировать свои силы в данном настроении…не могла и не хотела…хватит…Мои кулаки сжались буквально до боли, а изумрудно-зеленые глаза, моя гордость и отрада, коварно и мстительно сощурились…

-Я буду мстить, Нефрит…- прошипела я,- и, мстя моя, будет ужасна!!!

Так, кто у нас главный «Неуловимый Мститель» галактики? Ответ напрашивается сам собой…Селенити… 

Хаура

Лазурит, как и обещал, нашел спокойное место… под окнами женского туалета. Ну ничего, я еще припомню, за мной не заржавеет! По счастливой случайности Киреи, известная в миру больше как Sailor Heavy Metal Papilion оказалась ближе, чем я думала – на Миранде отдыхала, - и до пятницы совершенно свободна. Объяснив в паре слов свою проблему, я получила утвердительнейшее согласие – я же говорила, Киреи любит развлекаться. Настроив наши передатчики на одну волну, я затаила дыхание: не люблю телепортацию, всегда страшит мысль, что влечу на полной скорости в какую-нибудь стену на молекулярном уровне, и прости, прощай судьба жестокая. На сей раз все обошлось: Киреи появилась рядом со мной словно тут и стояла.

-Привет, Хаура… - начала она.

Я поспешно закрыла рот рукой.

-Тише ты, я здесь инкогнито!

Глаза Бабочки округлились от такого заявления, и я поняла, что придется рассказать всю историю.

-Я все расскажу, но потом. Честное амазонское! – пришлось дать слова.

-Хорошо, я запомню! Кстати, такой наряд подойдет для твоего дела?

Я соизволила обратить внимание на внешний вид Киреи. Отпад, вот и все что я могу сказать.

-Что это? – прохрипела я, тыкая пальцем в кружевное нечто на груди и бедрах девушки.

-Мой новый боевой костюм, - похвасталась воительница.

-Это у вас теперь такая униформа? – ужаснулась я.

-Да не, это мое изобретение: Panic Langery! Сначала шоковая терапия для врага, потом обычные атаки! – пояснила Бабочка.

-У-у… нам так не жить, - я покачала головой.

-И не надо! – отмахнулась Киреи. – Кстати, сюда еще крылья прилагаются. Но я подумала, что в данной ситуации это будет перебор.

У меня в голове нарисовался образ Киреи с лиловым макияжем в ланжери, ботфортах с кружевной отделкой и с крыльями… Да, действительно шоковая терапия: увидишь такую бабочку и сразу копыта отбросишь.

-Пошли, у нас мало времени. По дороге расскажу детали.

Я потянула за руку девушку в здание, по ходу описывая задуманное. К чести Киреи она ни разу не моргнула глазом и не пошла на попятную. Так, мне еще на занятия успеть надо!!!

К большой перемене было все готово, во всяком случае, я на это надеялась. Маячивший поблизости Лазурит, изображавший деловитое оздоровление на прогулке в коридоре, делал страшные рожи: видимо он так пытался узнать как дела. Я едва успела ему кивнуть, как началось…

Из учительской выплыла Берилл, вся из себя… Тоже мне царица Тамара! Надменным взглядом оглядела учеников, заметила Эндимиона и Кунсайта и явно засобиралась к ним. Вот тут и вступила в игру Киреи. Появившись из дальнего конца коридора, она будто плыла над полом: походка от бедра, грудь вперед, подбородок вздернут – женщина-мечта, одним словом! Стрельнув глазками по собравшимся – весьма многозначительно и соблазнительно, она направилась в сторону Берилл. Будто бы только заметив эту рыжую, Киреи взвизгнула, подпрыгнула и с криком «Бериллочка!» повисла у той на шее. Берилл остолбенела – еще бы, не каждый день на нее так кидаются. А Киреи не остановилась на достигнутом:

-Бериллочка, у ты моя пусечка, скучала по своей крошке? Я тоже! Так скучала, так страдала! – орала она на весь коридор, при этом голос у нее был с хрипотцой – многие мальчики сглотнули слюну.

Не тратя слов, Бабочка впилась в губы Берилл, застонав от наслаждения. Челюсти присутствующих дружно поздоровались с полом – такой грохот стоял! А поцелуй-то в засос! Я может и не сильно разбираюсь в таких делах, но так сказал ошеломленный Лазурит, вцепившийся в меня мертвой хваткой как в последний оплот нравственности. Берилл не выдержала первой: со смаком грохнулась в обморок. Киреи доводила партию до конца.

-Ой, рыбонька моя, зая, солнышко, ну что ж ты так?! Надо было написать, я бы давно приехала! Да не стойте вы, придурки, помогите мою ласточку в медпункт отнести. Нет, лучше в ее комнату, когда очнется, мы… - раскомандовалась Бабочка.

Передвигаясь словно на шарнирах, подгребли какие-то мальчики и совместными усилиями транспортировали Берлку вместе с Киреи в указанном направлении.

Все, занавес! Всем спасибо, все свободны!

Пеллар

После встречи с этим проклятым Алмазом, у меня нервишки пошатнулись. Нет, это ведь надо, какой нахал!!! Можно подумать, что я какая-нибудь нашкодившая ученица!

Я старалась отстирать свою юбку, но видно, мой будущий муж был прав – эту дрянь ничем не отчистишь…Я уж собиралась юбку выбросить, но тут мне в голову пришла отличная идея. 

Поскольку я отличалась тем, что любила шить и моделировать, я решила переделать то, что осталось от моей (причём еще не так давно новенькой) юбочки. Приступив к кройке и шитью, я все же смастерила нечто новенькое и неординарное. Посмотрим, что на это скажет мой ненаглядный…Чёрт, а шишка всё-таки вскочила – я недовольно посмотрела в зеркало. Если бы не некоторые чрезмерно нахальные принцы не шарахали дверями со всей силы, то, я, возможно, сейчас бы выглядела идельно… - я вымученно вздохнула. Ученики, небось, ликуют. Ну что ж…я им ещё покажу, чего стою! И этой заразе белобрысой тоже… - я немного отпустила чёлку, чтобы шишки не было видно. Ладно, лучше всё-таки шишка, нежели синяк…

Я наложила на своё платье необычное заклинание  – когда-то ему меня научила Селенити. Уж она точно не любила, когда её одежда пачкалась…Спросите, почему? Да потому, что стирать эта барби не умеет, уж простит меня наследная принцесса, что я её так называю…Однако Селенити много чего не умеет делать…или не любит, вот и упрощает себе задачу, придумывая напару с сестрой по разуму (Миной) всякие там штучки-дрючки. Я вздохнула. Всё-таки, что не говори, быть самой старшой в компании взбалмошных девиц – это сущий Ад! Похуже там всяких женихов. Хотя, с другой стороны, что может быть хуже этого белобрысого…Так, Сец, решительно, с этим пора завязывать. Привыкаем к тому, что его зовут Алмаз. Хых, глаз – Алмаз…Надо запомнить^^ и непременно поделиться с Миной или Усаги – они точно что-нибудь да выдумают по этому поводу.

 Я вышла из своей комнаты и отправилась к аудитории. Ну, пришло время проверить талант Лунной принцессы – если ко мне к концу дня никакая гадость не пристанет, что ж, тогда я, так и быть, верну девочке отобранное у неё в своё время волшебное зеркало. Это уже совместное изобретение, но, на этот раз Мичиру и Харуки. Я не знаю, с чего они взялись за это, наверное, от избытка энтузиазма. В любом случае, это вот самое проклятущее зеркало показывает вам всё, что вы пожелаете. То есть, если зеркало Мичиру используется лишь, как говорится, на благо общества, то это вот…ему на вред. А почему я его отобрала? Ха! Помнится, когда мне было 16 и я только начала встречаться с принцем Харона, эти не в меру любопытные девочки…кхм, ладно…проехали. Если заклинание Усаги работает, я, скрепя сердце, зеркало всё-таки верну.

  В это время в  коридоре послышался разговор, и я без труда узнала в одном из говоривших Алмаза. Женская природа всё-таки взяла верх над здравым смыслом, и я спряталась за колонной, твёрдо намереваясь послушать, о чём идёт речь.

- Ну, как тебе наша новая по химии, а? – так…всё ясно…Эндимион занялся перемалыванием косточек. А ещё говорят, что парни не сплетничают. Угу, сейчас!

- Энд, не издевайся. Она зануда, каких поискать, - ах так?!

- Что ты хочешь этим сказать?

- Да, недавно тут у нас была небольшая потасовка. По-моему, она никого и ничего вокруг себя не замечает! – угу, это ещё чья бы корова мычала? Я никому дверью по лбу не заезжала, в отличие от некоторых!

- Ну, она новенькая, ей надо приспособиться, неужели ты не можешь ей помочь в этом? – удивился Эндимион. – И ещё… - он немного сбавил тембр голоса. – Луна тебя прибьёт, если узнает, что ты с Сецуной только препираешься – уж поверь мне.

- А что насчёт тебя с Усаги? – не остался в долгу Диамант. – Она горячая штучка, верно? – я почувствовала, как ладони сами с собой сжимаются в кулаки. Я те покажу горячую штучку…

- Братец,  ты можешь не переживать! – Эндимион похлопал друга по плечу. – Тебе я её уж точно не отдам. Своей займись!

- Ха, кто бы говорил? – в голосе Алмаза послышалась ревность. – Берилл тебя просто так от себя не отпустит. Ты уж постарайся хотя бы отделаться от неё, прежде чем с послушницей роман крутить!

Эндимион расхохотался.

- Можешь не волноваться, Дай, от неё уже отделались за меня! – Алмаз выпал в осадок. И я, мягко скажем, тоже.

- И кто же?

- Вот встретишь её и спросишь! – Эндимион коварно улыбнулся.  

Парочка, обмениваясь приколами, скрылась за поворотом, и я вышла из своего прикрытия, силясь переварить услышанное. Эх, всё, как всегда – Минако и Усаги расхватали всех женихов. И почему я не настолько популярна?

Вздохнув, я поплелась на гипноз. Эх, если бы не эта дурацкая идея Луны…Иногда я думаю, не проще бы было мне остаться на Плутоне и действительно отдохнуть последний год? Хотя, признаюсь, без девчонок бы было скучно…

Аудитория ещё была относительно пуста. На последнем ряду я заметила подруг и, не медля, подсела к ним.

- А, охайо, Сец, - вяло поприветствовала меня Хотару.

- Ну, какие новости? – самым что ни на есть бодрым голосом поинтересовалась я.

- Жуть… - Рей перевернула одну из своих карт и скорчила презрительную гримасу.

- Слушай, ты очень популярна, тебе не кажется, что это уже слишком? – спросила я сидящую слева  Усаги. Та в недоумении распахнула синие глаза.

- Что? Ты это о чем?

- Ну, давай посчитаем… - я в задумчивости начала загибать пальцы. – Эндимион, Лазурит, Диамант…не слипнется? – с улыбкой спросила я принцессу.

- Господи, Сецуна, только не говори, что ты ревнуешь! Раз так, забирай хоть всех! – хихикнула Усаги. – Хотя нет, Эндимиона всё-таки оставь…У него глаза красивые, – я прыснула.

- Да, я тут, кстати, нечаянно подслушала разговор…

- Оооо. Ты. Нечаянно. Подслушала, - Усаги облокотилась на парту и с ехидной миной уставилась на меня. – Очень интересно. Ну?

- Уса! В общем, разговаривали Эндимион и Алмаз, и речь, в основном, шла о тебе. Его Земное Высочество предупредило его Немезиское, чтобы он не распускал на вас слюни, но я не шибко уверена в том, что это сработает! – на протяжении всей этой тирады я с удовольствием наблюдала, как наследная принцесса Лунного королевства заливается румянцем.

-  Правда что ли?

- Не веришь мне? – я праведно возмутилась. – Поди да спроси своего ненаглядного.

 - Класс, тихо! – прогремел  голос Алмаза в аудитории. Так, началось… Да уж, чего-чего, а кричать, похоже, он научился на славу. Ещё бы…помнится, после шутки с юбкой, я чуть ли не матом на учеников наорала…

Все замолчали и перестали перешептываться.

Урок начался. Я отбросила все левые мысли и решила не упускать ни одного его слова, поскольку гипноз мне очень даже пригодится. Как ни странно, Диамант прекрасно справлялся с учительской ролью. 

Весь урок он на меня почти не обращал внимания, хотя я была, наверное, самой активной ученицей. А этот нахал, пока Эндимиона не было рядом, как только мог, строил Селенити глазки. А на меня хоть бы раз так посмотрел… В душе назревала буря. С каждым его словом я все сильнее злилась, при этом все запоминая.

Ну, он у меня еще пожалеет…

- Итак, сейчас каждый из вас должен мне продемонстрировать то, как он запомнил сегодняшний урок. Начнём с…вот с вас! -  я решительно поднялась с места и уставилась на суженого.

- Хотел бы я знать, почему вы не в форме? – лениво поинтересовался Алмаз.

- Чтоб вы знали, я здесь в качестве учителя, а не ученицы!- я сложила руки на груди и в упор посмотрела на юношу.

- Сецуна? Вот так сюрприз! Что, собственных знаний не достаточно? Что ж…посмотрим, как вы продемонстрируете мне то, чему сегодня научились…на моём-то уроке вы в любом случае ученица, верно? - я со всей силы сжала парту, в результате чего Хотару перевела на меня испуганный взгляд. Между тем, я еле сдерживалась, чтобы не запустить в этого бахвала чем-нибудь тяжёлым. Например, томом по этому самому гипнозу. Класс с умилением наблюдал за нашей перепалкой – похоже я и подружки умудрились скрасить будничную жизнь академии…Угу…теперь из военной она превратилась в цирковую. 

- Разумеется, принц, я буду рада продемонстрировать то, чему я научилась на вашем уроке… - я с трудом сдерживала гнев. Засранец…

- Erunde Awro Gypnosis! – это я сказала на весь класс, определённо ни кому не обращаясь. Алмаз в шоке вытаращился на меня – ещё бы, такого мы сегодня уж точно не проходили. И вообще, насколько я помню, это любимое «крепкое выраженьице» Макото, когда мы бывали на Ганимеде. Наверняка, одно из местных наречий. Но, по-видимому, кроме Мако и меня его никто не знал, разве что Ами, которая залилась краской до ушей и спрятала лицо за книжкой. Лита же просто полезла под парту, чтобы никто не видел, как ей смешно. А я, тем временем, не сводя глаз с Алмаза, начала нести себе под нос вообще полную околесицу.

- Гипноз-гипноз, кто пошевелится – понос… - Усаги прыснула и что-то шепнула на ухо Минако. Та довольно хихикнула. Да-да, вы не ошиблись. Это тоже одно из произведений подружек. Только вот к нему я добавила ещё кое-что лично от себя…

Дверь между тем отворилась, и в класс зашёл Эндимион, поскольку урок, по сути, уже закончился. Да, какой же шок пришлось испытать бедному парню, когда у него на шее повис Диамант, глядя на принца влюблёнными глазами.

- О, любимая…

Класс так и покатился. Усаги и Минако вообще бились в истерике. А уж когда Алмаз ещё и решил поцеловать свою «возлюбленную»…

- Нееет, это надо заснять на память! – воскликнула Харука, доставая из портфеля не пойми откуда 

взявшийся фотик и делая пару снимков.

- Усаги, я повешу фотографию в вашей с ним спальне! – мрачно пообещала она подруге. Усаги рухнула со скамьи от хохота.

Эндимион, чертыхнувшись, схватил Алмаза за ухо и вывел из аудитории. Класс начал собираться, оживлённо обсуждая происшедшее.

- Чем это ты его так? – спросили меня несколько парней, судя по всему, терпеть не могущих принца Немезиса.

- Ха, всё вам расскажи! – я довольно хмыкнула.

- Сецуна… - Усаги за рукав притянула меня к себе. – Ты меня пугаешь. Обещай, что больше так не будешь.

- Я подумаю! – и, обворожительно улыбнувшись подруге, я выпорхнула из класса.

Хаура

Урра! Последний урок – физкультура. Я вообще-то люблю спорт, но что-то меня терзают смутные подозрения, что не все так просто будет. Меня весь день клинил тот факт, что Лазурит нашел спокойное место под окнами женского туалета. В голове неоновой вывеской горело одно слово – «МЕСТЬ». Чтобы такого сделать плохого? Случайный взгляд на до боли знакомый красный костюм заставил вспомнить другую любимую вещь красного цвета у этого субчика… Что ж Лазурит, это послужит тебе уроком!

Никогда не умела сплетничать, но тут нужда заставила. Поупражнявшись на парочек зубрилок из класса, я разошлась, в том смысле, что в течение последующих пяти минут буквально вся Академия знала, какая замечательная пижама имеется у младшего брата принца Эндимиона. А Лазурит никак не мог понять, чего это на него все так смотрят и хихикают. Гы! Не фиг врываться по утрам и на Усаги заглядываться!

А стадион мне понравился: большой, с множеством дополнительных секций. Должно же быть в этой Академии хоть что-то толковое! Уже на входе нарисовался Лазурит. Чего он тут забыл?

-Хотел поблагодарить тебя, - расплылся в улыбке хвостатик.

- За что? – всегда надо знать причину войны.

- Как это за что? За Берилл! Ее никто еще так классно в лужу не усаживал! – обрадовано заявил парень.

Еще минут пять он пел мне дифирамбы. Подозрительно это как-то…

- Ой, чуть не прошли. Тебе же еще переодеваться к уроку, - забеспокоился Лазурит и предупредительно распахнул дверь.

Уж не в ад ли? Нет, всего лишь в раздевалку… мужскую! Ну гад! Думаешь, вылечу малиновая с диким писком? Не дождешься! Сделав морду кирпичом я ровным шагом как на плацу направилась к свободной кабинке. Парни несколько недоуменно смотрели на меня, явно ожидая какого-то подвоха! Хотите? Нате! Получите и распишитесь. Со всех сторон посыпались одобрительные шепотки, когда я стала раздеваться, кое-кто даже присвистнул. А что вы хотели? Если я хожу в мужском костюме, это еще не означает отсутствие фигуры. С меня, между прочим, портреты рисовали, и статуи из мрамора выбивали, в основном амазонок там всяких и Диан.

Переодевшись, я пошла на выход. Уже у дверей обернулась и послала воздушный поцелуй мальчикам. Те впали в окончательный ступор.

Кросс как всегда я прибежала первой, стометровку тоже, прыжки в высоту на раз плюнуть (оказалось, что я им планетарный рекорд побила с первой попытки). Скукотища, одним словом. Дома мне это все на один раз, точнее на разминку перед основной тренировкой. Но что-то подсказывает мне не спешить с оповещением всех такими подробностями.

 После окончания урока на стадион, а точнее в мужскую раздевалку взбешенной фурией внеслась Берилл. Волосы дыбом, глаза красные и навыкате – красавица, только портрет писать, если найти морально устойчивого художника. И кто ей виноват? Почему-то Берилл сразу нашла виноватого, точнее виноватую, а именно меня. И кто ей наябедничал?.. Из-за спины Берилки выглянула довольная рожа Тетис. Ага, суду все ясно. Ну, ничего, будет и на моей улице праздник: эта синеволосая дурочка считает себя владычицей океанов и морей. Угу, ша медуза – море наше. Обязательно в ближайшее время поближе познакомлю с Мичиру. Уж так задушевно пообщаются!

- Ах ты, паршивый щенок! Вздумал играть со мной? – налетела на меня Берилка, не обращая внимания на тот маленький факт, что в большинстве своем парни раздеты и теперь застыли в необычных позах: а вы сами попробуйте прикрыть причинное место, когда перед этим пытались одной ногой попасть в штанину, а на другой естественно прыгали.

Берилл так и наступала на меня, меля всякую чепуху и для убедительности тыкая пальцем в грудь… мою. До этой тормознутой не сразу дошло, куда она тыкала. А уж когда дошло…

-Ик… Мэк… Э… - вытаращила зенки она на меня, точнее на мою грудь.

Минут через пять заиканий и мэканий Берилл отодрала свои очи от моих персей и уставилась на меня как василиск в зеркало.

-Ты – ДЕВУШКА!!!!!!!!! – разнеслось эхом по Академии, да и всей планете.

-А я и не говорила, что я мужчина, - спокойным как танк голосом поведала я миру – моя коронная фраза!

-Ах ты.. #%*()^&@#)$(*_*_))*@^&*@&^!&(@&$*(*&)()&!!!!!!! – последовала непереводимая игра слов.

А вот это уже лишнее! Лепить такое на меня – наследную принцессу Урана Хауру?!!! Во мне поднялась такая ярость, что….

-Galactica Turbulense! – выдала я свою атаку.

Гм, вообще-то в семье говорили, что воин Урана получает в пользование эту атаку как минимум на пятой ступени воинской стези, но… С другой стороны, я всегда была гениальным ребенком.

А эффект вышел замечательный – Берилл застыла памятником самой себе в исполнении скульптора-авангардиста: длинные красные волосы, завившиеся в дикий перманент, покрыты толстым слоем льда и «стоят» параллельно полу, платье превратилось в воспоминание о половой тряпке, глаза прочно поселились в районе темечка, брови еще дальше… Ну, я не специалист в искусстве, чтобы описывать все это подробно! А мальчики вокруг призадумались. Что ж-не будут зазря лезть!

Да, жизнь хороша!!!! Будет еще лучше, когда разберусь с Лазуритом.

Селенити

- Не-а! – я решительно вздёрнула нос. – Даже не проси, Мако. В башню к этому ненормальному астрологу я ни в жисть больше не сунусь!

- Усааааагии, ну пожалуйста! – Мако умоляюще посмотрела на меня.

- НЕЕЕЕЕЕЕЕТ!!!У меня, чтобы ты знала, ещё даже гороскопы не дописаны!!!

- УСААААААААААААА!!! 

- Не-а! К Мине вон обратись, не я одна – ангел мести.

- Гррр! – шатенка угрожающе наступала на меня. – Не пойдёшь – защекочу, так и знай! Зачем, я, как думаешь, к тебе пришла?! Мне твоя помощь нужна!

- Ладно! Так и быть! – я вскинула руки. – Сдаюсь. Но это, право дело, дурацкая мысль! Как ты собираешься пробраться в его комнату?

- Всё схвачено! – ухмыльнулась моя подружка. – Нефрит сегодня уехал вместе с Диамантом на охоту. Так что до вечера у нас полно времени.

- А, ладно! Была не была… - мало мне было этих недавних проблем с Сец и Хотару, теперь ещё и Мако на мою голову. Так…прошло две недели и любовная лихорадка началась…Что же дальше будет?

Мы шли по коридору, опасливо озираясь по сторонам – Как бы кого не встретить…Если хоть одна живая душа узнает о том, что мы задумали, нам не жить…

Так…учительский корпус. Пока вроде всё чисто…Мы с Мако переглянулись и уже взялись за ручку двери, за которой была лестница, ведущая на вершину башни, как вдруг…

- Тааааааааак….Усаги и Макото…И что это мы тут делаем? – мы с Мако синхронно сглотнули и обернулись. На нас, недобро ухмыляясь, смотрел Зойсайт.

- Я в восторге… - хмыкнул парень. – Подаренное вам время истекло, и вы уже заработали себе не самую приятную репутацию. Однако…вместо того, чтобы поберечься хотя бы неделю, вы продолжаете нарываться на неприятности. Верно, Усаги? – рыжий пристально посмотрел на меня. Я сглотнула. Была не была. Пан или пропал.

- На самом деле… - взволнованно начала я. – Мы хотим сделать пакость Нефриту. Только не знаем, какую…Вот и это…Не могли бы вы подсказать?

Зойсайт в шоке уставился на меня. Мако уж было подумала, что он разразится гневной тирадой, но, вместо этого, как, впрочем, и ожидалось, лорд огня раскатал ухмылку во всю свою наглую физиономию.

- Ну, ради такого дела…Есть у него одна такая слабость… - лорд жестом указал нам на диван, на котором мы с удовольствием расположились. – Связанная с некой Молли Родонской…

- Молли? – в шоке переспросила я. Да я же её знаю! Помнится, какое-то время она была моей фрейлиной! А потом она вышла замуж за богатого герцога Мелвина…Богатый-то он богатый. только вот такой… - мои размышления были прерваны самим же Зойсайтом.

- Так ты её знаешь?

- Эм…да, доводилось встречаться! – быстро ответила я.

- Так вот…года так три назад эта девочка (Молли вообще была на два года старше меня) охомутала нашего Нефрита…-  я не могла сдержать смешок. Нет, не подумайте, чтобы Молли была такой уж некрасивой – нет, наоборот, она была довольно-таки симпатичной девушкой, но…но…НО!

- Вот-вот, я так же реагировал, - хмыкнул Зойсайт. -  Но Нефрит, как не странно, относился к ней довольно серьёзно…однако…как оказалось позже…её интересовали только деньги, почему она и пыталась изо всех сил женить Нефрита на себе. Не вышло… - пришлось выйти замуж за герцога Мелвина… - мы с Зойсайтом прыснули в унисон, а Мако лишь бросила на меня ещё один недоумённый взгляд.

- Оооо, помнится, бедняга Неф рвал и метал – ещё бы, первая девушка, не попавшая под его обаяние. Хотя…я бы всё-таки не взялся утверждать, что она совсем под него не попала…так или иначе, Молли вышла замуж за Мелвина, что очень и очень отразилось на Нефрите…

- ТАК! – прервала сий увлекательный рассказ Макото. – Я понять не могу – в чём мораль?

- Вот теперь мы к ней и подошли...Любимое блюдо Молли – шоколадный пудинг. Им она задолбала всех и вся не только в Академии, но и в своём поместье. Ходят слухи, что даже Мелвин, который в своё время в ней души не чаял, сбегает от неё куда подальше…

Что касается Нефрита – для него «Шоколадный пудинг» похлеще любых ужасов.

- Хых, нам всё ясно! – Мако схватила меня за руку и потащила в башню.

- Спасибо за столь увлекательную беседу, лорд Зойсайт! – крикнула я напоследок.

- Всегда пожалуйста! Обращайтесь! – и лорд исчез в вихре лепестков сакуры.

- Ну, и что ты собираешься с этим делать? – спросила я Мако на вершине башни, пытаясь отдышаться.

- Как что?! – возмущённо переспросила Мако. – Использовать в своих корыстных целях, разумеется!

- Боже мой…Да ты помешалась на Нефрите, - я безнадёжно вздохнула.

- Давай без комментариев, ага? – Мако показала мне кулак, и я тут же заткнулась.

- Посмотрим, что можно с этим сделать… - Макото долго примерялась к двери и наконец…

- Supreme…

- Стоп, стоп, стоп! – я моментально оказалась перед дверью. – Ты чего, совсем бум-бум! Да ты же своим небесным громом всю башню разнесёшь!

- Лаааадно…У тебя есть другие предложения? – холодно поинтересовалась принцесса Юпитера.

- Ну разумеется! – я выудила из волос шпильку и стала шарить ей в замочной скважине. Макото с неприкрытым ехидством наблюдала за моими действиями. Однако каково же было её изумление, когда в замке что-то щёлкнуло, и дверь отворилась.

- Учись, пока я жив! – гордо провозгласила я, и прошествовала в комнату звёздного лорда. Макото, вздохнув, последовала за мной.

- Да…хорошенькие у него хоромы, ничего не скажешь… - протянула я. – Ну что же! Приступаем!

- К чему? – тупо поинтересовалась моя подруга.

- Макото, я тебя не узнаю! На тебя так влияет Нефрит? – что-что, а на мой характер не смогли бы повлиять даже двадцать Эндимионов, что уж говорить об одном!

- Ну… - Мако немного грустно выдохнула. – Немного.

- Так, давай рассказывай! – я испытывающе взглянула на подругу, продолжая рыться в каких-то письмах.

- Мы целовались. Дважды… - Лита издала какой-то звук, похожий на стон.

- И чего же тебя не устраивает? – я пожала плечами.

- Именно это меня и не устраивает!!! Он возомнил, что я его очередная лёгкая добыча! Не будет этого! – Мако ударила себя кулаком в грудь. – Я, наследная принцесса Юпитера, Литавра, не позволю вертеть мной, как заблагорассудиться!

- Ну, удачи во всех начинаниях и всё такое… - я была слишком увлечена тем, что нашла, чтобы вникать ещё и в отношения Мако и Нефрита.

- Усаги, ты меня слушаешь? Что это? – Мако недоумённо посмотрела на книгу, которую я с таким увлечением читала.

- Пособие…по шитью.

- Что? – Юпитер не могла сдержать смешка. – Зачем это ему?

- Вот и я хотела бы знать. Сомневаюсь, что лорд увлекается кройкой…

- О, я всё никак не могу тебе сказать!

- Что? – я оторвалась от книги.

- Через две-три недели в Академии бал-маскарад.

- Ух ты! – я моментально забыла про книгу. – А ты-то откуда знаешь?

- Нефрит сказал…

- И когда это ты всё успеваешь? – поразилась я.

- Уса! – Макото вторично показала мне кулак.

- Всё, молчу, молчу. О, я, кажись, знаю! – я хлопнула в ладоши. – Нефрит наверняка собрался шить костюм!

- Издеваешься? Да он, скорее всего, наколдует себе нечто эдакое!

- Ладно, это для меня сейчас не самое главное… - протянула я. – Если бал так скоро, почему же нас никто не предупредил об этом? – Мако пожала плечами.

- И что планируешь одеть по такому случаю?

- Не знаю…Что-нибудь такое, что бы этот Люцифер вовек не забыл!

- Ну-ну… - ехидно протянула я. – Тогда советую тебе придти голой! Точно вовек не забудет! – я еле увернулась от подушки, которую не на шутку разозлившаяся принцесса Юпитера запустила в меня.

- Спокойно, спокойно, Мако!!! – воительница раскатала коварную ухмылку.

- А как насчёт тебя с Эндимионом, а, Уса?! Берилл к нему так и клеится! Недавно видела их в саду в весьма откровенной позе…

- Что? – я моментально вскочила, с твёрдым намерением бросится на поиски принца и Берилл, и устроить им Галактическую войну.

- Ага, 1:0 в мою пользу! – Макото довольно прищурилась, а я только чертыхнулась – Это ж надо было – так попасться!

- Всё, сдаюсь… Я тоже попалась… - я бухнулась рядом с Юпитер.

- Уже влюбилась? – Мако лениво потянулась.

- Избавь Бог, конечно нет! – слишком уж громко воскликнула я.

- А чего же тогда бесишься? – задала вполне резонный вопрос Мако.

- Потому что это – МОЙ будущий муж,  и делить я его ни с кем не собираюсь! – зло буркнула я.

- Ну вот – аналогично…а…это же..! – внезапно воскликнула Макото, выхватывая из ящика с письмами фотографию – твоя фрейлина, верно? Зачем она ему?

- Ага, фрейлина. Она же Молли Родонская… - я с умилением наблюдала, как в глазах Мако собираются грозовые тучи.

- Ах так?! Значит это и есть та самая Молли?! Ну что же…я ему…я ему приготовлю шоколадный пудинг…

- Ага, и пургенчику туда… - посоветовала я. Мако улыбнулась хищной улыбкой.

- Спасибо, Усаги. Именно так я и поступлю!!!

Похоже, Нефрита ждёт ДЕЙСТВИТЕЛЬНО неприятный сюрприз!

Продолжение следует... 


Конец формы

