	Глава девятая, в которой я всё-таки навёрстываю упущенное, а

по Академии ползут нелепые слухи.

Селенити

  Фантастика! Я просто в бешенстве! Сейчас непроглядная ночь, а мы должны отбывать наказания! Мина материлась себе под нос, Ами о чём-то задумалась, я придумывала всякие изощрённые варианты мести для Эндимиона. Нет, право, это уже достаёт! Прошло всего четыре дня, а мир сошёл с ума! Харука целуется с Лазуритом, Рей развлекается с Джедайтом (слухами земля полнится), Нефрит строит глазки Мако, а Мина кадрит Кунсайта…Одна я, как какая-то монахиня, даже не нашла себе объекта симпатии…Пора это срочно исправлять…

В это время Мина взяла меня за руку и успокаивающе её сжала. Я посмотрела вперёд. Вот она, причина всех моих бед и несчастий! А это ещё за рыжая рядом с ним? – я почувствовала, как во мне закипает ярость. Не позволю!!!

- Вы меня поражаете, Усаги…  - выдохнул Эндимион, окинув меня оценивающим взглядом. – Похоже, вам в детстве не хватало приключений. Ничего, скоро их прибавится. И проблем тоже… - хмыкнул он. Рыжая девица заржала. Где-то я уже её видела, определённо. Ну конечно же! Берилл! А у неё, похоже, память коротка. Ну и ничего, это мне как раз на руку!

- А вам, принц, похоже, не хватает вкуса! – с ухмылкой съязвила я, видя, как он побледнел, а Берилл раскраснелась от негодования.

- Ах ты, мерзавка! – она уже занесла руку, что бы отвесить мне оплеуху, но была остановлена ловкой Минако.

- Полегче с защитниками! – Берилл бросила на Мину презрительный взгляд и встала за Эндимионом.

- Усаги, думаю, вы уже в курсе, что вы должны делать! – нахально заявил Эндимион.

- Разбежался лбом об стенку, – я вздёрнула нос.

- Как вы смеете!

- Ещё как смею! Вы...(дальше я высказала ему всё, что до того сказала Мине, только в три раза громче и в три раза яростнее). Берилл поравнялась цветом со своими волосами, из-за чего в своём зелёном платье до ужаса напоминала мне мак.

Эндимион в ярости схватил меня за руку и затащил в свою комнату.

- Вы представляете, что говорите! Я могу плюнуть на напутствия Луны и выгнать вас сейчас же!

- Да пожалуйста! Вам же потом выслушивать претензия Королевы! – рявкнула я, и, вырвав свою руку, прошествовала к двери. Но не успела я взяться за её ручку, как Эндимион развернул меня к себе и…

Люди, не раскатывайте губу, ничего подобного он не сделал^^ Я уже сама была к этому готова, ибо романчиков почитала – Ого-го-го! Но…с’est la vie!

- Ты отсюда не выйдешь, Оданго! Поняла? – взгляд его синих глаз говорил красноречивее всяких слов.

- И что же мне помешает? – нахально спросила я, хотя моё тело дрожало в его объятиях, как осиновый лист. Эндимион, видно, тоже это почувствовал, поэтому ехидно улыбнулся.

- Вот те на, Оданго…Боишься меня? Или... – он прищурился. – Сгораешь от страсти?

О Боже, только не это! Самое противное, что, чёрт его побрал, он тысячу раз был прав! Когда меня обнимал Лазурит, складывалось ощущение, что со мной, извините за сравнение, какой-то мягкий тюфяк…Но сейчас…О, сейчас всё было по-другому! Меня раздражал этот самодовольный напыщенный придурок, и, тем не менее, он был чертовски красив, и меня тянуло к нему, как иголку к магниту…Нда, сравнила так сравнила…

- О да…Сгораю… - я провела пальцем по его губам, чувствуя, как он напрягся от этого прикосновения, а в его глазах появилось что-то такое…

Но на то я и Селенити Лунная, чтобы доводить задуманное до конца!

- От желания вмазать тебе по твоей наглой смазливой физиономии! – с этими словами я залепила ему звонкую пощёчину, и выскочила вон из комнаты. Я даже не хотела думать о том, что со мной будет, когда Эндимион меня найдёт. Ничего хорошего, определённо.

Минория

Усаги и Эндимион скрылись в его комнате настолько стремительно, что я даже не успела ничего сообразить. Тем временем Кунсайт холодно обратился ко мне с просьбой пройти в его кабинет, дабы обсудить одну важную вещь. Я сглотнула. Надеюсь, это не…

Зойсайт довольно прохладно (что несказанно удивило меня) попросил Ами пройти с ним. Берилл, раздосадованная тем, что на неё никто не обращает внимания, удалилась. Я, возведя очи горе, последовала за Кунсайтом, про себя молясь, что бы меня, несмотря на мою немного…кхм…безбашенную и распутную жизнь, всё таки взяли в Рай…по одной простой причине – я ну никак не хотела встречаться с Кунсайтом после смерти, а на тот счёт, что он попадёт в Ад, у меня сомнений не было…

                                                                          ***

Я в очередной раз изучала стены кабинета Кунсайта, а сам лорд сидел за столом напротив меня, и пытался о чём-то размышлять. Точнее, я даже знаю о чём. О том, какие у меня красивые ноги, аппетитная грудь…

- Даже не думайте, Минако, в отношении вас мои мысли никогда не заходят в подобном направлении… - холодно прервал мои мечтания лорд.

- Да ну? – я даже не показала вида, что расстроилась. Тоже мне, цаца! 

- Можете не сомневаться… - парировал Кунсайт. – У меня нет ни малейшего желания касаться вас, Мина. 

ХА! Да этот проклятый мужлан чуть ли не взял меня в первый же день на этом проклятущем ковре! А теперь ещё ведёт себя, как беременный ёж. Стоп? Какой в баню беременный ёж? У меня и вправду крышу снесло! – я начала глупо хихикать.

- Вы считаете это смешным? – Кунсайт удивлённо вскинул бровь. О Боже, я обожаю этот вот его жест! 

- О нет, что вы, как я смею… - я тщётно пыталась подавить в себе всё новые и новые приступы смеха.

- Так чего же вы смеётесь, чёрт побери? – Кунсайт в ярости схватил меня за плечи и притянул к себе. Я подняла на него свои небесно-голубые глаза и чётко сказала:

- Врун…

- Не понял? – сквозь холод его глаз проступило искреннее изумление. Я притянула его голову ближе к своим губам. Зрачки Кунсайта расширились, дыхание участилось.

- Кто-то говорил, что у него нет ни малейшего желания касаться меня, разве нет? – прошептала я прямо в его губы, прежде чем мы слились в страстном, горячем поцелуе. Его руки обвились вокруг моей талии, а я с наслаждением зарыла пальцы в его длинные серебристо-белые волосы.

- Маленькая чертовка… - шептал Кунсайт, покрывая моё лицо поцелуями. – Распутница! Где ты, чёрт побери, научилась так целоваться?

- Девушки не выдают своих секретов, лорд… - промурлыкала я, целуя его в шею… Кунсайт шумно выдохнул.

- Девушки может и не выдают, но вы? – я уловила скрытый подтекст в его вопросе и отскочила от него, как от огня. Если вообще по отношению к Кунсайту применимо это слово.

- Вы, вы, вы! Да как вы смеете! – прошипела я. Да чёрт возьми, это его хобби – портить такие моменты?

- А я-то думал, что воительницами должны стать чистые неопороченные девушки… - с издёвкой обратился ко мне Кунсайт, - Но, как видно, таких во Вселенной уже не осталось, верно?

- Да как вы смеете! – вспыхнула я. Если минуту назад я готова была уже потерять голову, отдаться ему, даже влюбиться, то сейчас все эти чувства были стёрты нарастающей яростью и презрением. Ну я ему покажу!!!

- Как видно, смею! Вы просто смешны в своих желаниях, Минако? Неужели и в самом деле думаете, что все мужчины должны пасть к вашим ногам? Представляю, сколько таких «падших» на одной только вашей Венере. Наверно, ведёте список, в котором ставите галочки? Так вот знайте, напротив меня там всегда будет стоять минус.

- Да пошли вы к чёрту! Если думаете, что мне нечем украсить комнату, кроме вас, ошибаетесь! – с этими словами я схватила первый предмет, попавшийся под руку. Им оказалась хрустальная ваза.

- Боже, только не говорите, что собираетесь кидать её в меня? – Кунсайт расхохотался. – Похоже, вам и, правда, самое место в детском саду.

- А, что б вас! – я запустила вазу чётко ему в физиономию, намереваясь стереть эту гадкую усмешку. Ну я тебе устрою райскую жизнь, ну ты у меня получишь!

Однако Кунсайт лишь отклонил голову и ваза пролетела мимо, разбившись о стену.

- Вас ждёт ещё одно наказание, Минако… - в его голосе не было совершенно никаких интонаций. И это ещё больше взбесило меня.

- Да засуньте вы свою чёртову усмешку сами знаете куда, и читайте нравоучения своему дружку-ловеласу, а никак не мне! Вы ничего обо мне не знаете! – сосредоточив в руке Силу, я метнула в Кунсайта несколько кинжалов. Тот, видно не ожидал такого, поэтому моментально оказался прикованным к стене.

- Думали, что я ничего не умею, да? – теперь пришла моя очередь издеваться. Ну что прикажете сделать, лорд? Может раздеть вас и пригласить поглазеть всю Академию? – в глазах Кунсайта вспыхнули огни ярости, и мои кинжалы моментально исчезли, зато меня овили ледяные цепи и, как я не старалась, не могла ничего с ними сделать.

- А теперь слушайте, вы, Минако… - Кунсайт взбешенно посмотрел на меня. – Вы выдраите сегодня наш корпус так, что он будет блестеть и слепить глаза. За то, что вы стащили мою книгу и использовали телепатическую связь без моего ведома, вас тоже ждёт наказание. И, наконец, за сегодняшнюю выходку…

Затем Кунсайт внимательно посмотрел мне в глаза и угрожающе произнёс:

Имейте ввиду, Минако. Я не собираюсь поддаваться вашим чарам, да и вообще сомневаюсь, что они у вас есть. Меня вообще раздражаете вы, и всё, что с вами связано. Вам ясно? – я чувствовала, как комок встаёт в горле. Его слова меня по-настоящему задели.

- Бессердечная скотина…

- Спасибо за комплимент! Выметайтесь отсюда! – путы, сковавшие меня, исчезли, и я пулей вылетела из комнаты. Ну я ему это ещё вспомню…Мерзавец.

Литавра

- Ну? – я выжидающе уставилась на лорда звёзд, который закрыл за собой дверь комнаты и с хищной улыбкой повернулся ко мне. Я сглотнула. Мне ОЧЕНЬ не понравился его взгляд.

- Ну-сс…Теперь ты от меня не убежишь, лесная амазонка!

- Это почему же? – я старалась сделать вид, что вовсе не боюсь его, хотя ноги подгибались против моей воли.

- Ну…- развёл руками Нефрит. – Как бы тебе сказать…

- Так, короче! – я уже начала выходить из себя. – Зачем я вам? Я ничего не сделала, выполнила задание, так что вас не устраивает?

- О, ошибаетесь, милая, меня всё устраивает… - Нефрит приблизился ко мне вплотную, и приподнял рукой подбородок. Я попыталась вывернуться из его рук, но вместо этого оказалась вплотную прижатая к его телу. Блиииииииииин…Однако Нефрит зря времени терять не любил, и уже через секунду его губы оказались на моих. Да он искусник, чёрт возьми! – сознание заволакивало мутной пеленой и я тихо расслаблялась в его объятиях, руки сами тянулись к его шее (задушить^^), и так хотелось забыть обо всём. Да, вот уж точно он искусник в этом деле…

Но на то я и принцесса Юпитера, чтобы не поддаваться такой мелочи! Неужели он думает, что стоит меня поцеловать разок, и я буду его? Сознание постепенно возвращалось ко мне, несмотря на то, что Нефрит прижимал меня ещё ближе, а целовал ещё горячее. Ну сейчас ты у меня…

Шлеп!

На безупречной коже лорда красовался след от моей пятерни. Я обвела языком губы, которые распухли от его поцелуев. Вот чёрт…

- О, кошечке не понравился поцелуй? – вкрадчиво спросил Нефрит, хотя было видно, что он еле сдерживается, что бы не прибить меня на месте.

- Кошечка просто в бешенстве! Supreme…Thunder!!!

Ничего не произошло. Во всяком случае, так показалось Нефриту. 

- Ну и что вы хотели этим показать, а, Мако? Ваше бездарное владение магией? – издевательски ухмыльнулся Нефрит.

- Не-а… - я пинком распахнула дверь. Нефрит в шоке уставился на меня. Ха! Я ещё и не такое умею!

- Счастливо, лорд! А, и ещё… - я мило улыбнулась. – Вам идёт эта причёска.

Спускаясь по лестнице я всё ещё видела его изумлённое лицо и волосы, которые сейчас не спадали водопадом по его плечам, а скорее  напоминали «кошмар электрика». Не выдержав, я расхохоталась. Интересно, что будет, когда до него дойдёт смысл моих слов.

Амели

- Отпустите мою руку, лорд. Я не собираюсь никуда убегать, – я смерила Зойсайта презрительным взглядом.

- Нет уж, милая! – юноша втолкнул меня в свою комнату, так, что я не удержалась и растянулась на ковре. В глазах застыли предательские слёзы. Нет, Ами. ты что! Только этого не хватало… - я решительно сморгнула.

- После всего, что вы учинили в моей комнате… - Зойсайт был в ярости. – А ведь я был к вам расположен! Но теперь не дождётесь.

- Что вам нужно? – тихо спросила я.

- У вас три варианта, Ами. Вариант первый – вы клеите обои в моей спальне, НЕ ИСПОЛЬЗУЯ МАГИЮ. Вариант второй – сегодняшняя ночь – наша… - он указал в сторону спальни. Я стала такого же цвета, как моя школьная блузка (чисто белая). Да как вообще…

- Вариант третий – обклеиваете всю СВОЮ спальню моими фотографиями, и вешаете в коридоре плакат «Лорд Зойсайт, я влюбилась в вас с первого взгляда! Леди Ами».

Как видите… - Зойсайт обворожительно улыбнулся, - У вас даже есть право выбора.

- Очень любезно с вашей стороны… - процедила я сквозь зубы. – Первый вариант. Ну, так когда мне приступать?

- Сейчас, Ами, сейчас! Я вернусь… - Зойсайт задумчиво потёр подбородок. – Через два часа. Чтобы к моему приходу всё было готово, голубка моя! – с этими словами младший лорд исчез в лепестках сакуры.

Что там Мина говорила про моё отсутствие фантазии?

Эндимион

Убить…Придушить…Четвертовать…

Вот такие мысли кружили в моей голове, пока я прочёсывал всю Академию в поисках Усаги. Чёрт побери, да куда она делась? В то же время на ум пришло другое – а какого чёрта я вообще тут ношусь, если можно найти её ауру на астральном уровне? Да….пора лечится… Внезапно я заметил, как в саду мелькнула чья-то тень, поразительно напомнившая мне эту ненормальную. Ну она у меня получит…

- Попалась! – Усаги взвизгнула, когда перед ней появилось лезвие клинка в опасной близости от её шеи. Я иронично усмехнулся. И вот этот ребёнок должен стать воином Луны? Да уж проще бы было предоставить эту миссию самой принцессе! Трусиха.

- Вы напугали меня! – возмущённый взгляд. Надо же, в темноте-то ведь и не разглядишь, какого цвета у неё глаза. 

- Вернёмся, Усаги. И поговорим.

- Yada yo. – Белобрысая отвернулась. Ну надо же…

- Это не было вопросом, это был приказ! – я схватил её за руку и повёл в корпус. Усаги была странно молчалива. За весь путь она не проронила не слова. Если честно, то меня это настораживало. Неспроста всё это…

- Я, кажется, ясно выразилась! – прошипела девушка. – Я даже пальцем не притронусь к вашему белью!

- Я вас спрашивал, а, Усаги? – сейчас я откровенно любовался ею. Растрёпанные золотистые волосы, глубокие синие глаза. Странно, я раньше никогда не встречал таких девушек…Что до Берилл и до сестёр-преследовательниц, то все они были красивы какой-то холодной, немного пугающей красотой. Усаги же…и её подруги. Они казались совсем другими. 

Взять ту же Рей. Ну где вы видели, что бы холод так сочетался с огнём? Её внешность казалось красивой, чарующей, но в то же время недосягаемой. 

В чертах Усаги слилось всё. Среди своих подруг она просто светилась. В длинных волосах словно заблудились лучи солнца, а глаза…когда мы стояли вплотную друг к другу, я еле удержался, чтобы не поцеловать её. В её глазах было всё – и свет далёких галактик, и отражение ночных звёзд, и вечерние небеса. Ни у кого во всей Вселенной я не видел таких глаз…

- Алё, принц! Вас вызывает Космопорт! – Усаги ехидно смотрела на меня.

- Ну вы всё слышали, – я встал, намереваясь уходить. – Запомните… - прошептал я, наклоняясь к её ушку, отчего она моментально вспыхнула. – У вас в запасе всего-то два часа. Попробуйте не справиться… - я удалялся с довольной улыбкой, спиной чувствуя её взгляд. Ну ничего, Оданго, ты ещё будешь моей…

Минория

Я яростно тёрла пол, матеря Кунсайта всеми известными и неизвестными мне словами. Ничтожество…Ненавижу…Чтоб ему поцеловаться с Берилл...Так, это куда меня понесло? Да даже если я буду его три тысячи раз ненавидеть, всё равно не позволю ему целоваться с кем бы то ни было, кроме меня. Тем более, с  этой, этой, этой…

Хрясь!
Я посмотрела на жалкие остатки швабры в моей руки и устало расхохоталась. Нет, это точно клиника…Привет, ваш адрес палата номер семь, белые столбы… На меня так подействовал сегодняшний день, вообще всё, что случилось, что я села на пол и разрыдалась.

- Минако? – я вскинула голову. Ну вот, час от часу не легче. Только распрощалась с этим ненормальным ледником, теперь ещё и его братик.

- Привет…Миканор… - обречённо прошептала я и снова уткнулась лицом в ладони.

- Ну…Минако… - смутился Миканор. Да, у парня явно нет опыта в утешении плачущих девушек. Не плачь…Кунсайт скотина…

- Спасибо за информацию… - я всхлипнула. Да что со мной происходит, вообще?

Миканор присел со мной рядом и осторожно обнял за плечи. Я прислонилась к его груди и зарыдала в голос. Вот честно,  ТАК меня ещё никто не унижал. Миканор осторожно прижал меня к груди и начал шептать успокаивающие слова.

И вот, как всегда, по законам чёртовых мыльных опер, на сей сопливой сцене нас застукал Кунсайт. Я не могу точно описать выражение его лица, но я бы не хотела увидеть его ещё раз…

Первый лорд яростно  прищурил глаза и выдохнул то ли шёпотом, то ли еле сдерживая свой гнев:

- Полагаю, тебе мало поклонниц, Микки? Решил пополнить список? - я видела, как напрягся Миканор. Он и Кунсайт стояли друг против друга и можно сказать, играли в «кто кого переглядит». О, если бы взгляды могли убивать…

- Да как вы смеете, лорд?! – Что, не ожидал? Да получай! – Вы доводите меня до истерики, вы, неотёсанный кусок льда, которому вообще плевать, повлекут ли его слова какие-либо последствия, после этого он ещё и предъявляет претензии НОРМАЛЬНОМУ парню, ОБВИНЯЯЯ его в том, что он утешает плачущую девушку! – Кунсайт от неожиданности приоткрыл рот, а челюсть Миканора поздоровалась с полом.

- Брысь отсюда… - тихо, но угрожающе прорычал Кунсайт. – А ты, Микки, останься. Мы ещё поговорим, – я поджала губу. Судя по интонациям Кунсайта, ничего хорошего ему этот разговор не предвещал.

Амели

Я с тоской посмотрела на рулоны обоев, сваленные в углу спальни и ведро с клеем. Нет, это просто замечательно…Мало того, что мне придётся обклеивать эту чёртову спальню, а я вас уверяю, она была совсем не маленькая, а скорее напоминала мою на Меркурии – размером так с классную аудиторию, ну, может, немного поменьше. И он думает, что я успею за два часа? Я ещё раз бросила тоскливый взгляд на ведро. И тут мне  в голову закралась озорная идея…А что, если.

Только бы не переборщить – думала я, пока составляла пропорции и соображала, какую долю воды я должна добавить в клей, чтобы обои держались ровно столько, сколько я задумала. 

Есть! Я удовлетворенно хлопнула в ладоши и спрятала миникомпьютер во внутренний карман. Интересно, что бы сказал Зойсайт, увидь он это…

- Aqua Illusion! – струи воды лились словно бы из моих ладоней, смешиваясь с клеем, закручиваясь в спиральную галактику. Ну что ж, не зря я училась не только магии…Повязав передник, я приступала к обклеиванию комнаты. Ну, ты у меня попляшешь, Зой-тян…

Селенити

Я ликовала. Впервые в жизни моё волшебство удалось. Если честно, то я долго соображала, что бы такое сотворить с его, кхм…трусами…

Сначала была мысль их попросту перекрасить. Но я всё-таки её отбросила, потому как это показалось мне слишком маленькой местью.

Поэтому я остановилась на трансформации.

Не знаю, оценит ли он мою шутку, но теперь у него будет меньше проблем с девушками…

О да, он должен это оценить!

Довольная, я любовалась на аккуратную стопку женского белья разнообразных цветов и фасонов. Однако, у вас недурной вкус, принц! – я молча рассмеялась.

В замке заскрежетал ключ. Я нацепила на лицо приветливую улыбку и развернулась. Эндимион даже немного оторопел.

- Ой, милый! – пафосно воскликнула я в духе Мины, - Где же ты пропадал? Я так соскучилась по тебе! Мне так страшно одной в комнате, ночью!

- Да ну… - Эндимион подошёл ближе, глядя на меня так…ну…ну в общем, у него обалденно красивые глаза.

Однако к чести своей, я проигнорировала его взгляд.

- Конечно! Мне без вас так одиноко… - язвительно процедила я.

- Ладно, лучше к делу, красавица… - оу, я уже и «красавица»? – Ты сделала то, что полагалось.

- Разумеется. Надо заметить, у вас очень милое бельё… - я еле сдержала улыбку.

- О, я польщён. Ладно, на твою работу я полюбуюсь потом. Но если будет хоть одно пятнышко…

- Оу, уверяю вас, ни одного! – как я не старалась, по лицу всё-таки расползалась глупая улыбочка.

- Переутомились? Или у вас что-то с головой? – участливо спросил Эндимион.

- Да, да… - я охотно закивала. – В детстве упала с недлианы (это у нас дерево на Луне, довольно высокое, кстати, если с него упадёшь, не только мозгов лишишься…)

- Как печально… - притворно сочуствующе закивал Эндимион. – О, как я вас понимаю…

- Что, тоже свалились в детстве  с эвкалипта? – не упустила случая съязвить я.

- Да, но имел счастье быть пойманным Кунсайтом! – парировал Эндимион.

- Теперь понятно, почему он больной на голову. – Я скорчила такую очаровательную физиономию, что всё остроумие Эндимиона разом куда-то испарилось.

- Ауч…– Эндимион прижал одну руку к глазу.

- Что такое? – воскликнула я, намного взволнованнее, чем следовало бы, и моментально бросилась к нему.

- Что-то в глаз попало… - хрипло выдавил Эндимион, а моя рука против воли уже тянулась к его щеке.

- Дай посмотрю…

- Пустяки…сейчас пройдёт… - я даже и сообразить толком не успела, как оказалась в его объятиях. Синие глаза Эндимиона были как раз напротив моих.

- Ну вот ты и попалась, Оданго… - ласково прошептал парень, прежде чем коснуться моих губ.

А, в конце концов, чего я теряю? Если бы меня спросили, кто бы был моей кандидатурой для первого поцелуя, я, несомненно, выбрала Эндимиона. А целуется он классно…Уж ему-то точно не впервой.

По-моему, у его губ вкус горького шоколада. Раньше, если честно, я не питала особой любви к этому лакомству. Но сейчас...Кажется, после сегодняшнего дня я буду поедать шоколад пачками и каждый день! 

И в то же время была другая сторона.

«Усаги!!! – кричал голос в моей голове. – Ты маленькая распутница! Что ты себе позволяешь? Кажется, кто-то вопил о прекрасном принце, о красивой и чистой любви с первого взгляда. Ты же ему не нужна сейчас! Это просто спортивный интерес!».

И тут я прозрела.

Хлобысть!

Только попробуй…ещё раз… - я уничтожающе посмотрела на Эндимиона.

- И что? – нахально спросил парень.

- Будешь до конца своих дней носить женское бельё! – пообещала ему я, выбегая из комнаты.

Эндимион кинул взгляд на кровать…и обомлел…

- Чёрт возьми! – принц в ярости ударил стену кулаком. – У этой белобрысой когда-нибудь кончаться её идиотские идеи?

Амели

- Закончила? – сухо поинтересовался Зойсайт, входя в комнату.

- Да, можете оценить… - прохладно ответила я. Нет, это кошмар…Мне хотелось заплакать от отчаяния. Как же всё это осточертело. Не хочу я замуж, не хочу замуж за этого рыжего!

- Мило… - наконец вынес вердикт Зойсайт, осмотрев комнату.

- Спасибо! – я сказала это совсем не тем тоном, которым обычно благодарят.

- Ну-ну… - Ха, он что, будет пытаться мириться. – Всё ещё злитесь на меня из-за того, что испортил вам свидание?

О, чёрт ^^” Я совсем забыла про Лео!

- Да! – я крикнула это со всей злостью, на которую была способна. Да ни один парень ещё не доводил меня до такого состояния! Это какой-то ужас!

- Я могу идти? – я уже повернулась к двери, но Зойсайт схватил меня за руку. Я начинала раздражаться. Так…это уже плохо…

- Что ещё?

- Хотел вас предупредить, Ами, что…брат Нефа не ваш тип… 

- Если у вас такая нелюбовь к Нефриту, не вмешивайте в это меня, хорошо, лорд? Вы мой учитель, а никак не нянька.

Зойсайт сжал зубы и резко выпустил мою руку.

- Это всего лишь совет, Ами!

- Благодарю, – ух…даже не думала, что буду кого-то так презирать!

- Вы свободны!

- НУ НАКОНЕЦ-ТО! – определённо, я уже схожу с ума…

Селенити

Я удирала с этого чёртового, проклятого этажа, нисколько не заботясь о том, что могу снова заблудиться. Мой запас непечатной лексики был намного беднее, чем у Мины, да и вообще…он был совсем бледным, поскольку я не могла выплеснуть всё, что думала об этом напыщенном, чванливом идиоте! Во всяком случае я настолько увлеклась мысленным обливанием грязью моего будущего суженного, что не заметила, как во «что-то» врезалась. Что-то вскрикнуло, а я по инерции отлетела на лестницу и скатилась по ней кубарем вниз. В глазах уже  появились слёзы, а в довершение своего кошмара я увидела, как делает в воздухе сальто ведро с грязной водой. Последнее, что я успела заметить – бесконечно виноватые глаза Минако.

Всё произошло за долю секунды. Я даже не успела ничего понять и сообразить, только помнила сильный рывок и твёрдый пол, об который я довольно ощутимо шарахнулась головой. Да, так фигово мне ещё в жизни не было. Спустя минуту после того, как я вообще смогла о чём-либо думать, я  поняла, что вообще-то на мне кто-то лежит. И этот «кто-то» явно мужского пола. Наконец я нашла в себе смелости открыть глаза. О, злая судьба! Опять Он!

- Ты должна быть мне благодарна, белобрысая… - Эндимион медленно поднялся на ноги, хотя мне, в глубине души, совсем этого не хотелось. А, бей себя по голове за такие мысли, Усаги!

- Усаги, мне жаль! – Минако сбежала по лестнице вниз. – И вас, ваше высочество, разумеется, тоже!

- О, вы так благородно пожертвовали жизнью ради меня! – съязвила я.

- О, ну это глупости… - усмехнулся Эндимион. Тут только я заметила, что его рубашка почти насквозь мокрая, что наверняка отразилось и на моей блузке.

- Скорее, он спасал твою форму! – хихикнула Минако.

- Ну не совсем! – обиделся принц. – Я испугался, что ведро попадёт ей по голове.

Испугался? Я не ослышалась?

- А чего пугаться? – хмыкнула Минако. – Глупее, чем она есть, Усаги уже всё равно не станет.

- Чего?! – я чуть не задохнулась от возмущения. – Да как ты…

Эндимион расхохотался.

- Что, правда глаза режет, Оданго?

- Отвали! – я покраснела. Терпеть не могу, когда намекают на процент моего понимания науки. Ух, Минако!!!

- Ну зачем же так грубо! Я же твой спаситель! Ты же должна отблагодарить меня? – Эндимион подставил щёку для поцелуя и закрыл глаза. Ага…Не дождётся. Пока Мина давилась смехом, видя мои прикидки относительно Эндимиона, я придумывала, как бы его так опустить, что бы он хоть на время от меня отвязался. О, ну конечно!

Эндимиону, наконец, надоело ждать, пока я соизволю «одарить» его поцелуем, и он открыл глаза. Какого же было его изумление, когда он увидел меня, с невинной улыбкой протягивающей ему носовой платок.

- Рыцарь спас даму. Разве ему не полагается за это благодарность? – передразнила я его, впихнув ему в руки платок. Пока принц Земли, как идиот, смотрел на носовой платок в своей руке, я, подхватив Мину под руку, поспешила смыться от греха подальше. И вообще, я жутко хочу спать…

Миканор

Если честно, то взгляд брата мне не понравился сразу. Нет, это мало – я пришёл просто в ужас.

- Итак, Микки, - подозрительно ласково начал Кунсайт (чем ласковее он говорит, тем он злее и яростнее на самом деле…), - Объясни мне своё поведение…

- Исполняешь обязанности мамочки? – я состроил противную рожу. – Как же ты меня бесишь, Кун! Ты в курсе? Я не испытываю ни малейшего желания с тобой общаться! Да ещё и в 3 часа ночи!

- А мне это доставляет удовольствие, ты думаешь… - оскалился Кунсайт. – Лучше объясни вот что. С каких пор у тебя роман с жрицей Лунного королевства – Луной, и что у тебя с Минако.

Услышав первый комментарий, я шокировано уставился на брата, а мои глаза, наверно, вывалились из орбит.

- Чего-чего?

- Ну как – вы принимаете вместе ванну, спите… - я схватился за голову. Он что, издевается? Да Луна в жизни не посмотрела в мою сторону!

- Кунсайт, ты спятил… - устало сказал я. – Тебе надо отдохнуть.

- Ладно, вопрос откладывается. А как насчёт…

- А вот это тебя не касается! – сказал я прежде, чем брат успел договорить.

- Нет, касается! – Кунсайт яростно схватил меня за шкирку. Да он точно болен!

- Ещё раз увижу с Минако…прибью.

- Я уже боюсь! – резко я высвободился из его «объятий». – Ты, братик, точно помешался. Езжай, подлечи психику!

- Я тебе предупредил! – крикнул он мне в след. Я захлопнул дверь.

«Я тебя предупредил! Бе-бе-бе!»

Внезапно я заметил тень, крадущуюся по коридору. 

- Ага! – луч света попал в лицо девушке, она зажмурилась.

-Очень интересно…И что же мы здесь делаем, а Хотару? – хрупкая девушка. Если честно, не дал бы ей больше 14 лет. Ручки тоненькие, сама похожа на фарфоровую статуэтку. А глазища то какие, ух!

- Э…в туалет захотелось... – не очень уверенно выдала она. Нет, ну что за бесхитростная душа! Сколько я придумывал уловок, чтобы избежать наказания, пока здесь учился…

- Да что ты! Небось, приметила кого среди учителей? – если честно, то у меня эта девчонка вызывала только жалость и снисхождение, и я с ней  по возможности не общался. Правда, понять не могу, в ней ну хоть что-нибудь необычное есть?

- Так куда же ты собралась?

- Не скажу! – я оторопел. Решительный взгляд тёмно-фиолетовых глаз. Ничего себе. Не такая и простая  девчонка, как кажется.

- Знаешь, неохота тебе придумывать наказание, Хотару. Поэтому и отпускаю. Но увижу если ещё раз…

- Не увидите… - Хотару как-то странно улыбнулась и поспешила обратно.

Странная она…

Харука

И почему у меня с утра такое странное чувство, что все чего-то такое знают, а я нет? Вчерашний день я вспоминала с ужасом. Но первый блин комом, верно. А чего это на меня все так косятся? Парни пальцами показывают, девчонки хихикают. Таааааааак….у меня плохое предчувствие. Первое, что бросилось мне в глаза при входе в учебный корпус – была газета. О, её заголовок прямо кричал.

«Новая голубая парочка в Академии! Принц Лазурит и новенький парень – Харука! Они не стесняются своих чувств»

Дальше шла фотография и целая статья. Я чувствовала, как зверею. Кто, чёрт возьми, это сделал? Я начала перебирать в голове всех невольных свидетелей этой сцены. Так…м…м.м…

Нет, как не крути, никому из них это не надо было…Внезапно в глаза мне бросилась подпись.

Секретная корреспондентка – Берилл.

Грррррррр – я ударила кулаком о ладонь. Найду – сниму скальп! Или я не принцесса Урана!

Не везёт, так не везёт или глава десятая.

Сатти

Эта Академия похожа на дурдом… - все носятся, орут или целуются. Пока шла по коридорам к классу пения, успела насчитать парочек 10 – и это при том, то все «любовные связи» в Академии запрещены. Ну да, вот как же! Я вздохнула. Нда-аа, древняя литература и философия прошли просто адски. Не, ну а вы как отнесётесь к тому, что весь первый урок учитель пялится на грудь вашей подруги (причём совсем не той. на которую должен бы), а весь второй другой учитель устраивает словесные бои с самой умной девушкой если уж не во Вселенной, то во всей галактике точно – то бишь с принцессой Меркурия....Эх… - я устало присела на скамью рядом с Миной, которая что-то восхищённо говорила Рей. Господи, когда же это кончится…Ненавижу петь… - я поморщилась, а вот три учителя, похоже, обожают. Девчонки говорили, что они даже, вроде как, в городе выступают. Хм, хотела бы я знать, как девочки это выяснили за столько короткое время, а что ещё более интересно – как я успела это запомнить?

- Эй, Хотару! – Мина повернулась ко мне. – Ты чего невесёлая такая? Миканор внимания не обращает?

- Иди ты! – ощетинилась я. – Да ещё и день особо не прошёл!

- Ну, кто-то ведь вчера на него напоролся… - Мина хитро прищурилась.

- Я не знала, что встречу его! – моментально отрезала я, а мой хмурый взгляд красноречиво говорил принцессе любви, что ещё один вопрос в подобном направлении, и я отсеку ей голову секирой!

-  Ну  всё, всё, Хоти, я только пошутила ^^ - Мина примирительно  помахала руками. – Не буду тебя больше доставать.

Раздался гонг. В класс вошли трое юношей с одинаковыми (ну хорошо, почти одинаковыми) причёсками. Жалко что волосы у них разного цвета – злорадно подумала я, и тут же решила взять себе это на заметку. Мало ли что…

- Класс, привет! – вся троица послала нам (не лично мне, конечно) воздушные поцелуи. Девушки тут же восторженно завизжали, да так, что я даже поморщилась. Нет, ну это вообще…

Зато мужская половина нашего класса только хмыкнула в голос. А странно, если учесть что эти товарищи имеют свойство менять пол… - я злобно захихикала.

- В чём дело, Хотару? – упс…ну вот…Я моментально вскочила.

- Что, учитель? – постаравшись сдержать смех, спросила я.

- Что вам показалось смешным, Хотару? Может, поделитесь, и я посмеюсь вместе с вами? – Миканор приподнял одну бровь. Стопудово у Кунсайта научился… - подумалось мне, что-что, а Мина уже все уши прожужжала, о том, как он бровь вскидывает. Только вот Кунсайт вскидывает правую, а Миканор левую. Забавно…

- Вернитесь на Землю! – я снова осмысленно посмотрела на Миканора. Ну и грубиян…Лазурит, тоже видно сообразив, что приятель зашёл слишком далеко, пихнул его в бок.

- Так что вы там спросили? – как ни в чём не бывало спросила я, видя, как его бесит подобный тон.

- Я спросил, что смешного? – да чего он кипятится? Совсем нервный, приятель…

- Не думаю, что вы оцените мой юмор…лорд… - я хихикнула

- Я требую сказать, что вас так рассмешило! – яростно воскликнул Миканор.

- Спокойнее, учитель, нервные клетки не восстанавливаются… - я крайне мило улыбнулась, да так, что все (все без исключения) парни из нашего класса вытаращили на меня глаза, а у девчонок, мягко сказать, поотваливались челюсти. А, не ожидали? А я и так умею! – я удовлетворенно хмыкнула, но настолько тихо, что даже Миканор не заметил. Что-что, я вот ему, единственному, точно было плевать на мою улыбку. Да улыбайся я хоть в 3 ряда и 47 зубов (не надо думать, что у меня столько зубов, я же не крокодил!), он бы всё равно не обратил НИКАКОГО внимания. Эх… А чего я вздыхаю по какому то зоофилу – гермафродиту?! (слухами земля полнится)   

- Ладно, я вам скажу! – продолжая обворожительно улыбаться, да ещё и таким тоном, словно делаю ему одолжение, сказала я. Миканор уже поравнялся цветом со своими волосами. Странно, будь я на его месте, поравнялась бы цветом с пиджак Лазурита (а он был в ярко-алом).

Однако, как говорится, у каждого своя специфика. – Мне показалось смешным, что… - а правда, что? Не могу же я заявить, о чём я думала в этот момент. – Вы такого низенького роста в таком возрасте…Ну хотя, для девушки это вполне нормально… - поспешила «успокоить» его я - упс, похоже я переборщила…Вот теперь уже Миканор побагровел, а Лазурит и Леонард попросту сотрясались от хохота. Ай-яй…как нехорошо смеяться над недостатками друзей. Хотя сейчас смеялись не только они. Весь класс попросту по полу валялся, и даже не потому, что кто-то действительно опустил их дорогого и неотразимого учителя, а наверно скорее потому, что он вдруг на это так ярко отреагировал…Ну да, все, конечно знали о «его второй половинке», но чтобы кто-то совершил такой поступок… - мои подружки подняли большие пальцы и я подмигнула им.

- Вон отсюда! – в ярости проорал Миканор. Я уже собиралась удалиться, мысленно поставив себе «+», но Лазурит схватил друга за шиворот и что-то зашептал ему на ухо. Лицо Миканора сменило все оттенки радуги, но в конце концов ему пришлось взять себя в руки. Я уже была у двери, когда почувствовала, что он хочет позвать меня.

- Да учитель? – я повернулась с такой же неотразимой улыбкой на лице.

- Специально для вас… - еле сдерживаясь, произнёс Миканор. – Я ПАРЕНЬ! – класс утонул в новом порыве хохота. Я сделала лицо невинной овечки.

- Конечно, парень. Разве я утверждала что-то обратное? – Миканор побагровел, а его друзья тем временем уже катались по полу, силясь унять хохот.

- Подойдите сюда! – повелительно произнёс Миканор.

- Я? – я удивлённо вскинула брови. – Зачем это?

- Не буду вас наказывать на первый раз… - сквозь зубы процедил Миканор. – Но только если вы сейчас…споёте нам...

ОЙ, ОЙ, ОЙ!!!

- Спеть? – вся моя уверенность мигом испарилась. – Как это?

- Ну вот так… - Миканор победно ухмылялся, довольный тем, что нашёл моё больное место. Чёрт, да моим голосом…

«В туалете орать «занято»» - моментально вспомнились слова «добренькой» Минако. Могу, конечно, предположить, что она не со зла, но петь всё равно почему-то не хотелось…

- Ну, Хотару, я жду… - вот паразит… - девчонки сочувственно смотрели на меня. Что же делать? Я же опозорюсь…А, как говорит Мина – пропадать, так с музыкой! Только вот я и песен особо не знаю…

- А аккомпанировать будете? – спросила я, надеясь всё-таки отвлечь внимание. 

- О, даже сыграть могу… - ехидно ответил Миканор. Я скрестила пальцы за спиной. Эх, была не была.

- Что будем петь? – поинтересовался Лазурит. Я про себя извинилась перед Рей – ведь это она придумала эту песню…

- «Вечная мелодия».

- Ух ты…Звучит красиво. Только вот я такой песни не знаю… - протянул Миканор. Я сделала отчаянный жест Рей. Черноволосая воительница вздохнула.

- У меня есть ноты, учитель! – Рей легко сбежала вниз (все, разумеется, представляют себе аудиторию в институте) и всунула мне песню.

- Ну, Хоти, за это ты у меня за рояль сядешь… - принцесса Марса мило улыбнулась и вернулась на место. Я протянула ноты Миканору. Лазурит некоторое время подбирал ноты на гитаре, потом кивнул друзьям. Миканор мстительно улыбнулся и встал за синтезатор. Во влипла…

Скрытые признания…

По крупинкам в сердце храню

Не сказал ты мне, что я хочу…

Но узнаешь тайну ты мою…  

Краем глаза я смотрела на реакцию Миканора, пока пела. Как и подозревала, никакой…

В берегах реки судьбы чудной

Сбереги дыхание мое

Сладость или боль, или покой

Не сотрут того, что сердце так поёт..

Скажи – как же хорошо тебя встречать

Всегда такой весенний воздух

Дней пустоты не замечать…

Эх, можно сказать такой эксклюзив. И надо вот так…

В небесах и в море разбегаются признания

Той радости прозревшей

Та же мелодия

Тает в бескрайних глазах...

Класс зааплодировал. Мина и Рей свистели и улюлюкали. Ну ещё бы – впервые на сцене принцесса Сатурна! Хотару запела! Сец узнает – не поверит…

- Ты неплохо поёшь, малышка! – похвалил меня Лазурит, когда я закончила. – Может, следует взять тебя в группу!

- Вот ещё!  - фыркнул Миканор. – Совершенно никакого голоса. А уж слуха тем более! – и с этими словами проклятый парень взял и влепил мне в журнал «3». У меня отвисла челюсть. Как…как…в глазах защипало от несправедливости и я, не разбирая дороги, кинулась подальше от этого презрительного взгляда салатовых глаз и серебряных волос.

Тут уж вскочила Мина.

 -  Да как вы смели! – очевидно, оценка высветилась на доске, раз Минако пришла в такое бешенство. Я тихо плакала от унижения, не замечая взгляда тёмно-алых глаз.

- Вас что-то не устраивает,...Минако? – Миканор снова приподнял левую бровь в показательном жесте.

- Ещё бы! – воскликнула принцесса Венеры. – Меня не устраивает оценка Хотару! Она прекрасно исполнила эту песню!

- Вы собираетесь со мной спорить? – угрожающе прошипел Миканор, хотя в глазах его мелькнуло что-то, похожее на восхищение. – У меня музыкальное образование, милочка, и Я здесь преподаю! – его братья только с убитым видом качали головами.

- Предлагаю вам сделку… -  Мина обворожительно улыбнулась. – Я спою так, что вы даже заикнуться не посмеете о недостатках моего голоса, а вы исправляете оценку Хотару.

- Хотите, чтобы я поставил эту тройку вам? – я уже более менее успокоилась, поэтому ясно увидела, что Миканор смотрит на Мину…Нет, я этого не скажу!!!

Ещё бы, что бы кто-то устоял против Мины! – я вздохнула. Эх…мне бы такую фигуру, внешность и голос…

- Ну, если у вас хватит на это совести, то идёт! – Мина быстро славировала вниз и схватила микрофон.

- Я думаю, все знают эту песню! Она называется – «Как полюбить богиню любви!» - я резко вскинула голову. – Она что, сумасшедшая? Неужели собралась петь здесь одну из самых популярных песен в галактике, да ещё и сочиненных ей самой?!

Неужели думает, что её голос невозможно узнать?

Но Мина, похоже, совсем не нервничала. А вот Миканор в неё, похоже, точно втрескался…

Ai no megami wo otosu nara
Chuuto hanpa na te ja No good
Да, Мина пела просто восхитительно. Мои слёзы высохли сами собой и вскоре я сама уже подпевала подруге.

Aitaku nattara hora mite
 Yasashii yozora no Crescent light
 Mimamotteru no itsu de mo...
Megami no koi no shawaa rein
 Hyotto suru ka mo fall in love

 Ima yo kata daku timing
 Dokidoki shiteru no wa
 Anata dake ja nai
Миканор был просто в восторге. Мина удовлетворенно хмыкнула.

- Ну что, я выиграла! Хоти, не волнуйся за оценки! – прозвучал гонг, и радостная Мина вылетела из аудитории, а за ней добрая половина парней. Девочки тихонько посмеивались, а Миканор стоял и пялился на дверь, как идиот. Впрочем, почему как? Он и есть идиот! – подумалось мне.

- Ой, Ятен! – Лазурит помахал рукой перед носом другом. – Ты чего?

- Видали девушку? – восхищённо произнёс парень.

Лазурит и Леонард переглянулись с открытыми ртами. Скоро пойдёт снег в середине лета – Ятен влюбился!

Я схватила сумку и выскочила за дверь. Не зря я всегда ненавидела петь.

Пеллар

Не знаю, уж как там у девчонок, а у меня дела обстояли хуже некуда. Я уже проклинала Луну за эту её треклятую идею отправить меня в качестве учителя в эту академию. С муженьком, видите - ли, познакомиться! Да глаза б мои его не видели, этого урода белобрысого!!!

Я яростно оттирала с юбки какую-то слизкую дрянь, которой милые ученики намазали мой стул, и материла про себя и Луну, и Королеву, и всю Академию в придачу. Что б никому не обидно  было. 

- Ауч!!! – это возопила я, когда по мне со всего размаха шарахнули дверью. Я растянулась на полу и выдала глубокомысленное слово из пяти букв. Думаю, несложно догадаться какое. 

- Смею вам напомнить, что, хоть вы и учитель, ругаться в Академии не позволительно. – Я подняла глаза. Ага! Мой несравненный Ален де Лон. Я моментально вскочила с пола, поскольку находится перед парнем в короткой юбке (вы не подумайте, что Диамант был в короткой юбке, в короткой юбке была я) неприлично и с мрачным удовольствием подумала, что теперь эту многострадальную юбку точно придётся стирать…

- Извините, вырвалось! – однако произнесено это было с явным намёком на то, что извиняться у меня и в мыслях не было.

- Надеюсь, впредь вы будете держать себя в руках, Сецуна, – с издёвкой вымолвил принц Немезиса.

- Смею вас уверить, что, окажись вы на моём месте, вы вряд ли бы сказали что-то отличное от этого, – стараясь скрыть раздражение, парировала я.

- Сказал бы, – ухмыльнулся Алмаз. – И поверьте, не оставил бы от вас и мокрого места.

- А, так мне понимать это, как разрешение? – мстительно ухмыльнулась я, и залепила принцу по шее. Алмаз был настолько застигнут врасплох, что не мог ничего вымолвить, только смотрел на меня своими потрясающими глазами. 

- Вы об этом ещё пожалеете… - наконец прошипел он.

- Очень сомневаюсь! – я скорчила уморительную физиономию.

- Кстати, у вас юбка грязная… - Алмаз смерил меня прохладным взглядом.

- О, очень признательна вам, но я уже давно заметила! – я вскинула руки. Как же достало! Я нахожусь в обществе одних идиотов! И посреди этого всего – Алмаз, король великого царства придурков! А я скоро, с таким раскладом, стану королевой. Нда…перспектива – просто отпад.

- Ученички достают? – принц спросил это с такой садисткой улыбкой, что мне даже подумалось, не он ли подкинул им эту идею.

- Вы крайне проницательны, принц! 

- Вы новенькая. Через месяц успокоятся! – и опять эта его треклятая улыбочка! Я что, шут, по его мнению? Ну, по его-то, может и шут, но выставлять меня дурой я не позволю.

- Имейте ввиду, Сецуна, вы сами начали войну. И я не собираюсь её проигрывать, – Алмаз приложил два пальца ко лбу. – Разрешите откланяться. Ах да… - он ещё раз смерил меня пристальным взглядом. – Юбку можете выкинуть. Вам всё равно не удастся её отстирать, уж поверьте. Эта смесь – наше школьное изобретение. Только зря время потратите… - парень ещё раз отсалютовал мне и вышел.

- К пустой голове руку не прикладывают! – крикнула я ему вслед. – Посмотрим ещё, кто кого!!!

Милена

Не скажу, что мне было особое дело до того, с кем там болтает Леонард, но это его стремление понравится Ами…меня, прямо скажем, раздражало. А вот Ами, похоже, вполне нравилась его галантность. Ой, а может мы махнёмся вообще? – подумалось мне. Хотя нет…Этот рыжий шустрик явно не для меня. «А кто для тебя? - пропищал противненький такой голос в моей голове. – Заучка-ботаник, ко всему прочему ещё и тормознутый?»

Ну, хотя бы петь умеет и стихи сочиняет – как-то неуверенно решила защитить Леонарда я.

Однако мой ещё не успевший начаться дуэль со своим вторым «я» прервала лучшая подруга.

- Мич, ты чего спишь! У нас же сейчас история!

- Что?! Ещё час видеть эту рожу? – я взвыла. – Я этого не вынесу, Хару!

- Вынесешь, ты у меня сильная, - Харука потянула меня в сторону класса.

Прозвучал гонг. Я предусмотрительно закопалась подальше, чтобы, не дай Бог, не попасться на глаза Леонарду. Ну, история, мягко скажем – не мой профиль. Сначала всё шло более менее хорошо. Я даже позволила себе расслабиться и попросила Рей погадать мне. Однако пока я наблюдала за тем, как принцесса Марса раскладывает карты, Леонард тихо и незаметно скользнул мне за спину.

- Мисс Мичиру? – у меня волосы чуть не встали дыбом. Я повернулась и встретилась с парой фиолетовых глаз. Какой странный оттенок…И совсем не похож на цвет глаз Рей или Хотару…

- Да?

- Может объясните мне, чем занимаетесь? – поинтересовался Леонард.

- Я…Да я…читала историю Китая! – я быстро открыла книгу и протянула ему.

- Вот уж не знал, что вы читаете вверх ногами… - по губам Леонарда скользнула улыбка, а я почему-то моментально забыла все знакомые слова и словно по-новому взглянула на мир. Мне показалось, или его фиолетовые глаза правда потеплели?

- Я прощаю вас на первый раз, но книги следует читать наоборот! – Леонард, удовлетворенный своей, пусть и маленькой, но победой, вручил мне обратно учебник, и, посвистывая, отправился на своё место. Я лишь провожала его туманным взором.

- Земля – Мичиру! – Харука щёлкала пальцами у меня перед носом.  – Где ты витаешь? Только не говори, что тебе понравился этот юный уродец, всё равно не поверю! – Харука усмехнулась.

- Вовсе он не уродец… - пробормотала я, пряча лицо в учебник.

- Мич, ты чего? – Харука изумлённо вытаращилась на меня, не замечая «понимающих» взглядов за её спиной, которыми меня одарили Рей и Минако. – Влюбилась в него что ли?

- Даже если влюбилась, тебе то что? – вдруг вскинулась я. Даже не знаю, что на меня нашло. Просто осточертело! Ну чего Харука везде лезет? Нет парня – так это не моя вина!!! Нельзя же всё время его из себя строить!

- Ну знаешь! – возмущённо воскликнула моя лучшая подруга и тут же пересела к Усаги. А я весь оставшийся урок занималась тем, что наблюдала за Леонардом. А он, действительно, довольно ничего…

Сатти

Это не учёба, а полная ерунда…Я в который раз в изнеможении потёрла виски. Как же я устала. То вся  эта байда, которую затеяла Мина, то эта история с Харукой. Нет, конечно, я здорово посмеялась над прикольчиками, устроенными Минако, да и случай с Харукой, но…

Это «но» было всегда! И для меня этим «но» был Миканор. 

Он меня просто раздражал. При встрече у меня появлялось желание заехать ему по роже чем-нибудь тяжёлым.

Да, и ещё Луна…которая шныряла за ним туда-сюда по всей академии. Это уже нервировало, честное слово! Да и мне хотелось найти место, где я, наконец, могла бы расслабиться и подумать. Такое место всё-таки нашлось. Библиотека. Так что сейчас я сидела в одной и секций и наслаждалась тишиной и спокойствием. Но видно, не судьба, поскольку под балконом раздались первые аккорды, а потом зазвучал голос этого чёртового идиота, Миканора. Меня чуть не вывернуло. Парень пел какую-то песню, судя по-всему, недавнего сочинения.

Только вот почему ему вздумалось петь её под окном библиотеки, да ещё и именно под тем окном, рядом с которым находилась я…Это злая судьба! – я даже стукнула себя книжкой по голове. Ну, Господи, ну за что мне всё это? Ну чем я тебя прогневила? Ну что угодно, пусть только он отсюда уберётся!

 Жизнь моя - жизнь хамелеона.
Изумруда фальшивый блеск жесток.
Но в душе всё не так, и потому
Я очки срываю снова.

О Боже, а пооумнее нельзя было что-нибудь придумать?

Урок, другой - и полночь настаёт.
Лишь вздыхаю в темноте и без сна лежу.
Телефон молчит, и мне никто не скажет,
Где ж ты, принцесса, где - отзовись, прошу!

Грррр….Я из него отбивную сделаю… - я уже молилась, что бы Миканор замолчал. Нет, я не отрицаю, что у него был восхитительный голос, но мне сейчас, поверьте, было совсем не до песен. Возможно, в другом месте, в другое время, мне бы даже показалось это романтичным, но сейчас…

- Да заткнёшься ты, наконец, или нет? – наконец вырвалось у меня, и, схватив с подоконника первый попавшийся горшок, я запустила им в Миканора. В данный момент я совершенно не задумывалась, что будет с парнем, если я попаду. Ну, хотя вряд ли с ним бы было что-то серьёзное, стать нервнее, чем он есть, Миканор всё равно бы уже не смог. Да и вообще, у меня жутко раскалывалась голова и я не была в состоянии о чём-то думать, а тут ещё этот придурок со своими песнями. Ну хорошо, хорошо, я признаю, что он прекрасно поет, я признаю, что причина была в том, что я, чёрт возьми, весь день мечтала запустить в него цветочным горшком! За что – спросите меня вы? Да за всё! За его смазливую физиономию, тискания Луны (да мне как-то, что он не знает о том, что это и есть Первая жрица), флирт с Миной. Да не ревную я! Просто он и вправду меня достал!

- Репетируй свои серенады в другом месте!  -  совершенно не своим голосом  проорала я. – И пой их под окно своей грёбанной принцессы,  а не под окном библиотеки! – я расслышала, как Миканор выругался. Значит, всё-таки промахнулась… - с сожалением подумалось мне.

Ой, а если он не понял, что это я?! Я даже завизжала от восторга. – Значит, мне сегодня относительно повезло! – не дожидаясь возвращения злого Миканора, которому, по всей вероятности, я разнесла гитару, я поспешила покинуть библиотеку. Однако смыться незамеченной мне всё-таки не удалось.

- Хотару? – так, спокойно, Сатти, сделай вид, что ты тут вообще с боку припёка…

- Да, учитель? – совершенно спокойное и невинное выражение лица. Ну я ему покажу…

- Вы из библиотеки, верно? – спросил Миканор, покосившись на книги в руках.

- Поразительная догадливость! – не упустила случая поиздеваться я. – Конечно, я из библиотеки.

- Ну тогда не подскажите мне, кто из присутствующих там мог задеть цветочный горшок, стоящий на подоконнике… - я мстительно заметила гитару, которая теперь если на что и годилась, то только на растопку камина.

- Понятия не имею, я ничего не знаю, – как можно более жалобно протянула я, опять изображая из себя запуганного ребёнка. Миканор даже смягчился. Работает!!!

- Ладно…спасибо…Беги к себе. – Миканор зашёл в библиотеку.

- Я тебе в следующий раз оранжерею на голову скину… - мрачно пообещала я.

Надо бы ночью наведаться к Сец, посоветоваться насчёт…

Я тихо кралась по коридору, уповая на то, что меня никто не должен застукать в такой поздний час. Внезапно в лицо ударил яркий луч света. Я зажмурилась.

- Оппа! Хотару! – ну вот, опять ОН! Аматерасу, ты надо мной издеваешься? Я уж думала, что на сегодня с меня достаточно встреч! И опять он меня застукал! Ну почему, почему, чёрт возьми!!! Ведь вчера тоже он дежурил!!! 

- Как вам не везёт, Хотару…И сегодня обход совершаю именно я. Куда же вы собрались так поздно?

- Эм…в туалет… - вот дура, неужели ты думаешь, он на это купится? Я просто идиотка, раз опять отвечаю так же, как и вчера.

- А, ну туалет, как я погляжу, у нас только один, да? – усмехнулся Миканор. – Или вас так поразил туалет в учительском корпусе?

-Да лорд…Мне нравится ваша ванная и я решила в ней искупаться, - ну вот, сейчас он обязательно назначит мне наказание! А я уж найду способ повернуть его себе на пользу!

- А, лень мне вас наказывать… - пробормотал Миканор, и я сразу поняла, что он сейчас настроен вполне дружелюбно. Когда-нибудь я ему голову снесу секирой… - пообещала себе я. Поставлю в список необходимых дел первым пунктом. Честное слово!

- Ещё раз увижу…

- Да-да-да! – я исчезла так же тихо, как и появилась. Первый блин, как говорится…

Харука

- Берилл!!! Найду – волосы выдеру!!! – выла я, несясь по академии. И наткнулась я, как это не прискорбно, именно на Лазурита.

- Ты заварила кашу, ты и расхлёбывай… - взгляд парня не предвещал ничего хорошего. – Благодаря тебе меня теперь считают голубым.

- Думаешь, мне лучше! – я была уязвлена до глубины души. – Да разве ж я знала, чем это обернётся?!

- Думать надо было! – отпарировал Лазурит.

- А я в таких случаях обычно не думаю! – огрызнулась я.

- И очень зря! Я бы на твоём месте хотя бы подумал, что делать!

- Откуда я могу знать? Предлагаешь мне выступить с митингом «Лазурит – натурал!»

- Да пошла ты…Придумать что-нибудь пооригинальнее – не судьба?

- Пооригинальнее? – взорвалась я. -  Да мне, знаешь ли, не до оригинальности! Мало того, что меня считают мужиком, да ещё и не той ориентации!

- Велика разница… - хмыкнул Лазурит… - теперь хоть можешь считать себя нормальной, пусть и немного в другом цвете!

- На что ты намекаешь?! – я кинулась на него с кулаками.

- Я?! На твою…эту…гомосексуальность!

- Что? – я побагровела. – Да уж кто бы говорил, гермафродит чёртов!

- Это кто гермафродит? – тут уже вспыхнул Лазурит.

- Ха, ну не я же! Я всё время девушка, а одежда НИ О ЧЁМ не говорит! Что из того, что всякие извращенцы вроде тебя, вечно задирают юбки! 

- Слушай, ты… - Лазурит схватил меня за руки.

- Посмотрите на них! Kawaii! Как это мило! – толпа девушек восторженно щёлкали нас со всех сторон. – Они даже не стесняются! Какая милая парочка! Смотрите, смотрите! У них даже серёжки одинаковые! – я в шоке уставилась на Лазурита.

- И правда…одинаковые…- слегка нервно пробормотала я. – ЧЧЧёрт, да что же девчонкам так нравятся голубые?

- Тебе этого точно не понять… - пробормотал Лазурит. Я уловила насмешку в его голосе.

- Не больше, чем тебе, милый…Надо что-то делать, мы же явно не голубые!

- Да мы вообще не пара! – возмутился Лазурит. – Это был самый жуткий поцелуй в моей жизни.

- Что? – тут уже пришла моя пора возмущаться. – Да как ты смеешь?! Девушка ему дарит свой первый поцелуй, а он… -  я осеклась, поймав взгляд Лазурита.

- Так ты… - изумлённо произнёс он.

- Представь себе! – рявкнула я, сбрасывая с плеч его руки, потому как на нас уже глазели со всех сторон. Причём парням явно не нравилась подобная сцена, судя по их перешёптываниям.

- Да чего вы вылупились? – что-что, а красивой речью я не отличалась. – Я ДЕВУШКА!

- Смотрите, он сам признаётся, что чувствует себя девушкой! – завизжали девчонки. Прелесть!!!

- Аааа, чёрт! – я в ярости скинула жилетку. – С каких пор у парней растёт, грудь? Что, мало аргументов, да? Ну тогда…

- Харука, ты с ума сошла! – Лазурит схватил меня за руку и потащил за собой.

Когда мы были уже на улице, но подальше от любопытных глаз, Лазурит наконец заговорил.

- Вместо того, чтобы яро доказывать, что ты женского пола, лучше бы помогла мне отомстить Берилл. 

- А у тебя есть идеи? – я заинтересованно повернулась к нему.

- Имеется парочка… - Лазурит улыбнулся.

Что ж…этот парень даже начинает мне нравиться! Прогресс!

Продолжение следует... 


Конец формы

