Глава пятнадцатая или Ночной переполох 
Огромная благодарность выражается Литавре и Артемис за неоценимую помощь, которую они мне оказали в написании данной главы. Так что им отдельный РЕСПЕКТ!!! Без них бы так удачно не получилось. Отдельное спасибо Ассии, которая всегда даёт дельные советы и Михоши, помогающей в написании фанфика, а также переделавшей песню, придуманную Ольгой Громыко, которую Джо использовала в предыдущей главе. Небольшое примечание – все тексты песен, используемые в данном фанфике – либо оригинальные (на японском), либо переведённые на русский язык (не мною, а то бы я не преминула об этом написать), а также вот – переделанные. Приятного чтения!
Литавра
-Что ж, вы не утратили чувство юмора, это похвально,- сдержанно похвалил меня Нефрит, когда класс таки соизволил заткнуться. Я дерзко вскинула подбородок и вызывающе взглянула на Повелителя звезд.

Нефрит прищурил сапфировые глаза. Че, съел!? 

«Знаешь, почему все девушки в классе так улыбаются мне?»- оппа, передал ментально сообщение. Ну, все! Ща я тебе скажу пару ласковых за все хорошее!

«Еще бы. Я когда Вас в первый раз увидела, целую неделю хохотала… »- с крайним ехидством ответила я. Ментальная связь всегда выходила у меня на «Ура!». Спасибо Рей ^_^

Нефрит побледнел еще больше. Похоже, я нарвалась… Хочу памятник с крылышками!

- Итак, мисс Макото… - меня аж передернула от этой «мисс» - терпеть не могу, когда он меня так называет! - Составьте примерный прогноз, положения созвездия… скажем, Стрельца, на следующие две недели. 

Моя челюсть незамедлительно поздоровалась с полом.

- Две недели!? А может, сразу на два года вперед!? Чего уж мелочиться! - возмущенно огрызнулась я, скрещивая на груди руки, которые так  и чесались устроить Нефриту темную. Да такой прогноз мне вовек не составить!!! Я покосилась на Ами… Даже у этой умницы, которая знает, не побоюсь этого слова, ВСЁ, глаза стали похожи на два чайных блюдечка! Что ж говорить про меня, «двоечницу»…

- Ну, если вы внимательно читали первые десять глав астрономии, а так же его подраздел астрологию, преподаваемый мной наиболее обширно, тщательно просмотрели конспекты, данные мной, то вам не составит труда выполнить это пустяковое задание, - беззаботно пожал плечами Нефрит и легко запрыгнул на стол. Господи, ну сколько можно визжать!? В этой академии не девчонки, а преданные заправские бобики!-  А заодно, составьте и зодиакальный прогноз для этого знака…

От, черт! Не везет, так навезет! Че мне, делать было не фиг, как эти десять глав читать!? Да плевала я на твою астрологию с высокой колокольни! Одно дело просто любоваться звездами (желательно вместе с тобой ^^), а другое…

Нужно срочно выкручиваться иначе этот Звезданутый будет позорить меня до конца урока. Ждать помощи от Усаги, которая сидела ближе всех к преподавательской кафедре, все равно, что у моря погоды. Принцесса Луны всем своим видом показывала, что знания в этой области у нее ниже плинтуса, а на открытие нужной страницы учебника уйдет ровно… в общем, к колоколу должна успеть.

Что же… ага! Так, он хочет Стрельца, он его получит! Стоит ли говорить, что я, как раз таки и являлась Стрельцом по зодиакальному гороскопу. Так что рассказ о моем «будущем» обещал быть весьма красочным… Грр, какая я коварная! Ща расскажу… Только не запросите потом пардону, Лорд Нефрит!

-Что ж… Лорд… - я томно вздохнула и затуманенным взглядом посмотрела на Нефрита. Тот слегка окосел… Что, думал я от твоего напора в осадок выпаду? Фигушки! Я медленно подошла к здоровенной карте звездного неба, занимающей все пространство за преподавательской кафедрой. Звезды, тихо мерцая, лукаво помигивали мне, складываясь в причудливые фигуры и непонятные завитушки. Видно, карта держится на магии…Красиво…А теперь, начинаем операцию «Ы»…

-Во вторник, - буду импровизировать!- находясь на северо-востоке звездного неба, Стрелец подвергнется воздействию странной туманности, непонятного происхождения… - я, не глядя, ткнула указкой в Звездную карту, при этом, едва не проделав в ней брешь. Судя по тому, как захихикала Ами, в том месте, куда угодила моя указка, не было даже намека на Стрельца,- Стрельцы, будьте готовы, страсть затуманит вам глаза…

Все это я сказала низким, грудным голосом, переходящим на шепот, отчего наши, почти погрузившиеся в объятия Морфея парни очухались, и стали сверлить меня таки-и-и-и-ми взглядами… А то! Не только Минория умеет мозги пудрить! Нефриту это явно не понравилось, тем более что через две минуты, я нагло и весьма вольготно запрыгнула на стол, оказавшись вплотную с Повелителем Звезд. 

- Четверг… Стрельцу недвусмысленно подмигивает наглый Лев…- продолжала я, хотя указки уже и в помине не было в моих руках,- Девушки, следует соблюдать дистанцию, иначе НЕКОТОРЫЕ особи мужского пола не преминут воспользоваться вашей… наивностью…

А теперь представьте картину, только перед этим советую проглотить штук эдак десять таблеток (именно таблеток!) карвалола и запить это литром валерьянки, ибо зрелище не для слабонервных: итак, Нефрит, полулежа на столе ошарашено хлопает глазами, пытаясь сохранить равновесие и подальше отползти от края стола. Все это ему удается весьма и весьма хреново… А сверху, в прямом смысле этого слова, с самой плотоядной улыбкой из всей своей коллекции нависаю я… Нда, такое приснится тру… нижним бельем не отмахнешься…

- М-Макото! Что вы себе позволяете!?- переполошился Лорд, откровенно бледнея. А, ну конечно, перед всем классом, где полно его принципиальных поклонниц и жертв, устраивать такое шоу! В аудитории начали раздаваться первые смешки…

Ну, что ж ты побледнел, сладкий мой? Но вместо того, чтобы оставить бедного Лорда, я лишь поддала жару…

 -В греческом зале, в греческом зале… мышь белая,- с пафосом прокомментировала я. Класс взорвался громовым хохотом, от которого задрожал стеклянный купол обсерватории. Ученики, не исключая все тех же преданных Повелителю Звезд девчонок, схватились за животы в приступах истерического смеха. Усаги и Мина, едва ли не хрюкая от восторга, победоносно выставили вверх большие пальцы, показывая мне, что моя победа беспрекословна. Но реакция Харуки была самая неповторимая: наследница Урана, разошлась до такой степени, что сползла на пол, не преминув утащить следом за собой Мичиру.

- Полный аврал! – выкрикнула мне Принцесса Ветра, едва ли не икая.

Я прибывала на седьмом небе от переполнявшей мстительной радости, как внезапно, что-то заставило посмотреть меня на Короля Звезд. Юпитер, лучше бы я этого не делала! Меня мгновенно затянуло в омут этих прекрасных, чарующих, манящих сапфировых глаз, в которых, казалось, притаилась целая Вселенная.  И вот, пока все бешенными темпами сходили в ума, я сама, медленно прощалась со своей крышей… Но что самое удивительное, такая же реакция была и у Нефрита. Лорд Звезд, тяжело, прерывисто дыша, прижимал к себе мое хрупкое тело и неотрывно, изучающее смотрел в мои изумрудные глаза. Похоже, для всех это действительно стало простой шуткой, розыгрышем, шоу, в начале даже для меня… но сейчас, находясь в кольце его властных, сильных рук, меня вновь переполнило ощущение слабости, какой-то робости перед этим невероятно красивым соблазнительным  мужчиной… Мои мысли медленно поползли куда-то в сторону левого полушария головного мозга…

- Ты меня в гроб вгонишь… - наконец, на выдохе прошептал Нефрит.

«Нет, но под венец потащу!»- едва не ляпнула я, но вовремя сдержалась и лишь красноречиво усмехнулась. 

- Надеюсь, ты понимаешь, что только что опозорила меня на весь класс?- вкрадчивый голос Нефрита не предвещал ничего… совсем ничего… нет, абсолютно ничего хорошего…

- Угу, понимаю,- охотно закивала я, старательно отводя взгляд.

-И ты, конечно же, понимаешь, что я этого просто так не оставлю?- голос Повелителя Звезд стал неподдельно жестким. Усе, мне каюк…

Выпалить очередную тираду мне так и не удалось… Вы когда-нибудь задавались вопросом: «По ком звонит колокол?». Нет? Очень зря… А колокол, оповещающей об окончании занятия, звонил явно по мне… объемный звон штопором вонзился в пространство обсерватории, заставив все еще смеющихся учеников замолчать. А так как акустика с Астрономической башни просто великолепная… После первого же удара, на пол, с перепугу попадала добрая половина класса… Нефрит, который видимо тоже как-то позабыл о времени, выдал что-то нечленораздельное и, не удержав равновесия с треском навернулся на пол возле преподавательской кафедры. Я заинтересованно высунула носик из-за стола.

-Лорд, вы в порядке?- сочувственно прощебетала я, изобразив крайнюю участливость.

-НЕТ!- послышался яростный голос откуда-то снизу. 

-Жалость какая… - нахмурилась я и, легко соскочив со стола, летящей походкой направилась к подругам. 

- Мисс Макото!-  Нефрита я остановилась, как вкопанная.- Вы наказаны!

- Да в любое время,- тихо буркнула я и обернулась.- И каково мое наказание?

- Пустяк: вы  сейчас же начнете полировать лестницу Звездной башни, и не пойдете спать до тех пор, пока на ней не останется ни одного пятнышка, и пока ее блеск не будет виден на Плутоне!- сейчас интонации голоса Повелителя Звезд мог позавидовать даже Король Льда Кунсайт. Невероятно сухой, холодный, колючий… Мои губы предательски задрожали…

Я медленно, будто в замедленной съемке, спланировала на рядом стоящий стул: Звездная башня… лестница в двадцать тысяч ступенек… полировать… ни одного пятнышка… до блеска… Просканировав столь краткий конспект, я в ужасе схватилась за голову и кинула на Нефрита такой взгляд, каким нормальный здоровый человек смотрит на полного шизика.

- Вы с ума сошли! Это… это нереально!- взвизгнула я. Нефрит довольно улыбнулся. Что, сумел-таки выкарабкаться! Все мужчины, как дети! Им обязательно нужно оставить последнее слово за собой!

- Вполне реально! Если вы сейчас же приметесь за дело, то возможно даже справитесь к обеду… - слащаво-приторная улыбка генерала Золотого тысячелетия, заставила меня побледнеть. 

-Н-н-но-но-но! У меня первым уроком математика! Лорд Кунсайт мне харакири сделает! – вот что правда, то правда. Люди, у меня с математикой полное взаимное недопонимание!!! Я ж… он же… меня…  

-Лучше он, чем я… спокойной ночи, Макото,- глухо произнес Нефрит и исчез в вихре звездочек телепортации.

-Барабанная дробь! Мисс Макото, принимаем вас в наши почётные ряды!- подскочившие Усаги и Мина, являющиеся основательницами секретного «Ордена Поломоек» (новая фишка моих закадычных подружек), торжественно поздравили меня с почином. Наследная Принцесса Луны трясла мою руку до тех пор, пока сама не получила затрещину...

Что ж, буду считать это своим первым боевым крещением… И первым кругом ада!

Селенити

Макото было жалко. Честно говоря, она не заслуживала такого наказания. НИКТО не заслуживал!!! Мне было немного стыдно, что я не выручила её на уроке, но тогда мне казалось, что грозная юпитерианка справится со всем сама… как оказалось – нет. Проблема была, конечно же, в Нефрите. Ну кто бы мог подумать, что он тоже Лев по гороскопу… и Эндимион – Лев… Так… меня понесло не туда…

Тем не менее, подругу надо было выручать. КАК? Не скажу, что я страдала отсутствием фантазии, но на данный момент я решительно не могла ничего придумать! Ну ничегошеньки!

- Усаги, вы ещё здесь? – я повернулась с самой невинной улыбкой, на которую была способна.

- Да, лорд Нефрит!

- Интересно… А где же ваша подруга, Мако? Или вы вызвались заменить её?

- О да, лорд, полировка 10000 ступенек (или сколько их там?) винтовой лестницы Астрономической башни – очень ответственное занятие и я просто не могу доверить его такой растяпе, как Мако, - с совершенно серьёзным видом ответила я. Нефрит прыснул.

- Ладно-ладно… ходячая неприятность Земной Академии, - при этих словах я тихо возмутилась, поскольку ничего такого поистине неприятного я пока совершить не успела. – Так где же всё таки ваша подруга?

- О, пошла за инвентарём! – премило улыбаясь, ответствовала я. – А я здесь на страже, чтобы кто-нибудь, не дай Бог!!! не надумал полировать лестницу вместо Мако! – Нефрит снова расхохотался и я начала уже подумывать, будто бы он слегка… кхм… скажем так, навеселе.

- Вам кто-нибудь говорил, что вы крайне презабавная натура, а? – отсмеявшись, спросил Нефрит.- Между прочим, что насчёт гороскопов, которые вы обещались составить уже как месяц назад?

ВОТ ОНО! Как же я раньше-то не додумалась?

- О, всё готово, лорд Нефрит! – я протянула ему кипу листов. – Подробный прогноз на ближайший месяц практически для всех знаков Зодиака! Я надеюсь, вы оцените мои старания!!! – пафосно воскликнула я.

- Разумеется… Сегодня же и прочту, - завидев Макото, направляющуюся к нам, держа в руке ведро с водой и швабру, лорд довольно ухмыльнулся.

- Смена пажеского караула, - сквозь зубы процедила Макото, даже не глядя на Нефрита. – Уса, спокойной ночи.

- Приятного чтения, лорд! – я послала Нефриту воздушный поцелуй и направилась к своей комнате. Эх, хорошо, что я не видела взгляда, коим меня наградила принцесса Юпитера.

Луна

Молодец, принцесса Селенити! Иногда она даже кажется не настолько глупой, какой пытается выглядеть! Ну что же, как только лорд Звёзд прочтёт прогноз Стрельца, моя магия вступит в силу. И тогда мы похохочем! – я довольно потёрла руки. Эх, люблю ночь. В Академии творится столько интересного! Иногда даже кажется, что ночью здесь оживлённее, чем днём. Нет, вы, конечно, не думайте, что народ носится по коридорам туда-сюда каждую минуту, но то и дело натыкаешься на очередную любовную парочку, зажимающуюся в уголке.

Студенты меня не знают, так что принимают за свою – благо я специально одеваюсь в форму. Возможно, скоро перейду сюда официально – и к парочкам поближе, да и на душе спокойнее как-то…

- Луна? – беловолосый жрец сложил руки на груди, пристально глядя на меня. Аматерасу, только вот его здесь мне не хватало!

- Арти! – фамильярно поприветствовала я своего, скажем так, компаньона и идейного противника. Юноша малясь окосел от такого обращения, но быстро пришёл в себя.

- Чего это ты разгуливаешь по Академии в такое время?

- О, тот же вопрос я и тебе могу задать, белобрысенький ты мой! – если до этого Артемис уже пребывал в полушоковом состоянии, то сейчас оно близилось к обморочному. Ладно, пусть думает, что хочет, мне сейчас главное – пробраться к Астрономической башне, чтобы лично проследить за событиями…

- Луна, ты, часом, не пьяна? – обеспокоено поинтересовался второй жрец. Я беспечно пожала плечами.

- А если и так, то что с того? – Артемис судорожно начал щупать рукой воздух, надеясь найти хоть какую-нибудь опору. Лишь бы не грохнуться. Я чуть не расхохоталась. Ты всегда был таким стеснительным, Арти!

Наконец парень таки взял себя в руки.

- Я знаю, куда ты направляешься! – гневно воскликнул он.

- Чудеса эрудиции! – не дожидаясь конца пламенной речи жреца, я отодвинула его в сторону и продолжила свой путь.

- К Миканору! И это называется – помочь девушкам устроить свадьбы! – в ярости крикнул мне вслед Артемис. Я вздохнула. Господи…

- Слушай сюды!  - я резко развернулась, отчего Артемис, задумавший последовать за мной, едва в меня не врезался.

- Времени  - 2 часа ночи. Какого чёрта ты здесь орёшь, как идиот? – Артемис притих. – И второе – я не иду к Миканору.

Зачем я сказала последнее, я вообще не представляла. Наверное, чтобы позлить Артемиса.

О, а вы так ещё и не знаете? Ну, ничего удивительного.

Ерунда в чём. Главные Жрецы Часовни Серебряного кристалла обязательно должны быть мужем и женой. Почему? Ха – я и сама хотела бы это знать. Вы успеваете за ходом моих мыслей? Да-да, я жена Артемиса. Нет, ничего серьёзного, брак фиктивный и предназначался как раз для оной цели. О браке знают… Хм, ну вообще – то только те, кто посвящён в Лунные законы. И Селенити знает. Но молчит. И слава тебе Господи! Если бы об этом узнала какая-нибудь Минако… ООО… ООО!!! Я и не представляю, чтобы было. Хотя, может, и перестала бы бросать на Артемиса такие красноречивые взгляды, когда думала, что я не вижу.

 НУ КОНЕЧНО! Разбежалась, прямо таки, лбом об стенку.

Я вижу всё, что касается моего кхм… мужа… Как-никак, женаты-то мы уже давно. Относительно.

Но по-прежнему игнорируем друг-друга. Какая там романтика, упаси Господи! Нам лишь бы не подраться в очередной раз!

Но, что самое замечательное, хоть мы и не испытываем друг к другу каких-то высоких чувств, мы оба – жуткие собственники.

Я знаю всё о его увлечениях.

Он знает всё о моих.

Так что порою у нас бывают скандалы. Каждый считает виноватым другого, хотя сам понимает, что далеко не непорочный ангел.

Это бесит…

Этот брак меня действительно бесит!

И всё как раз потому, что первый раз мы увиделись только у алтаря. Не хотела я, ой как не хотела, чтобы так получилось и у девочек. 

Первое время мы с Арти друг друга ненавидели. Потом игнорировали. Потом… ну, это стало напоминать дружбу. Очень отдалённо.

Вы сейчас начнёте меня убеждать, что это любовь? Нет, дорогие, нееет! Вовсе нет. Просто… ну, это сложно объяснить.

Пока Артемис переваривал всё вышесказанное мной, я уже бежала к башне. Потому что чувствовала – ещё чуть-чуть, и самый интересный момент выскользнет у меня из-под носа! А этого я допустить не могла. Ни за что!

Я расслышала ещё один звук. За мной бежали. Я даже знала кто. Ну и чёрт с ним. Пусть убедится, в конце концов, что так будет лучше для всех. 

Нефрит

После того, что устроила мне Макото, спать не хотелось совершенно. От чёрт… пора бы  уже отключится от мыслей о ней на кого-нибудь другого! (а лучше вообще, другую) Я вообще никогда не думал о девушке столько продолжительное время. Разве только… так, вот только не будет бередить прошлое… что было, то было.

Хм… Родонская Молли. А ведь заявится небось перед балом. Как всегда будет клеиться и заявлять, что кроме меня она никого и никогда не любила, а за Мелвина вышла только из вредности и т.д. и т.п. Вот же меня угораздило.

Ладно, на данный момент Молли меня интересовала не больше, чем обои в комнате Берилл.

Мысли сейчас занимала лишь эдакая зеленоглазая тигрица с пышными каштановыми волосами.

Блин! Я сегодня точно не усну! Тем более, зная, что она сейчас полирует полы, скорее всего, сидя на четвереньках и её очаровательная…

СТОП!!! Не думать! Не думать! Не думать!

Это сказать легко. Одна часть меня задавалась вопросом – буквально сотней ступеней ниже находится просто сногсшибательная девушка, которую я уже месяц не могу выкинуть из головы, и эта девушка чертовски соблазнительна, чертовски темпераментна, чертовски целуется… Так какого хрена ты расселся здесь, идиот?! Я с рычанием вскочил с места. И в самом деле! Я бы мог сейчас обнимать эту зеленоглазую, она бы обнимала меня, перебирала тонкими пальчиками мои волосы…

И, о, чёрт! Одна мысль об этом сводила меня с ума.

Но тут мой взгляд упал на кипу листов пергамента, исписанных витиеватым почерком. «Вот оно – избавление» - подумалось мне, хотя и без особого удовольствия. Что ж, это, хотя бы, поможет мне отвлечься от Макото. Интересно, чего там насочиняло это ходячее недоразумение?

Как и следовало ожидать, чтение я начал с прогноза Стрельца, а тобишь, Макото. И по мере его прочтения я прямо-таки чувствовал (ей Богу!), что глаза у меня лезут на лоб. Нет, мало, что он практически соответствовал тому, что мне сегодня сымпровизировала в классе Мако, он ещё и был написан так подробно и залихватски! Ой, мама моя! А я-то уж подумал, что разучился краснеть ещё в детстве. Чёрт возьми, Усаги, я просил зодиакальный, а не сексуальный прогноз! Слава Богу, прогноз Стрельца кончился. Я принялся за остальные. Дальше – круче. Нет, так просто она не отделается! – я выскочил из комнаты, с силой захлопнув за собой дверь.

Всякое бывало. Я привык, что студенты просто жульничают и по части прогнозы придумывают.

НО ТАКОЕ!

Что ж, возрадуйтесь, мисс Макото… В одиночестве вы лестницу полировать не будете.

Литавра.

Я вытерла лоб тыльной стороной ладони, сморщила носик, звонко чихнула и закатила глаза. Четыре часа на карачках вылизываю эту махину, и что!? Не доползла даже до середины! А уже третий час ночи! Были бы под руками спички, вставила бы в слипающиеся глаза по целому коробку!

Покусав губы, я вновь опустилась на колени и принялась натирать ступени тряпочкой – после происков Минории швабра не внушала мне доверия. Ох, как же мне хочется поточить о кого-то коготки! Подсунул мне какую-то дрянь в ведре, а я, принцесса Юпитера, самой большой планеты Солнечной системы, военные легионы которой превышают войска Земли раза в три, должна руки марать! Нет, несмотря на то, что в моих жилах течет “голубая кровь” я не привередлива и не брезглива, но это не повод, чтобы так стараться ради смазливого, самоуверенного болвана! Покровитель нашелся… Черт бы побрал этот шоколадный пудинг! Все, больше никаких подобных выходок, хватит с меня экспериментов! А еще ведь и Селенити! Что это был за хамско-кокетливый воздушный поцелуй?! Всех перережу…

Вам знакомо такое состояние, когда хочется одновременно разрыдаться, разбить что-нибудь об чью-нибудь голову, а потом кинуться эту же самую пострадавшую голову жалеть? Вот это как раз мой случай. В следующий раз (при условии, что этот кошмар повторится) прямо на входной двери в Звездную башню пурпурной помадой выведу: «С полуночи до 11 утра включительно в Астрономической башне разъяренная фурия. Не верите? Ну и царство вам небесное!».
Внезапно мне стало жутко обидно: за себя, за свою неуемную фантазию и за свой несносный характер. Радости от маленькой победы не осталось и следа. Возникло непреодолимое желание броситься к Нефриту и попросить прощения. Но ведь этим я изменю себе, переступлю через гордость! А он подумает, что я сдалась на его милость!? Нет, не бывать такому! 

Что за дурацкая штука эта совесть!? Ее нужно выкинуть, как лишнюю деталь! Нет, жестче – вырезать, как аппендицит!

От полноты чувств я швырнула тряпку в ведро и ударила по нему ногой… 

И только когда эта жестянка, расплескивая содержимое, с ужасным грохотом покатилась вниз по лестнице, я с коротким истеричным взвизгом схватилась за волосы. Ведь раствор - не простая вода, а что-то особенное. Теперь что же, спускаться на грешную землю, а потом снова возноситься за новой порцией к Нефриту? 

“Мама, роди меня обратно!”- на такой оптимистичной ноте мне, приплясывая от усталости, пришлось плестись к самому основанию Звездной башни. Ой, ножки мои ножки! За что ж вам, таким красивым и стройным такое!? Нет, я, конечно, могла бы с ветерком съехать по перилам, но не факт, что спросонья я с них не навернусь. 

Шагнув с последней ступени, я нашла взглядом ведро, откатившееся в тень массивной арки.

- Ну, иди к мамочке,- елейным голоском произнесла я и в полуобморочном состоянии зашагала к нему. 

Я уже была на полпути к ведру, когда внезапно из ниши, преградив мне дорогу, выплыл высокий темный силуэт. Хотя я далеко не из пугливых, завизжала чисто по женской природе. Погасло два факела… Где-то наверху треснуло стекло... Уж что-то, а визжать я умею и делаю это мастерски. Уроки мне давала сама Мина, при содействии известной паникерши Селенити.   

Фигура издала мягкий смешок.

- Какой мелодичный визг.

Вот ни за что не догадаетесь, кого я узрела в этой самой фигуре… 

- Лорд Нефрит, вы задались целью сделать меня заикой!?- ожесточенно процедила я, стараясь спрятать за грубостью обиду. 

Помедлив, человек шагнул навстречу ко мне. Одновременно его лицо попало в лунный луч, голубоватой струйкой вливавшийся сквозь витраж. 

Сон как рукой сняло. Я широко открыла глаза и стала с опаской, бочком пятиться к лестнице. Молодой мужчина, или скорее парень, оказавшийся передо мной был вовсе не Нефритом. Высокий и широкоплечий, он, несомненно, был чем-то отдаленно похож на Звездного Лорда, только вот волосы у него были значительно короче, и цветом напоминали плавленое золото. Черты лица острее, губы тоньше. И взгляд… внимательный взгляд серо-зеленых глаз. К тому же, он явно моложе моего жениха на несколько лет. 

И тут, по закону жанра, не удачно попавшаяся под ноги тряпка выполнила свое роковое предназначение. Поскользнувшись, я сделала такое виртуозное па, которое не сумела бы повторить даже за полное освобождение от экзаменов. И лишь ахнула, когда почти у самого пола меня подхватили сильные мужские руки и бережно вернули в вертикальное положение. Я изумленно посмотрела в серо-зеленые глаза спасителя. И… нет, не утонула в них, не лишилась способности мыслить и чувствовать, не потеряла контроль над собой так, как теряю его в объятьях…  

Вставка ТайгерАя
- Мако!- смертельно побледнев, я резко обернулась на оклик, донесшийся со стороны лестницы. О Господи… Только не это!…

Нефрит.
- Мако!

Вцепившись в перила, я со злостью смотрел на застывшую в многоговорящей позе парочку. Безумная ревность затмила разум и душила не хуже петли. Кровь закипела в жилах и пронесла по телу заряд бешенства, словно огненная лава по склону раскаленного вулкана. Какая жалость, похоже, с распростертыми объятьями меня здесь не ждут… Кто этот блондинистый щенок!? В клочья разорву! Аматерасу! Макото, вздорная девчонка! Ну, я тебе устрою! 
-Так-так,- с леденящим кровь спокойствием произнес я, угрожающе медленно спускаясь по лестнице.- Что же мы здесь видим?

Макото плотно сжала губы и вскинула подбородок, но не сдвинулась с места. Мало того, еще более вызывающе прижалась к парню. Я скрипнул зубами. Врагу не сдается наш гордый Варяг? Меня всегда восхищала твоя отвага, малышка, но сейчас чудесами доблести ты меня не разжалобишь… 

- Брысь отсюда!- подходя, мрачно кинул я ученику. 

Но вместо благоразумного: «Да, лорд Нефрит», парень нахально ухмыльнулся.  

- Безумству храбрых поем мы песню? –  раздраженно прорычал я, одной рукой схватив наглеца за ворот и резко прижав к стене.- Ты уже завербовал себе место в карцере, хочешь получить бесплатную путевку на вылет из академии? 

Безумная жажда призвать всю разрушительную силу звезд зашкаливала. Черт, сейчас здесь произойдет смертоубийство! О, Кунсайт, и попробуй потом мне что-нибудь сказать…

- Не смей…те!- путаясь в обращениях, сердито воскликнула Мако.- Что т…вы себе позволяете!?

- С тобой мы еще поговорим,- проигнорировав гневную реплику девушки, ровно и бесстрастно пообещал я. 

Тихий смех заставил вновь обратить внимание на “пленника”.

- А ты, я смотрю, совсем не изменился, братец. Как всегда  по твоей вине страдают самые красивые девушки,- лениво растягивая слова, произнес парень. Серо-зеленые глаза странно блеснули. 

Я пораженно осекся. 

Знакомая интонация голоса – присвоенная палитра из всех оттенков насмешки…

Знакомый взгляд – зависть, умело завуалированная иронией… 

Подозрения плавно перешли в уверенность. Рука разжалась сама собой. 

- Тай…

Литавра.
У меня задергался правый глаз. Сознание отчаянно пыталось переварить произошедшее. Комментировать что-либо не было сил, поэтому я, растерянно моргая, переводила взгляд с одного парня на другого. Все, я раскрыла страшную тайну… В мрачных подвалах академии прогрессивно развивается лаборатория по производству родственников лордов. Чужие - они размножаются! 
- Надо же, ты меня не забыл, - приятно удивился блондин, окрещенный Нефритом, как Тай.- И как вижу, ужасно рад видеть!
Осторожно посмотрев на жениха, я со скрытым ехидством убедилась, что его «радость» по определению действительно не имеет границ. 
- Что ты здесь делаешь?- небрежно спросил Нефрит, одергивая рукава темно-синей шелковой рубашки.  Случайно перехватив его смертоносный взгляд, я почувствовала, как у меня кровь стынет в жилах. Даже папа, когда я упустила в пропасть его именной меч, смотрел на меня не так сурово. Хотя, примите во внимание, о его характере ходят легенды…  

- Мое письмо попало в другую Галактику?- не без сарказма изумился Тай и, как бы констатируя факт, добавил:- Я буду заканчивать в академии последний курс, Нефрит.
Счастливое воссоединение семейства! Я аж прослезилась! Все, пусть теперь валят просматривать семейные фотографии и спорить, у кого раньше прорезался первый зубик. 

Будучи маниакально ответственной особой (иногда), я подхватила тряпку, затем ведро, и неторопливо направилась к лестнице. Не кочегары мы не плотники… Надо будет потребовать у Лунного Альянса, чтобы он возвел меня и девчонок в лики Святых. А мы монтажники-высотники… Вау, вот что высотники – это очень даже в тему! 

- Куда же вы?- окликнула меня Тай и, догнав, преградил мне дорогу.

- На каторгу,- мило улыбнулась я, демонстративно помахав тряпкой, а потом громко пояснила:- Лестницу полировать.

Лицо Тая вытянулось от удивления. Нахмурившись, он озадаченно смерил взглядом вышеупомянутую лестницу, уходящую в район плюс бесконечности, потом скептически посмотрел на Нефрита, и, наконец, понимающе улыбнулся мне. Ооо, какая улыбка!… Такой я никогда не видела у Нефрита! Впрочем, наверное, никогда и не увижу, потому что в его мимическом арсенале таковой не существует. Его улыбка обольстительная, дерзка, порой вызывающе цинична. Улыбка же Тая, казалось, излучает солнечное тепло. 

- Позвольте, я вам помогу,- предложил он, пытаясь заглянуть в мои глаза.- Нельзя такой прелестной леди выполнять такую грязную работу.

Я смущенно опустила глаза, и хотела охотно согласиться, но не тут-то было…

- Не стоит. Она уже закончила,- нагло вмешался Нефрит, по-свойски придвигая меня к себе.  

Задетая до глубины своей ранимой души таким собственническим жестом, я возмущенно засопела. Смотрите-ка, как оперативно и гибко мы меняемся! Прямо как хамелеон! Несколько часов назад пророчил мне роль половой тряпки чуть ли не до самого полудня, а теперь я, оказывается, уже освободилась! Холопа помиловали! 

Тай кисло посмотрел на брата. Я же почувствовала себя плюшевым мишкой, которого никак не могут поделить дети. 

- Да, Неф, времена меняются, но, похоже, ты вне времени,- с тенью иронии заметил блондин.- Кстати, мы ведь так и не познакомились,- спохватился он и, взяв мою руку, галантно поцеловал тыльную сторону ладони.- Меня зовут Тайгерай, но для вас просто Тай.

Я ловко шлепнула Нефрита по руке, которая уже потянулась вырвать из теплого плена Тая мою ладонь.

- Очень приятно! А я Макото,- обворожительно улыбнулась я, и с мстительным торжеством посмотрела на Нефрита. 

На лице у него застыло леденящее кровь выражение «Отелло перед удушьем Дездемоны». 

Стоп! Остановите пленку!!! Я рассеянно перевела взгляд куда-то в пустое темное пространство. Что же это? Если это не настоящая РЕВНОСТЬ Повелителя Звезд, то лишите меня престола Юпитера!!!

Благо никто не видел, как на моем лице на мгновение заискрилась счастливая улыбка. Жаркая волна неописуемо кайфа сбила с ног и накрыла с головой. Ревнует… слово течет по губам, как сладкий мед. Аа-а-алилуя! Он меня уже ревнует, такою ревностью, такой!!! 

- Тай, отправляйся в студенческий корпус,- произнес Лорд Звезд нечто среднее между приказом и разрешением.- Завтра утром жду тебя в своем кабинете.

Сказал, как отрезал – это жесть… 

- Я только что прибыл, и понятия не имею, где этот… студенческий корпус,- с искренним разочарованием развел руками Тай, и снова обратился ко мне.- Макото, если ты уже освободилась, то может, проводишь меня?

А вот теперь передо мной предстал занятный выбор: либо упорхнуть с милым, добрым Таем, оставив Нефрита с носом, либо отказать Таю, и тем самым принять сторону его кузена. 

Как же я терпеть ненавижу глобальные вопросы, разрешение которых зависит от меня! Стою между ними, словно памятник самой себе, и ломаюсь, как телевизор!  

Наконец, набрав в грудь побольше воздуха, я на одном дыхании выпалила:

- Прости Тай, но я не могу. Студенческий корпус делится на два сектора, первый из них – мужской. Если меня там увидит Кунсайт… -  я многозначительно замолчала и покачала головой, решив, что окончание фразы и так яснее божьего дня.

Чего угодно я ожидала от Тайгерая, но только не ласковой проникновенной улыбки, от которой к щекам невольно прилип румянец.

- Раз такое дело, я не могу подвергать твою жизнь и репутацию такому риску. Кажется, я и сам догадываюсь, куда следует идти,- понимающе сказал он.- Надеюсь, мы увидимся завтра?

Я бросила равнодушный, ничего не значащий взгляд в сторону Нефрита. Но его, казалось, ничего не интересует, кроме подбрасываемой им на ладони монетки. Само спокойствие и холодная отрешенность! Ну и пожалуйста! 

- Конечно,- только и ответила я Таю, таинственно улыбнувшись. 

Парень вежливо поклонился мне, затем сухо кивнул Нефриту, и исчез в солнечном зареве телепортации.

И стало тихо… очень тихо… но эта тишина не была умиротворяющей, нет, скоре наоборот: казалось, ее свинцовую тяжесть можно попробовать на ощупь. Недоброе предчувствие кольнуло где-то в подсознании.

- Хоть кто-то о моей репутации кроме меня самой заботится,- ни к кому не обращаясь, буркнула я, и потопала к выходу из Звездной башни. Ну, раз я “уже закончила”…
- Стой, - догнал меня голос Нефрита.

Я замерла в паре шагов от двери и нехотя обернулась.

Отойдя от стены, Нефрит неторопливо приблизился ко мне.

- Ничего не хочешь мне объяснить?- вкрадчиво поинтересовался он, складывая руки на груди.

Пожав плечами, я коротко и просто сказала:

- Нет.   

Видимо мой ответ не являлся тем, чего ожидал Повелитель Звезд. 

- А должна бы. Так, для разнообразия. Почему бы нет?- оставаясь на той же ноте, допытывался он.

- Я ничего никому не должна! Тем более вам!- своенравно отрезала я, сосредоточенно теребя серьгу-розочку. 

Заметив, каким нехорошим огнем сверкнули его глаза, я мысленно подобралась, готовясь дать отпор в любой момент. Нефрит, видимо, не просек, что если я отказала Таю, это еще не значит, что сделала это из солидарности к нему. Или значит, но мотивацию моих поступков ему знать вовсе не обязательно!  

- Нет уж, потрудись! Мако, какого черта ты так откровенно обнималась с незнакомым мужчиной?- совершенно неожиданно повысил он голос.- Ну же, отвечай! Немедленно!    

Это приказ. Очень, очень жесткий приказ. Теперь было видно, что он злится и не пытается это скрыть. 

А вот сейчас уже не на шутку рассвирепела я. Защитная реакция, возникающая тогда, когда кто-то своевольно пытался узурпировать мою свободу, включилась незамедлительно.  

С какой это радости он решил, что я обязана оправдываться перед ним за свое поведение? Или его, просто как собственника взбесил тот факт, что я обнимала ни его? Как пить дать… Радужные мысли о ревности от любви испарилась, будто их вообще и не было. Что ж, хорошо, он сам ждет честного ответа… 

Я упрямо запрокинула голову. 

- Да по какому праву ты… вы требуете от меня отчета? Или вы возомнили, что каждый мой шаг и поступок осуществляется лишь с вашего на то позволения? -  взорвалась я, внутренне изумившись стали в своем голосе.- Я же не настаиваю на том, чтобы вы рассказывали мне о своих любовных похождениях “под куполом звездного неба”? Я свободная девушка, что хочу, то и делаю. Вы мне не бог, не отец и тем более не муж! Вы мне – не указ! И отшаркиваться перед вами я не собираюсь! Неужели так сложно понять, что я не желаю, и не буду играть по вашим правилам? 

Все, меня прорвало и понесло… 

Тяжело дыша, я хотела было и дальше высказывать вертевшиеся на языке слова праведного протеста, но не тут-то было. Руки Нефрита молниеносно опустились на закрытую дверь по обе стороны от меня, тем самым, заключив меня в ловушку. Все случилось настолько неожиданно и быстро, что я даже не успела вовремя среагировать. Собравшись духом, я подняла голову и тут же попала в плен горящих синих глаз. Надо бежать, но сильные руки оттеснили любой путь к отступлению. 

Нефрит молча смотрел на меня. Юпитер, и как смотрел! От этого взгляда закружилась голова, а сердце забилось, словно пойманная в силки птица. Какой же он красивый! Красивый и… испорченный!

- То есть для тебя я никто?- сквозь зубы процедил он.- Давай, амазонка, ответь, это ведь так просто! 

От кривой усмешки я вздрогнула, как от удара хлыстом, и до боли сжала губы. Нет, Лита, молчи! Молчи, глупая! Не смей говорить того, о чем будешь жалеть!

Но успокаивать и тормозить себя было уже поздно. Это все равно, что без меча и щита остановить войну на самом ее пике.  

- Да. Никто, кроме наставника,- выдохнула я, не мигающим взглядом уставившись в то место его крепкой шеи, где лихорадочно билась голубая жилка. Она, наверное, мягкая и теплая…  

Ну почему, почему ссоры между нами вырастают, как сорняки!? Так же быстро, и так же вредоносно!? Хотя нет, по-настоящему серьезных ссор не было никогда. Лишь шуточные бои, которые только подзадоривали. Что ж, Макото, требуй оваций! Благодаря своей танковой прямоте ты исправила это досадное недоразумение!

Наступило молчание. Как же безумно в эту минуту мне хотелось узнать, о чем он думает! Что чувствует? И чувствует ли вообще? Накатило отчаянье и острое чувство обреченности. 

Нефрит первый прервал затянувшееся молчание.

- Вот значит, как?- подавляюще спокойно произнес он, опуская руки и делая несколько шагов назад.- Что ж, хорошо, мисс Макото. 

Его голос резал лучше остро заточенного клинка. Мисс Макото… Он со мной теперь на Вы…

- Мне можно идти?- бесцветно спросила я.

- Я ведь вам не указ,- синие глаза зло прищурились.

Я машинально сделала то же самое, в молчаливом оцепенении продолжая смотреть на него. Еще можно попросить прощения, сказать что-нибудь, что позволило бы отнестись ко всему сказанному за это время, как к шутке. Но назад пути нет. Я никогда этого не сделаю… Он должен ПОНЯТЬ…

- Да, вы правы,- сухо бросила я, заставив себя дерзко и беззаботно усмехнуться ему в лицо, распахнула дверь и со всех ног побежала в сторону студенческого корпуса. 

Физически ощущать на себе угнетающий тяжелый взгляд, неотрывно следящий за каждым движением тела, было невыносимо. Взгляд, который сковывал не хуже цепей... 

Вот, радуйся, принцесса Литавра! Ты добилась того, чего хотела! Ты поставила его на место, и показала, что быть марионеткой – не твое кредо! Больше ты не увидишь его дерзкой улыбки, которую сотни раз хотела стереть с идеального лица! Больше ты не услышишь тех поддразнивающих, игривых фраз, сказанных мягким, бархатным голосом, в котором так хорошо сочетаются ирония и вызов!

В глазах закипели ненавистные слезы боли и негодования, а внутри что-то отчаянно сжалось. Какая же ты нелепая, Литавра! Какого дьявола тебе хочется выть белугой на всю академию!? 

Как я оказалась в своей спальне – непостижимая разуму тайна. Но, ощутив телом воздушную упругость перины, и вдохнув тонкий аромат ландышей, я в который раз поняла выражение “Мой дом – моя крепость”. А сейчас так хотелось отгородиться от всего мира! 
Внезапно, с широкого подоконника открытого настежь окна стремительно прыгнуло черное пятно, и через секунду я почувствовала на своем плече не только мягкий шелк шерсти, но и острые коготки.

- Мако! Ты что творишь?- обвиняющее зашипела мне в ухо Луна.- Немедленно вернись и помирись с ним!

Из-за расстройства я даже забыла обвинить старшую подругу в подлом шпионаже (хотя,  за Лунную разведку я спокойна – Луна даже в небытие сумеет разнюхать неопровержимый факт) – сразу переключилась на оборону. 

Я недовольно повела плечом, сгоняя кошку, и локтем отодвинула от себя гладкошерстного  жулика.  

- И ты, Брут!?- надрывно воскликнула, ударив рукой по кровати.- Не собираюсь я с ним мириться! И не помирюсь до тех пор, пока он реально не осознает, что без серьезного отношения не имеет на меня никаких прав! 

- Еще как имеет! Он твой жених, или ты забыла!?- гневно зафыркала жрица Часовни Серебряного Кристалла, наворачивая круги вокруг меня. 

Роскошные усы Луны встали дыбом. В иной ситуации это бы мне показалось весьма забавным…

- Да лучше бы и не знала!- болезненно простонала я, уткнувшись лицом в подушку, и надеясь, что Луна сама проявит чудеса такта и уйдет. 

Но вместо этого кошка с самоотверженным видом уселась прямо перед моим лицом. 

- Мако, посмотри на это с другой стороны,- смягчившись, предложила она.- Ревнует, значит любит. 

- Конечно, любит! Как и любых других девиц: на завтрак, обед и ужин!- с сарказмом парировала я.- Тебе самой не смешно? Его ревность не больше, чем ревность собственника, на вещь которого покусился посторонний! А я не вещь! 

Луна промолчала, но краем глаза я заметила, как раздраженно заметался ее хвост. Знает ведь, что я права!  
- Луна, уйди от греха подальше,- попросила я, исподлобья смотря на кошку. 

- Не уйду, пока ты не скажешь, что теперь намереваешься делать!- решительно заявила Луна, щуря карие глаза. 

В душе невольно затеплилась благодарность к ней за такую трепетную заботу. Заботу именно обо мне, а не о благе и процветании Лунного Альянса. Не смотря ни на что, она появилась вовремя, и, разговаривая с ней, мало помалу мне становилось легче. 

- Сменить пол,- по инерции огрызнулась я, но потом подперла голову руками и устало вздохнула.- Я не знаю.  

- Зато, кажется, знаю я…

Я недоверчиво нахмурилась. А я-то все думала, у кого Селенити научилась такой интонации?
- Вот что, милая, отвлекись-ка,- посоветовала Луна, и, словно осененная неожиданной идеей, предложила:- К примеру, пообщайся с Тайгераем. Ты ведь ему ой как понравилась!

Я невольно зарделась. Значит, мне не показалось, и Тай действительно… Так, тормозим! 

- Ты что, предлагаешь мне замутить с Таем?- удивленно округлила я глаза.- Ты? Мне? Такое?

Луна с самым таинственным видом закрыла хвостом мордочку так, что остались видны лишь хитро поблескивающие глаза.

- Ну почему так сразу и замутить. Просто узнай его поближе. Авось, для кое-кого это послужит хорошим уроком,- коварненько подмигнула мне жрица.- И нечего дуться! Сними с лица мировую скорбь. Поверь, это не конец - все еще только начинается…  

Не понять тонкий намек Луны было невозможно. Я кинула туманный взгляд на чернильно-синее полотно ночного неба, взвешивая про себя все “за” и “против”. Хм, а что я, собственно говоря, теряю?  

- Луна, я уже говорила, что бесконечно тебя обожаю?- лукаво улыбнувшись, спросила я.

Кошка гордо приосанилась, видимо оставшись крайне довольной собой. 

- Говорила, но я готова слушать это бесконечное количество раз,- промурлыкала она.

Минория

Обожаю утро! Самая прекрасная часть дня… Особенно позднее…

Сладко потянувшись, я повернулась к окну…Да-а-а-а.… Давно мне так хорошо не было. Просто хорошо. И даже не хочется ни о чем думать, а тем более о Кун… СТОП! Не хочется думать, говорю!

Ласковые, совсем не жгучие лучи, пробирались сквозь занавеску и, шпионя, шныряли по сонной комнате. До звонка будильника (как хорошо, все же, когда наступает этот единственный святой день - воскресенье) оставалось еще 15 минут, и я, решив себя побаловать, снова закрыла глаза.

Странно… Словно магия чья-то чужая, посторонняя.  Открыв глаза, я обнаружила посреди  комнаты огромную корзину, полную белых роз. Лениво щипаю себя за руку. Больно-то, а цветы так и стоят. Ну и ладненько. Стойте.  Натягиваю одеяло на голову и продолжаю прерванный сон. 

Не, вот так всегда: еще не успею сомкнуть глаз, как будят! Будильник разрывался, как, впрочем, и каждое утро, и также, как всегда, был засунут под подушку.

А розы так и стоят. Скидываю одеяло и босыми ногами шлепаю по холодному полу. Аромат.… И как я раньше его не услышала?! Я даже позволила себе зажмуриться от удовольствия, зарываясь лицом в ароматные лепестки. Черт, а ведь карточку засунули в самую…

 - Ай! … Черт! – Ну вот, теперь еще и палец! Алая кровь неспешно падала на уроненный конверт.  По инерции засунула палец в рот. Больно… - Ладно, посмотрим, кто же это… А-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а!!!!!! – несчастный конверт снова шлепнулся на  пол. Теперь я во все глаза таращилась на родовую печатку… КУНСАЙТ! Понимаете? Кун-сай-та!

Быстро распечатываю конверт… Бла-бла-бла…

А-А-А-А-А-А-А-А-А-А-А-А-А-А-А-А-А-А-А-А-А!

И еще раз А!

Он ОФИЦИАЛЬНО (!!!!!!) Пригласил меня на бал! ЕС-С!!!

Да, остается только удивляться, как это я дыру в полу (и в потолке) не пробила?...! (
Так, что у меня там сейчас? А… Этот…  будущий агрегат исполнения супружеского долга принадлежащий Сетцуне… Ну… Я думаю, он не особо расстроится, если вместо него,  я посещу  директора… Ха! Кто бы поверил,  что к нему можно идти по собственной инициативе?! 

Итак, через 30 минут, я уже стояла перед заветной дверью в своем лучшем наряде.…Да, Адонис заценил… Бедненький, как увидел меня 5-ть минут назад в коридоре, аж выронил парадный мундир нашего всеми  "обожаемого"  директора, который нес в чистку! Гы!

Ну, Минако, смелее.… Напротив первого и второго пунктика плана, ты уже поставила галочку, теперь один маленький шаг и… 

В процессе своих размышлений, я открыла дверь и…

А… Эта… Эта… рыжая мымра (!!!) обнимала МОЕГО Куню за шею!!!

Конечно (хотя весьма странно), мое вторжение не осталось не замеченным. Кунсайт поспешно отшатнулся от Берилл.

 - Минако… - только начал он, вперив в меня свой бычий взгляд…

 - Гос-дин директор, там… ваш парадный мундир… - внезапно севшим голосом пролепетала я. Кунсайт сразу как-то спал с лица. 

Блин… Ну и фантазия у меня…Ничего поумнее придумать не могла, да?! Но, в принципе, критически, можно сказать, экстремальные условия не способствуют развитию фантазии. Так что ляпнула первое, что пришло в голову. И нужно заметить, что ляпнула-то весьма удачно! Кунсайт вылетел из кабинета не хуже реактивной ракеты, отпихнув меня в сторону.
Так, а вот теперь началось самое интересное…

Мы с этой лохушкой встретились глазами… и сразу все поняли! Так даже лучше, без предисловий можно перейти сразу к делу…

- Я предупреждаю тебя один единственный раз.… Не смей никогда больше тянуть свои клешни к м… этому мужчине! Даже косой взгляд только попробуй кинуть… Пасть порву, моргала выколю, башку на другую сторону откручу и скажу що так и було! Это я тебе, как воин Венеры, обещаю!

- Ага-ага… - глумливо бросили мне в лицо.

Ах ты…

Знаете, бывают моменты в жизни, когда рассудок просто отключается? Во-во, тот момент был именно таким! Оттолкнувшись от носков, я по красивой траектории кинулась прямо на Берилл, выставив ручки с красивым 5-ти сантиметровым маникюром, который, к слову, только вчера сделала. Вообще в мозгу билось только одно желание – выцарапать ей ее паскудные глазоньки! Я тебе не Усаги, горло перегрызу, если на МОЕГО посягать будешь…

- Кикимора болотная! Змеюка подколодная!  Лахудра доморощенная!

 И когда я была уже так близка к цели…

НЕ, ну вот кто такой придурок, а?!

Миканор

 Вообще-то в этот коридор меня привлекли громкие крики… даже не так, вопли! А когда я понял, что один из голосов еще и принадлежит Минако… Честно признаться, сначала, грешным делом, подумал, что Кунсайт свирепствует, потому-то в кабинет и заглянул с крайней осторожностью. Но увиденное мной превзошло всё, даже самые смелые ожидания! На какое-то время я просто потерял возможность соображать…

Затем кинулся их разнимать. Да.… Отодрать Минако стоило больших трудов! Вцепилась в эту бедную Берилл мертвой хваткой… Сильная девочка… Вау.… А ведь может же, когда хочет! – восхищению моему не было предела, когда я увидел под глазом у этой курицы здоровенный фингал. Да… Вот и будет чем щеголять на публике, дорогуша…

Пока я всеми силами пытался удержать вырывающуюся Мину, Берилл, похоже, решила взять реванш. Поскольку мои руки были заняты Минако, - такая жалость! - эту мокшу пришлось укрощать ногой. Хм… Чует моё сердце, я еще выслушаю от Кунсайта по этому поводу.

Выволочив-таки Мину в коридор, я взвалил ее на плечи и пошел. Куда? Да, в принципе, не знаю, главное, что бы побыстрее и подальше.… Пока Кунсайт не вернулся!

Этой лестницей никто уже давненько не пользуется. Не знаю даже, почему. Наверное, просто она длиннее. Зато красивей! И эти большие окна!

 - Ятен. Может ты меня, наконец, опустишь? – и я усадил её на одно из этих окон.

Вытянуть из Мины что-то членораздельное по поводу разборки совершенно не получалось. В конце концов, она замолчала, упрямо уставившись в окно.

Господи, какая она красивая! Даже с этой злой морщинкой и ненавистью в глазах. И внезапно для себя  я спросил:

- Ты получила цветы?

Минако

Словно в каком-то полусне, я повернулась к Миканору. Ни один мускул внешне не дрогнул на моем лице, в то время как в душе просто бушевал ураган.

О-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о-о!

Нет!

МАТЬ!!!

А-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а! – это будет правильней!

Какая же я дура! ДУРА! ДУРА! И еще раз Д-У-Р-А!

Брат. Он же брат Кунсайта. Родной.

Ну, вот с чего я взяла, что это именно Кунсайт прислал мне цветы?! Да он же на меня просто забивал! Тупой игнор уже какую неделю!!! Так с чего же я решила?!

- Да. – Словно не своим голосом ответила я.

- И? Каким же будет ответ?

Надев бархатистую улыбку на губы, я нежно, почти интимно, прошептала «Да». А затем быстро смылась в парк, обдумывать сложившуюся ситуацию. 

О, Селена, вот за что?! Я же ничего такого не делала – ну, или почти ничего – что бы заслужить такое!!!! И дело даже не в Ятене. Он добрый, милый, обаятельный, можно даже сказать привлекательный. Но я его НЕ хочу!!!!! Точнее, даже так: Я не ЕГО хочу! А этот… этот... с Берилл! Господи, с Берилл?! Не, ну не мог найти кого-то по симпатичней, что бы меня не так травмировать?!  Я бы даже на кикимору болотную в его объятиях взглянула доброжелательней! Хотя, о чем я говорю?! Какая кикимора?! Я любой мымре! Ух!
От злости меня чуть не трясло.
Так, ладно, Минако, берем себя в руки. Будем размышлять логически. Да-да, и не надо так ехидно улыбаться, глядя на мои волосы!!! Я УМЕЮ думать!

Итак,  что мы имеем?

1. Нет приглашения от этого… этого… тобишь Их Величества козлорогого господина Кунсайта.

2. Есть приглашения от Миканора, которое я приняла.

3. Есть взаимное, (назовем это недопониманием) между братьями.  И когда я приду на бал с Миканором… Хм, кто-то явно не выживет. И почему-то мне кажется, что это будет именно Ятен… 

4. Ой. Самой страшно. У меня нет подходящего бального платья, -  последний пункт я почему-то произнесла в слух, чем тут же не преминула воспользоваться Милена, вылезшая из  кустов.

- Ты что-то там  сказала о платье?

- Да, - горестно вздыхаю. – Которого у меня нет.

- Ну, дорогуша, ты не одна такая. А кавалер, что ли, уже есть? -  заговорчески прищурилась воин Нептуна.  Ответом ей был мой скептический взгляд: «Как это, мол, у меня может да не быть кавалера?!» 

- О.К. , я все поняла.…  Но мое внутреннее око -  театрально положив руку на лоб и скосив в мою сторону глаза, изрекла  Мич. – Подсказывает мне, что  это не мистер самый-красивый-самый-умный-самый-высокомерный-и-до-ужаса-самовлюбленный-несравнимый-господин-Кунсайт?

Да, Милена, межгалактический театр лишился несравненной актрисы, подумала я, а в слух же сказала:

- Слушай, а не дашь ли попользоваться? А то у меня скоро контрольная намечается… 

- Прости, - непреклонно ответила принцесса Нептуна – но око исключительно для удовлетворения моих личных потребностей. В чужие руки не даю.  -  И, предотвратив мой следующий вопрос, жестко добавила – Даже под расписку.  Ну ладно, кроме шуток,  кто он? 

Услышав имя, Мич сначала побледнела, потом посерела, через минуту пошла пятнами зеленоватого оттенка. Затем, согнувшись пополам, зашлась звонким смехом.

- Хотти из тебя котлету сделает… - прохрипела она  из-под лавки. – Я уже один раз нарвалась. 

 Так, добавился пункт № 5.  Сатти, которая мне  накостыляет. До или после смерти Миканора. А вообще, еще и может следом отправить. В долгий такой путь… из которого не возвращаются.
 -  И это тебе кажется смешным?!

- Да. Как представлю, что после тебя останется…

- Ха-ха-Ха-ха.- Мрачно продекламировала я. – Знаешь, почему-то  Хотти меня сейчас волнует в последнюю очередь (Вру, ой вру!), так как на Ятена я не имею никаких далеко или близко идущих романтических планов. Он всего лишь инструмент для достижения желаемой цели. А вот отсутствие платья…

- Ой, та же байда. Но у меня пока нет ни платья, ни кавалера…

В моей гениальной головушке стал назревать такой маленький  планчик.
- Знаешь, Мичи, кажется, с одним я все же смогу тебе помочь…

вставка Минако
- Надеюсь, что со вторым.

- Нет  уж, извини, подруга, но здесь ты уж как-то сама. А вот с платьем…

- Ладно, пока и это сойдет. Давай рассказывай, что ты там придумала…

Селенити

И как меня угораздило?! Ну, вот скажите: КАК?!

Вечно я,.. Почему вечно я?! – думала Наследная Лунная принцесса (тобишь я), взбираясь по запыленной лестнице.

- Давай же, Уса! Лезь!

Сзади меня в самое что ни есть интимное и мягкое место подпихивала Мина.

- Мне страшно!

- Воин не должен боятся… никого и ничего! - пропыхтела снизу (поскольку все еще толкала меня любимую) Венера.

- Слабое утешение!

- Лезь давай!.. Слушай, Уса, а ты не подумывала о том, что бы сесть на диету? У меня тут как раз есть…

- М-и-и-и-и-н-н-а-а-а-а-к-к-о-о-о-о!!!

- Тише ты! Сейчас весь корпус перебудишь! И как мы потом будем объяснять, что делали на чердаке в 12 ночи?

Пришлось замолчать.

- А нечего меня дразнить… 

- Это было чисто дружеское предложение…

 И как только я уже хотела рассказать этой красавице, что она может сделать со своими предложениями, над головой открылся люк.

- Ну и чего вы так долго?!- возмутилась в полголоса Уран.

- Харука? – донеслось снизу. – А ты какого лешего здесь делаешь?

- А кто, по-твоему, на стрёме постоит? – появилась из-за ее плеча Мичиру.

- Объяснение принято… Господи, да снимите же вы ее с моей головы!!!! – в четыре руки меня успешно втянули на чердак. 

- Куда дальше? 

- Где-то по левому краю…

- Что значить «где-то»?! Ты что, точно не знаешь?

- Ну, Кунсайт мне не показывал точную карту этого заведения! – огрызнулся наш гид. – А информатор мой сказал, что нужно идти по левому краю, через два забитых и четыре нормальных окошка… Значить всего шесть… Потом свернуть в правый… или левый? Не, если повернуть налево, можно попасть на кухню. Правый коридор, потом через некоторое время нашему взору представятся вентиляционные люки. Левый, с куском решетки вверху, ведет к преподавательским спальням. У-у-у-у-у…советую это запомнить на будущее. Правый, на котором пудовый замок, выходит прямиком в кабинет нашего дорогого и всеми уважаемого директора, - интонация ее голоса была просто неподражаема – В центре будут еще два люка. Тот, что правее – наш билет на свободу. Тот, что левее и покрыт по краям ржавчиной – прямиком в ад… к карцерным помещениям… - идя в указанном вначале направлении, просвещала нас Венера.

- Не, ну вот какой дегенерат так вентиляцию устраивал?! -  в сердцах возмутилась Харука. И должна сказать, что я полностью разделяла ее мнение!

- Мина, золотце, а откуда ты все это знаешь, а? – хитро прищурилась Милена, направляя на Минако прямой луч от фонарика.

 - Не нужно недооценивать мою сеть информаторов!- полуобернувшись, улыбнулась наследная принцесса Венеры.

- Да ясный перец! Окрутила кого-то из старшекурсников, вот он ей и выложил все секреты…- внесла свою лепту в разговор Харука.

- Или кого-то из пед-состава… - прохихикала Нептун. Мина остановилась, сделала при этом страшные глаза.

Я что-то пропустила, да?

- А можно с этого момента поподробней? – у меня так и чесался… чесалось… чесались… ну, что-то там точно зачесалось, что бы все узнать.

- Да это Мичи так шутит! – отмахивалась Венера, тайком (но мы-то все видим, гы-гы) показывая кулак Милене.

- Вы что, меня самой рыжей считаете, что ли? Я вам не Берилл, к справке так!!!

- Уса, сколько раз тебе говорить? Ты не рыжая, ты – зо-ло-та-я!

- МИНА-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а!!!!!!!

Пятясь назад, я даже не заметила, как сбила какую-то… Даже не знаю что, но сверху на меня повалились старые книги и большой… Упс… Вот так и знала, что кто-кто, а уж я всегда получу по голове чем-то большим и увесистым…

Милена

 Пытаться схватить Харуку за ногу и при этом падать… Да, Уса плохо придумала…  Но хуже всего, что благодаря ей, упали мы все…

- Черт, ну какого так орать? Это же просто скелет из биологического корпуса, а в клетке рядом с ним, какой-то шутник (блин, знала бы кто, сейчас бы убила) всунул чучело доисторической летучей мыши, а в пасти у нее… фу-у-у-у-у… что-то очень похожее на останки какой-то, такой же доисторической, рептилии… Ладно…- Харука слегка поежилась. 

- Все целы? – спросила Мина, выбираясь из каких-то лохмотьев, которые, наверное, пол века назад были очень модной формой одежды.

- Не уверена…- протянула я.

- Хорошо. Два голоса я услышала. Уса? УСА!

Молчание в ответ.

Что-то в моих ногах хрустнуло… Харука нашла фонарик… 

-Уса?! – так в полутьме и шикарном бардаке устроенном нами, можно было разглядеть только ноги барышни. Харука, недолго думая, взяла и потянула за эти самые ноги… На Серенити это было не совсем похоже…

- Черт, да куда мы попали? 

- Может склад инвентаря драм кружка? – то, что разглядывали мои спутники, было нижней частью туловища какой-то куклы… причем куклы мужчины… 

- Мина, Хару, вот там!  - Похоже, это точно была она.

Общими усилиями мы вытянули ее из-под обломков макета лодки. 

- Она дышит? – обеспокоено спросила Минако. – Господи, что я скажу Ее Величеству Королеве Серенити? Что, тайком убегая из замка в ночной город, чтобы  обзавестись платьями для какого-то  там бала,  во время этого "увлекательного" путешествия, совершенно случайно ее единственная дочь была убита макетом какого-то непонятного сооружения?!

- Да успокойся ты! Дышит она, дышит!

- Ой…-  Минако села, схватившись за сердце. А потом, со всего размаху залепила Усе пощечину - Вставай! Вставай, кому говорю!

- Харука, это нервное…

- Я вижу. -  Пришлось крепко хватать Венеру… - Нужно возвращаться. Усе в мед-пункт надо.

- Тут есть короткая дорога… - стала приходить в себя Минако. 

Харука взяла Серенити на руки,  и мы пошли рядочком, стараясь почаще смотреть себе под ноги.  Отодвинув кусок какой-то тряпки, Мина вывела нас к нужной лестнице.

- А ведь больше не представится такой возможности… - грустно констатировала Венера. - Когда еще удастся незаметно подсыпать снотворное Кунсайту в еду? А при другом раскладе он же нас обязательно поймает… 

Мы остановились.

Блин, а ведь она дело говорит…. Мы без платьев останемся… Все мы любим Серенити и беспокоимся за нее, но никому не хотелось оставаться без платья, даже ей (Серенити)… Если ей ещё понадобится какое-нибудь платье, кроме погребального.

Да шучу я, шучу. Чёрный юмор, блин! 

Что делать?

- Я понесу Сере в мед блок, выдумав какую-то историю по дороге, а вы дуйте за платьями… - наконец решила Харука. – Она, конечно, расстроится, что получила огромную шишку, но еще больше расстроится узнав, что не получила платья… Так, что – вперед!

- Да, наш капитан! – синхронно отдав честь, мы с Миной вновь нырнули  в дырку под облезлым гобеленом, из которой вылезли минуту назад.

Луна 

Блиииииииииииииииииииииииииииииииин!!!! Блиииин!!! Наверное, я теперь не смогу спокойно спать! – я нервно расхаживала по комнате. Как же так получилось, чёрт возьми?! Что делал там Тайгерай, там, на башне, ну скажите мне?! Почему именно тогда, когда должно было всё наладиться между этой парочкой?! Почему именно тогда, когда Нефрит должен был бы под действием моей магии и магии звёздной ночи признаться Мако, что она занимает все его мысли? ПОЧЕМУ? 

Прошёл уже день, а я всё так же пыталась анализировать ситуацию. Ночью. Честное слово, я не могу так больше! Чёрт, почему всё так сложно? Если до этого я думала, что самые затруднительные отношения сложились у аутеров и хранителей Иллюзиона, то теперь уже я не была в этом так уверена. Я ни в чём не была уверена, если быть честной! А ещё было отчего-то стыдно перед Арти. Я то рассчитывала на такую сцену!!! А теперь… В общем, вы сами знаете. Нет, надо отдать должное Арти, он совсем никак не прокомментировал ситуацию, которая мы наблюдали из ниши, служившей нам укрытием. Но его лицо… Я же с планеты Мау, поэтому хорошо вижу в темноте. Ох, лучше бы он сказал что-нибудь своё обычное и серии «Я же говорил», чем этот его укоряющий и грустные взгляд. ГРрррррр… сильно подозреваю, что и Тайгер не просто так на башню забрёл ночью. АААААА, я с ума сойду!!! – я бухнулась на скамейку. Поздняя ночь, а мне даже и податься некуда. Правильно, если где и спать, то только в образе кошки. Я ведь тут по сути нелегально. В голову залезла шальная мысль. А что, если?

Королева Серебряного Тысячелетия Серенити Виолетта Диана Лунная подняла голову и недоумённо взглянула на прибывшую. Черноволосая девушка загадочно улыбалась. 

- Луна? В чём дело? Что-то случилось? – в глаз королевы мелькнуло беспокойство.

- Нет-нет, Ваша Светлость, - поспешила успокоить её я. – Всё в порядке! В полном! Я просто хотела вас попросить об одолжении.

- Одолжении? – на красивом лице королевы появилось недоумение.

- Да-да. Понимаете… Я думаю, тот способ, который я изобрела, чтобы наблюдать за принцессами, не очень удобен. Для меня, по крайней мере, - я слегка стушевалась, когда королева заинтересованно взглянула на меня, приподняв одну бровь. 

- Ну-ну, продолжай, - казалось бы, интонации её всегда спокойного и величественного голоса не менялись, но у меня было навязчивое ощущение, что королева еле сдерживает улыбку.

- В общем, я хочу, чтобы вы написали рекомендательное письмо в Академию, чтобы меня приняли в качестве учителя! – проникновенно воскликнула я.

Видно, это было последней каплей. Королева рассмеялась. Причём КАК?!

Наконец, слегка успокоившись, она подозвала меня к себе и, склонив голову, доверительно зашептала на ухо:

- Становится всё интереснее и интереснее, да, Луна? – я вспыхнула до корней волос.

- Ваше величество, но я ведь…

- Молчи уж, плутовка. Я тебя знаю… Что уж с тобой поделать,  - она взяла со столика пергамент и золотое перо и быстро начала на нём что-то строчить. В конце королева красиво расписалась и поставила родовую печать с гербом Лунного королевства. Тут до меня постепенно кое-что дошло.
- Ваше Величество, а почему это вы не спите в столь поздний час? – я подозрительно посмотрела на неё. Нет, что-то определённо не так. И волосы она не заплела, как обычно, и вид у неё… помятый…

- Дела… - задумчиво пробормотала королева. Я не поверила. Вдруг отворилась боковая дверь, ведущая в королевские покои, и из спальни королевы вышел (нет, не хромоногий и кривой, как вы могли подумать, а) статный, атлетически сложенный мужчина с длинными золотистыми волосами. Я так и села. Быть этого не может… Да будь я проклята, если это не…

- Король Альтаир?! – нет, нет, и нет!!! Он погиб 12 лет назад!!! Погиб, погиб, погиб, когда спасал порабощённую Металлией галактику Арсею, наших торговых партнёров. Но чтоб мне провалиться, это мужчина – вылитый Альтаир!!! 

- Луна? – король плутовато улыбнулся. Всё, Луна, у тебя глюки на нервной почве… я закрыла глаза. Тем временем король подошёл ко мне и галантно поцеловал руку.
- Чур меня, - непослушными губами прошептала я. Если это и вправду Альтаир, то становится понятно, почему у Серенити такой вид…

- Нет, не надейтесь, дорогая жрица, я не исчезну, - я наконец открыла глаза. Альтаир уже стоял рядом с троном и нежно улыбался Серенити. Подумать только, ведь именно этот человек вытащил меня из пепла, когда наша планета была сожжена, уничтожена. И не только меня он спас тогда… 

- Я думала, вы погибли. 

- Я тоже так думал, - он улыбнулся. - Однако, как видишь, цел и невредим. Я уже обо всём знаю, Серенити мне всё рассказала, - он бросил на жену быстрый взгляд. – Я желаю тебе удачи, Луна. Присмотри там за моей дочуркой. Ах да… у меня к тебе просьба. Не говори ей пока, да и остальным, что я жив.

- Но Ваше Величество, почему?!

- Луна, ты не глупая девушка, сама понимаешь. Ну сколько мы не виделись. Тем более, такая ситуация. Пока никто в королевстве не знает, что я здесь, что я жив. И не нужно. Моим врагам только этого и надо. Пусть всё уляжется. Пусть принцессы выйдёт замуж. Тогда я и официально объявлю о том, что снова беру бразды правления в свои руки. А пока… скажем так, я инкогнито.

- Я вас не поняла, Ваше Величество, но рада, что Вы живы! – я присела на одно колено. – Моё почтение. Я должна вернуться на Землю. 

- Луна, ты будешь преподавать руны и лунный язык для желающих! – крикнула мне королева.

«Вот уж спасибо» - подумалось мне.

- Тааааааак… И откуда это мы? – нехорошо улыбаясь, я смотрела на Минако и Мичиру, которые, кидая то меня, то друг на друга жуткие взгляды, судорожно соображали, куда бы им смыться. Однако я решила не ломать комедию и ласково улыбнулась, заметив платья в руках девушек. Серьёзно подходят к вопросу! 

- В городе были? – они закивали. 

- Платья достали? – ещё один кивок.

- У всех девчонок есть? – Мичиру пожала плечами, а Минако неожиданно стала перечислять, - у Ами, у Сец, у Рей – есть! Ну и у нас. А у остальных – нету.

- Что, и у Мако нету? – вот дура, ты забыла, что она вчера устроила? Ладно, спокойно, Луна, ей самой сейчас плохо.

Минако лишь вздохнула и я ненароком подумала, что пора бы с ней и помириться. Ясно ведь, что она сохнет по Кунсайту.

- Харука понесла Усаги в лазарет, - вмешалась в разговор Мичиру, - у нас… эээ… небольшое происшествие вышло…

- Ну-ну… конечно, как всегда… Бал ведь уже в конце недели? – сегодня было воскресенье, точнее, извиняюсь, уже понедельник… - девушки кивнули.

- Будут им платья, пусть не пекутся. Кстати, для вас радостная новость – отныне я здесь преподаю.

Похоже, если новость и была радостной, то только для меня.

- Зачем? – кисло поинтересовалась Мина.

- За спросом, - я поняла, что нам всё-таки нужно поговорить. – Минако, мне нужно с тобой кое-что обсудить.

- В 4 утра? – поинтересовалась блондинка. Что-то в её голосе меня удивило. Внезапно я поняла, что Минако уже совсем не сердится.

- Нет, днём зайдёшь, как выспишься.

- Высплюсь? Ты издеваешься? Через три часа – построение! – Минако вздохнула. Инициативу взяла в свои руки Мичиру.

- Если ты здесь будешь стоять, времени поспать у тебя будет ещё меньше! Луна, всё это конечно замечательно, что ты теперь будешь преподавать, но мы жутко устали и хотим спать! Так что пока и свидимся! – девушки ретировались с небывалой прытью. Я лишь хмыкнула. Что ж, поспать мне сегодня всё равно уже не удастся.

- Луна, нам нужно поговорить, - нет, ну что я говорила? Почему именно сейчас?

- Тебе, Арти, я смотрю, тоже не спится, - ехидно поприветствовала его я. 

- Да так уж вот вышло! – жрец схватил меня за руку и куда-то потащил. Оказалось в сад. Ох… сейчас опять начнётся.

- Тебе не надоело ломать комедию? – тут же накинулся на меня Артемис. – Разве ты не видишь, что ничего не получится? Они СОВСЕМ друг другу не подходят! Всё это бесполезно! Откажись от этой глупой идеи и забери девочек домой! Убеди королеву, что эти браки ничего не изменят, от них никакого толку! Луна, ты меня слышишь? -  я заинтересованно разглядывала свои ногти,  не обращая внимания на чепуху, которую городил Артемис. Пусть мальчик выговорится, нельзя же отказывать ему в оном удовольствии. 
- Я тебе уже доказал это, когда привёл в башню Тайгера, - я подняла голову. Так я и знала. Этот белобрысый засранец… испортил мне всю малину… - мои глаза загорелись нехорошим блеском. Так, значит? Играем нечестными правилами. Я тебе покажу, интриган…

- Так это ты его туда привёл… это твоя магия действовала… - я заулыбалась, разминая костяшки пальцев. 

- Ты тоже использовала магию, - Артемису совсем не понравился мой взгляд.

- Да, но она не действовала на подсознание, она всего лишь вынуждала говорить то, что чувствуешь… а на тряпке Мако поскользнулась тоже из-за тебя? – теперь я понимаю, почему Артемис был напряжён тогда, в башне. Он…

- Луна… - предостерегающе начал он, когда я медленно стала надвигаться на него. В его серых глазах появился испуг. – Ты сама всё видела! Любящие люди так себя не ведут.

- Да… - я кивнула. – Артемис уже уткнулся в бортик фонтана. Всё, дальше тебе некуда бежать…

- А теперь ты понесёшь наказание… - многообещающе сказала ему я и…

Поцеловала.

Аматерасу, как же долго я этого хотела. Артемис, похоже, тоже… Девушки, если вы мне скажете, что у вас есть красивый, просто потрясающе красивый муж и вас даже капельку к нему не тянет, я не поверю! Потому что, когда я оказалась в объятиях Артемиса, то позабыла абсолютно обо всём на свете. Я гладила одной рукой его волосы, в исступлении шептала ему в губы его имя… о Боги, я мечтала об этом всю жизнь. И всё же я нашла в себе силы отстраниться. Арти тяжело дышал, глядя прямо мне в глаза. О, сколько всего было в его глазах!
- Арти, нам не стоило этого делать, - прошептала я, чувствуя, что он снова прижимает меня к себе.

- Кого это волнует? – он крепко поцеловал меня. И это я считала его тряпкой? Да клянусь вам, он самый мужественный, самый…

Нет, если так пойдёт и дальше, то всё это кончится… - я слегка толкнула его в грудь, но и этого хватило, чтобы Артемис не удержал равновесия и плюхнулся в фонтан. Тот был неглубокий и, сидя в воде, Артемис недоумённо посмотрел на меня. Я провела рукой по распухшим губам и тихо прошептала.

- Лучше нам охладиться… и тебе, и мне… -  и в ту же минуту сорвалась с места и бросилась прочь. Меня совсем не волновало то, что я, по сути дела, сбегаю. Волновало другое…

Великая Селена, я, кажется, влюбилась…

